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ENGLISH

Welcome

The AirCurve™ 10 CS PaceWave is a positive airway pressure device that belongs to the adaptive
servo-ventilator category.

/A WARNING

e Read this entire guide before using the device.
e Use the device according to the intended use provided in this guide.

e The advice provided by your prescribing doctor should be followed ahead of the
information provided in this guide.

e This device is not suitable for ventilator-dependent patients.

AirCurve 10 CS PaceWave indications for use

The AirCurve 10 CS PaceWave is indicated to stabilise the ventilation of adult patients exhibiting
central sleep apnoea (CSA), mixed sleep apnoea and periodic breathing, with or without obstructive
sleep apnoea. It is intended for home and hospital use.

The humidifier is intended for single patient use in the home environment and re-use in a
hospital/institutional environment.

Clinical benefits

The clinical benefit of CPAP therapy is a reduction in apnoeas, hypopnoeas and sleepiness, as well
as improved quality of life. The clinical benefit of ASV therapy for the treatment of CSA is a
reduction in apnoeas and hypopnoeas.

The clinical benefit of humidification is the reduction of positive airway pressure related side effects.

Contraindications

ASV therapy is contraindicated in patients with chronic, symptomatic heart failure (NYHA 2-4) with
reduced left ventricular ejection fraction (LVEF < 45%) and moderate to severe predominant central
sleep apnoea.

Positive airway pressure therapy may be contraindicated in some patients with the following
pre-existing conditions:

e severe bullous lung disease

e pneumothorax or pneumomediastinum

e pathologically low blood pressure, particularly if associated with intravascular volume depletion
e dehydration

e cerebrospinal fluid leak, recent cranial surgery, or trauma.
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Adverse effects

You should report unusual chest pain, severe headache, or increased breathlessness to your
prescribing physician. An acute upper respiratory tract infection may require temporary
discontinuation of treatment.

The following side effects may arise during the course of therapy with the device:
e drying of the nose, mouth, or throat

e nosebleed

e bloating

e ear or sinus discomfort

e eye irritation

e skin rashes.

At a glance

The AirCurve 10 includes the following:

e Device

o HumidAir™ humidifier (if supplied)

e Air tubing

e Power supply unit

e Travel bag

e SD card (not available in all devices).

Contact your care provider for a range of accessories available for use with the device including:
e Air tubing (heated and non-heated): ClimateLineAir™, SlimLine™, ClimateLineAir Oxy, Standard
e Side cover for use without the humidifier

o Filter: Hypoallergenic filter, standard filter

e Air10™ DC/DC converter (12V/24V)

e SD card reader

e Air10 oximeter adapter

e Air10 USB adapter

e Power Station Il

e Air10 tubing elbow.



About your device

HumidAir humidifier
Screen

Air outlet

Air filter cover
Adapter cover
SD card cover

Power inlet

A WO N -
W N O o

Serial number and device number

About the control panel
Press to start/stop therapy.

|I| Start/Stop button Press and hold for three seconds to enter power save
mode.
Turn to navigate the menu and press to select an option.
Dial Turn to adjust a selected option and press to save your
change.
() Home button Press to return to the Home screen.

Different icons may be displayed on the screen at different times including:

A Ramp Time |||| Wireless signal strength (green)
6 Humidity I||| Wireless transfer not enabled (grey)
L]
111 Humidifier warming I@ No wireless connection
AAA
* Humidifier cooling ’). Airplane Mode
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A\ CAUTION

Do not overfill the humidifier as water may enter the device and air tubing.

1.
2.

Place the device on a stable level surface.

Plug the power connector into the rear of the device. Connect one end of the power cord into
the power supply unit and the other end into the power outlet.

Connect the air tubing firmly to the air outlet located on the rear of the device.

Open the humidifier and fill it with water up to the maximum water level mark.
Do not fill the humidifier with hot water.

Close the humidifier and insert it into the side of the device.

Connect the free end of the air tubing firmly onto the assembled mask.
See the mask user guide for detailed information.

Recommended masks are available on www.resmed.com.



Performing a functional check
1. With the device powered off:
e Check the condition of the device and accessories.

Inspect the device and all the provided accessories. If there are any visible defects, the
system should not be used.

e Check the air tubing setup.

Check the integrity of the air tubing. Connect the air tubing firmly to the air outlet and other
accessories if in use.

2. Turn the device on.
3. Check the HumidAir humidifier (if in use).

Press Start/Stop on the device. The Sleep Report screen will display §§§ at the bottom of the
screen if the humidifier is in use.

Starting therapy

1. Fit your mask.

See the mask guide for fitting instructions or use the Mask Fit function to check the mask fit and
seal.

2. Press Start/Stop or breathe normally if SmartStart™ is enabled.
You will know that therapy is on when the Sleep Report screen is displayed.

The pressure bar shows the inspiratory and expiratory pressures in green.
The green bar will expand and contract as you breathe in and out.

The screen will go black automatically after a short period of time. You can press Home or the dial to
turn it back on. If power is interrupted during therapy, the device will automatically restart therapy
when power is restored.

The AirCurve 10 device has a light sensor that adjusts the screen brightness based on the light in
the room.

Stopping therapy
1. Remove your mask.
2. Press Start/Stop or if SmartStart is enabled, therapy will stop automatically after a few seconds.

The Sleep Report now gives you a summary of your therapy session.
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Sleep Report M Usage hours-Indicates the number of hours of therapy you received last
session.

< Home
Vsage Mask Seal-Indicates how well your mask sealed:
hours
= © Good mask seal.
Mask
= e . Needs adjusting, see Mask Fit.

Humidifier

Humidifier-Indicates if your humidifier is working properly:
© Humidifier working.

. Humidifier might be faulty, contact your care provider.

If set by your care provider, you will also see:
Events per hour-Indicates the number of apnoeas and hypopnoeas experienced per hour.
More Info-Turn the dial to scroll down to view more detailed usage data.

Power save mode

Your AirCurve 10 device records your therapy data. In order to allow it to transmit the data to your
care provider, you should not unplug the device. However, you can put it into power save mode to
save electricity.

To enter power save mode:

e Press and hold Start/Stop for three seconds.
The screen goes black.

To exit power save mode:

e Press Start/Stop once.
The Home screen is displayed.

My Options
Your AirCurve 10 device has been set up for your needs by your care provider, but you may find you
want to make small adjustments to make your therapy more comfortable.

Highlight My Options and press the dial to see your
current settings. From here, you can personalise your
options.

Home I My Options

DDE > Ramp Time 20min.
Humidity Level 4
Mask Nasal
Run Mask Fit >
Airplane Mode Off

Sleep Report




Ramp Time

Designed to make the beginning of therapy more comfortable, Ramp Time is the period during
which the pressure increases from a low start pressure to the prescribed treatment pressure.

You can set your Ramp Time to Off or between 5 to 45 minutes.

My Options

My Options Ll To adjust Ramp Time:

1. In My Options, turn the dial to highlight Ramp
Time and then press the dial.

< Home

Ramp Time

Humidity Level : 2. Turn the dial to adjust the ramp time to your
preferred setting and press the dial to save the
Hlesk 20 change.

Run Mask Fit >
Airplane Mode Off

Humidity Level

The humidifier moistens the air and is designed to make therapy more comfortable. If you are
getting a dry nose or mouth, turn up the humidity. If you are getting any moisture in your mask, turn
down the humidity.

You can set the Humidity Level to Off or between 1 and 8, where 1 is the lowest humidity setting
and 8 is the highest humidity setting.

My Options < | My Options Bl To adjust the Humidity Level:

<H ; ; ahli i
i T 1. In My Options, turn the dlql to highlight Humidity

Ramp Time  20min. Level and then press the dial.

Humidity Level 4 2. Turn the dial to adjust the humidity level and press
the dial to save the change.

Mask Nasal

Run Mask Fit >

Airplane Mode Off

If you continue to get a dry nose or mouth, or moisture in your mask, consider using ClimateLineAir
heated air tubing. ClimateLineAir together with Climate Control delivers more comfortable therapy.

Mask Fit

Mask Fit is designed to help you assess and identify possible air leaks around your mask.

My Options Ll To check Mask Fit:
1. Fit the mask as described in the mask user guide.

2. In My Options, turn the dial to highlight Run Mask Fit and then press the
dial.
The device starts blowing air.

¥ Mask Fit

3. Adjust the mask, mask cushion and headgear until you get a Good result.

To stop Mask Fit, press the dial or Start/Stop. If you are unable to get a good mask seal, assess
whether you have the right mask size and/or type or talk to your care provider.
English
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More options
There are some more options on your device which you can personalise.

Leak Alert* When Leak Alert is enabled, the device beeps if the mask leaks too much air or if you remove
the mask during therapy.

SmartStart* When SmartStart is enabled, therapy starts automatically when you breathe into your mask.
When you remove your mask, it stops automatically after few seconds.

*When enabled by your care provider.

Caring for your device

It is important that you regularly clean your AirCurve 10 device to make sure you receive optimal
therapy. The following sections will help you with disassembling, cleaning, checking and
reassembling your device.

/A WARNING

Regularly clean your tubing assembly, humidifier and mask to receive optimal therapy and to
prevent the growth of germs that can adversely affect your health.

Disassembling

Hold the humidifier at the top and bottom, press it gently and pull it away from the device.
Open the humidifier and discard any remaining water.

Hold the cuff of the air tubing and gently pull it away from the device.

Hold both the cuff of the air tubing and the swivel of the mask, then gently pull apart.
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Cleaning

You should clean the device weekly as described. Refer to the mask user guide for detailed
instructions on cleaning your mask.

1. Wash the humidifier and air tubing in warm water using mild detergent.

2. Rinse the humidifier and air tubing thoroughly and allow to dry out of direct sunlight and/or heat.
3. Wipe the exterior of the device with a dry cloth.

Notes:

e The humidifier may be washed in a dishwasher on the delicate or glassware cycle (top shelf only).
It should not be washed at temperatures higher than 65°C.

e Do not wash the air tubing in a dishwasher or washing machine.

e Empty the humidifier daily and wipe it thoroughly with a clean, disposable cloth. Allow to dry out
of direct sunlight and/or heat.

Checking
You should regularly check the humidifier, air tubing and the air filter for any damage.
1. Check the humidifier:

o Replace it if it is leaking or has become cracked, cloudy or pitted.

e Replace it if the seal is cracked or torn.

e Remove any white powder deposits using a solution of one part household vinegar to
10 parts water.

2. Check the air tubing and replace it if there are any holes, tears or cracks.

3. Check the air filter and replace it at least every six months. Replace more often if there are any
holes or blockages by dirt or dust.

To replace the air filter:

1. Open the air filter cover and remove the old air filter.
The air filter is not washable or reusable.

2. Place a new air filter onto the air filter cover and then close it.
Make sure the air filter is fitted at all times to prevent water and dust from entering the device.

Reassembling

When the humidifier and air tubing are dry, you can reassemble the parts.

1. Connect the air tubing firmly to the air outlet located on the rear of the device.

2. Open the humidifier and fill it with room temperature water up to the maximum water level
mark.
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3. Close the humidifier and insert it into the side of the device.
4. Connect the free end of the air tubing firmly onto the assembled mask.

Therapy data

Your AirCurve 10 device records your therapy data for you and your care provider so they can view
and make changes to your therapy if required. The data is recorded and then transferred to your care
provider wirelessly, if a wireless network is available, or via an SD card.

Data transmission

Your AirCurve 10 device has the capability of wireless communication so that your therapy data can
be transmitted to your care provider to improve the quality of your treatment. This is an optional
feature that will only be available if you choose to benefit from it and if a wireless network is
available. It also allows your care provider to update your therapy settings in a more timely manner
or upgrade your device software to ensure you receive the best therapy possible.

The data is usually transmitted after therapy has stopped. In order to make sure that your data is
transferred, leave your device connected to the mains power at all times and make sure that it is not
in Airplane Mode.

Notes:

e Therapy data might not be transmitted if you use it outside of the country or region of purchase.
o Wireless communication depends on network availability.

e Devices with wireless communication might not be available in all regions.

SD card

An alternative way for your therapy data to be transferred to your care provider is via the SD card.
Your care provider may ask you to send the SD card by mail or to bring it in. When instructed by
your care provider, remove the SD card.

Do not remove the SD card from the device when the SD light is flashing, because data is being
written to the card.

To remove the SD card:

1. Open the SD card cover.

2. Push in the SD card to release it. Remove the SD card from the device.
Place the SD card in the protective folder and send it back to your care provider.

For more information on the SD card refer to the SD card protective folder provided with your
device.

Note: The SD card should not be used for any other purpose.



Travelling

You can take your AirCurve 10 device with you wherever you go. Just keep the following in mind:
e Use the travel bag provided to prevent damage to the device.

e Empty the humidifier and pack it separately in the travel bag.

e Make sure you have the appropriate power cord for the region you are travelling to. For
information on purchasing, contact your care provider.

o If you are using an external battery, you should turn off the humidifier in order to maximise the
life of your battery. Do this by turning the Humidity Level to Off.

Travelling by plane

Your AirCurve 10 device may be taken on board as carry-on luggage. Medical devices do not count
toward your carry-on luggage limit.

You can use your AirCurve 10 device on a plane as it meets the Federal Aviation Administration
(FAA) requirements. Air travel compliance letters can be downloaded and printed from
www.resmed.com.

When using the device on a plane:

o Make sure the humidifier is completely empty and inserted into your device. The device will not
work without the humidifier inserted.

e Turn on Airplane Mode.

My Options

My Options Ll To turn on Airplane Mode:

1. In My Options, turn the dial to highlight Airplane
Mode and then press the dial.

< Home

Airplane Made

Ramp Time 20min.
< Cancel

Off
On

2. Turn the dial to select On and then press the dial to
save the change.
The Airplane Mode icon » is displayed at the top
right of the screen.

Humidity Level 4
Mask

Run Mask Fit

/\ CAUTION

Do not use the device with water in the humidifier on a plane due to the risk of inhalation of
water during turbulence.

Troubleshooting

If you have any problems, have a look at the following troubleshooting topics. If you are not able to
fix the problem, contact your care provider or ResMed. Do not try to open the device.

General troubleshooting

Problem/possible cause Solution

Air is leaking from around my mask

Mask may be fitted incorrectly. Make sure your mask is fitted correctly. See your mask user
guide for fitting instructions or use the Mask Fit function to
check your mask fit and seal.
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Problem/possible cause Solution

| am getting a dry or blocked nose
Humidity level may be set too low. Adjust the Humidity Level.

If you have ClimateLineAir heated air tubing, see the
ClimateLineAir user guide.

| am getting droplets of water on my nose, in the mask and air tubing
Humidity level may be set too high. Adjust the Humidity Level.

If you have ClimateLineAir heated air tubing, see the
ClimateLineAir user guide.

My mouth is very dry and uncomfortable
Air may be escaping through your mouth. Increase the Humidity Level.

You may need a chin strap to keep your mouth closed or a
full face mask.

Air pressure in my mask seems too high (it feels like | am getting too much air)

Ramp may be turned off. Use the Ramp Time option.

Air pressure in my mask seems too low (it feels like | am not getting enough air)

Ramp may be in progress. Wait for air pressure to build up or turn Ramp Time off.

My screen is black

Backlight on the screen may have turned off. It turns off Press Home or the dial to turn it back on.

automatically after a short period of time.

Power may not be connected. Connect the power supply and make sure the plug is fully
inserted.

| have stopped therapy, but the device is still blowing air

Device is cooling down. Device blows a small amount of air in order to avoid
condensation in the air tubing. It will stop automatically after
30 minutes.

My humidifier is leaking
Humidifier may not be assembled correctly. Check for damage and reassemble the humidifier correctly.

Humidifier may be damaged or cracked. Contact your care provider for a replacement.

My therapy data has not been sent to my care provider

Wireless coverage may be poor. Make sure that the device is placed where there is coverage
(ie, on your bedside table, not in a drawer or on the floor).
The Wireless signal strength icon alll indicates good
coverage when all bars are displayed, and poor coverage
when fewer bars are displayed.



Problem/possible cause

Solution

The No wireless connection icon @l is displayed on the
top right of the screen. no wireless network available.

Device may be in Airplane Mode.

Data transfer is not enabled for your device.

My screen and buttons are flashing

Software upgrade is in progress.

Device messages

Make sure that the device is placed where there is coverage
(ie, on your bedside table, not in a drawer or on the floor).

If instructed to do so, send the SD card to your care provider.
The SD card also contains your therapy data.

Turn off Airplane Mode, see Travelling by plane.

Talk to your care provider about your settings.

Software upgrade takes approximately 10 minutes to
complete.

Device message/possible cause

Solution

High leak detected, check your water tub, tub seal or side cover

Humidifier may not be inserted properly.

Humidifier seal may not be inserted properly.

High leak detected, connect your tubing
Air tubing may not be connected properly.

Mask may be fitted incorrectly.

Tubing blocked, check your tubing
Air tubing may be blocked.

Make sure the humidifier is correctly inserted.

Open the humidifier and make sure that the seal is correctly
inserted.

Make sure the air tubing is firmly connected at both ends.

Make sure your mask is fitted correctly. See your mask user
guide for fitting instructions or use the Mask Fit function to
check your mask fit and seal.

Check the air tubing and remove any blockages. Press the
dial to clear the message and then press Start/Stop to
restart the device.

SD card error, remove your card and press Start to begin therapy

SD card may not be inserted correctly.

Remove and reinsert the SD card.

Read only card, please remove, unlock and re-insert SD card

SD card switch may be in the lock (read-only) position.

System fault, refer to user guide, Error 004

Device may have been left in a hot environment.

Air filter may be blocked.

Move the switch on the SD Card from the lock position |
to the unlock position B and then re-insert it.

Allow to cool before re-use. Disconnect the power supply
and then reconnect it to restart the device.

Check the air filter and replace it if there are any blockages.
Disconnect the power supply and then reconnect it to restart
the device.
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Device message/possible cause Solution

Air tubing may be blocked. Check the air tubing and remove any blockages. Press the
dial to clear the message and then press Start/Stop to
restart the device.

There may be water in the air tubing. Empty the water from the air tubing. Disconnect the power
supply and then reconnect it to restart the device.

All other error messages, for example, System fault, refer to user guide, Error 0XX

An unrecoverable error has occurred on the device. Contact your care provider. Do not open the device.

Reassembling parts

Some parts of your device are designed to easily come off in order to avoid damage to the parts or
the device. You can easily reassemble them as described below.

To insert the humidifier seal:

1. Place the seal into the lid.
2. Press down along all edges of the seal until it is firmly in place.

To reassemble the humidifier lid:

1. Insert one side of the lid into the pivot hole of the base.
2. Slide the other side down the ridge until it clicks into place.



General warnings and cautions
A\ WARNING

Make sure that you arrange the air tubing so that it will not twist around the head or neck.

Regularly inspect power cords, cables, and power supply for damage or signs of wear.
Discontinue use and replace if damaged.

Keep the power cord away from hot surfaces.

If you notice any unexplained changes in the performance of the device, if it is making
unusual sounds, if the device or the power supply are dropped or mishandled, or if the
enclosure is broken, discontinue use and contact your care provider or your ResMed
Service Centre.

Do not open or modify the device. There are no user serviceable parts inside. Repairs and
servicing should only be performed by an authorised ResMed service agent.

Beware of electrocution. Do not immerse the device, power supply or power cord in water.
If liquids are spilled into or onto the device, unplug the device and let the parts dry. Always
unplug the device before cleaning and make sure that all parts are dry before plugging it
back in.

Supplemental oxygen must not be used while smoking or in the presence of an open
flame.

Always make sure that the device is turned on and airflow generated before the oxygen
supply is turned on. Always turn the oxygen supply off before the device is turned off, so
that unused oxygen does not accumulate within the device enclosure and create a risk of
fire.

Do not perform any maintenance tasks while the device is in operation.

The device should not be used adjacent to or stacked with other equipment. If adjacent or
stacked use is necessary, the device should be observed to verify normal operation in the
configuration in which it will be used.

The use of accessories other than those specified for the device is not recommended. They
may result in increased emissions or decreased immunity of the device.

Regularly check the antibacterial filter for signs of moisture or other contaminants,
particularly during nebulization or humidification. Failure to do so could result in increased
breathing system resistance.

Do not use the device outside its approved operating conditions. Using the device above

an altitude of 2,591m and/or outside the temperature range of 5 °C to 35 °C, may reduce the
effectiveness of treatment and/or damage the device.

/\ CAUTION

Use only ResMed parts and accessories with the device. Non-ResMed parts may reduce the
effectiveness of the treatment and/or damage the device.

Use only vented masks recommended by ResMed or by the prescribing doctor with this
device. Fitting the mask without the device blowing air can result in rebreathing of exhaled
air. Make sure that the mask vent holes are kept clear and unblocked to maintain the flow
of the fresh air into the mask.

Be careful not to place the device where it can be bumped or where someone is likely to
trip over the power cord.

Blocking the air tubing and/or air inlet of the device while in operation could lead to
overheating of the device.

Keep the area around the device dry, clean and clear of anything (eg, clothes or bedding)
that could block the air inlet or cover the power supply unit.

Do not place the device on its side as water might get into the device.
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e Incorrect system setup may result in incorrect mask pressure reading. Ensure the system is
correctly set up.

e Do not use bleach, chlorine, alcohol, or aromatic-based solutions, moisturising or
antibacterial soaps or scented oils to clean the device, the humidifier or air tubing. These
solutions may cause damage or affect the humidifier performance and reduce the life of
the products. Exposure to smoke, including cigarette, cigar or pipe smoke, as well as ozone
or other gases, may damage the device. Damage caused by any of the foregoing, will not
be covered by ResMed's limited warranty.

o If you use the humidifier, always place the device on a level surface lower than your head
to prevent the mask and air tubing from filling with water.

e Leave the humidifier to cool for ten minutes before handling to allow the water to cool and
to make sure that the humidifier is not too hot to touch.

o Make sure that the humidifier is empty before transporting the device.

Note: For any serious incidents that occur in relation to this device, these should be reported to
ResMed and the competent authority in your country.

Technical specifications
Units are expressed in cm H20 and hPa. 1 cm H20 is equal to 0.98 hPa.

90W power supply unit
AC input range: 100-240V, 50-60Hz 1.0-1.5A, Class Il
115V, 400Hz 1.5A, Class Il (nominal for aircraft use)
DC output; 20— — — 3.75A
Typical power consumption: 53W (57VA)
Peak power consumption: 104W (108VA)

Environmental conditions

Operating temperature: +5°C to +35°C
Note: The air flow for breathing produced by this therapy
device can be higher than the temperature of the room.
Under extreme ambient temperature conditions (40°C) the
device remains safe.

Operating humidity: 10 to 95% relative humidity, non-condensing

Operating altitude: Sea level to 2,591 m; air pressure range 1013 hPa to
738 hPa

Storage and transport temperature: -20°C to +60°C

Storage and transport humidity: 5 to 95% relative humidity, non-condensing

Electromagnetic compatibility

The AirCurve 10 complies with all applicable electromagnetic compatibility requirements (EMC) according to
IEC 60601-1-2:2014, for residential, commercial and light industry environments. It is recommended that mobile
communication devices are kept at least 1 m away from the device.

Information regarding the electromagnetic emissions and immunity of this ResMed device can be found on
www.resmed.com/downloads/devices

Classification: EN60601-1:2006/A1:2013
Class Il (double insulation), Type BF, Ingress protection [P22.

Sensors

Pressure sensor: Internally located at device outlet, analogue gauge pressure
type, 0 to 40 cm H0 (0 to 40 hPa)

Flow sensor: Internally located at device inlet, digital mass flow type,
-70 to +180 L/min



Maximum single fault steady pressure
Device will shut down in the presence of a single fault if the steady state pressure exceeds:
30 cm H:0 (30 hPa) for more than 6 sec or 40 cm H,0 (40 hPa) for more than 1 sec.

Sound

Pressure level measured according to ISO 80601-2-70:2015 (CPAP mode):

SlimLine: 25 dBA with uncertainty of 2 dBA
Standard: 25 dBA with uncertainty of 2 dBA
SlimLine or Standard and humidification: 27 dBA with uncertainty of 2 dBA
Power level measured according to ISO 80601-2-70:2015 (CPAP mode):

SlimLine: 33 dBA with uncertainty of 2 dBA
Standard: 33 dBA with uncertainty of 2 dBA
SlimLine or Standard and humidification: 35 dBA with uncertainty of 2 dBA

Declared dual-number noise emission values in accordance with ISO 4871:1996.

Physical - device and humidifier

Dimensions (H x W x D): 116 mm x 255 mm x 150 mm
Air outlet (complies with I1SO 5356-1:2015): 22 mm
Weight (device and cleanable humidifier): 1248 g
Housing construction: Flame retardant engineering thermoplastic
Water capacity: To maximum fill line 380 mL
Cleanable humidifier - material: Injection moulded plastic, stainless steel and silicone seal
Air filter
Standard: Material: Polyester non woven fibre
Average arrestance: >75% for ~7 micron dust
Hypoallergenic: Material: Acrylic and polypropylene fibres in a polypropylene
carrier
Efficiency: >98% for ~7-8 micron dust; >80% for ~0.5 micron
dust
Aircraft use

ResMed confirms that device meets the Federal Aviation Administration (FAA) requirements (RTCA/DO-160, section 21,
category M) for all phases of air travel.

Wireless module

Technology used: 4G, 3G, 2G

It is recommended that the device is a minimum distance of 2 cm from the body during operation. Not applicable to masks,
tubes or accessories. Technology may not be available in all regions.

Declaration of Conformity (DoC to the Radio Equipment Directive) c €

ResMed declares that the AirCurve 10 device (models 370xx or 371xx) is in compliance with the essential requirements and
other relevant provisions of Directive 2014/53/EU (RED). A copy of the Declaration of Conformity (DoC) can be found on
Resmed.com/productsupport

The 2G radio equipment operates with the following frequency bands and maximum radio-frequency power:
GSM 850/900: 35dBm
GSM 1800/1900: 32dBm

The 4G device can be used in all European countries without any restrictions.
All ResMed devices are classified as medical devices under the Medical Device Directive. Any labelling of the product and

printed material, showing c €(]123, relates to the Council Directive 93/42/EEC including the Medical Device Directive
amendment (2007/47/EC).
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Operating pressure range

ASV, ASVAuto: 4 t0 25 cm H20 (4 to 25 hPa)
CPAP 410 20 cm H20 (4 to 20 hPa)
Supplemental Oxygen
Maximum flow: 15 L/min (CPAP, ASV); 4 L/min (ASVAuto)
Pneumatic flow path
1 2 3 4 1. Flow sensor
2. Blower
3. Pressure sensor
4. Mask
5. Air tubing
6. Humidifier
8 7 6 5 7. Device
8. Inlet filter
Design life
Device, power supply unit: 5 years
Cleanable humidifier: 2.5 years
Air tubing: 6 months
General
The patient is an intended operator.
Humidifier performance
Mask Pressure RH output % at 17°C  RH output % at 22°C  Nominal system output AH', BTPS?
cm H20 (hPa) ambient ambient
temperature temperature
Setting 4 Setting 8 Setting 4 Setting 8
3 85 100 6 >10
85 100 6 >10
10 85 100 6 >10
20 85 90 6 >10
25 85 90 6 >10
T AH - Absolute Humidity in mg/L
2BTPS - Body Temperature Pressure Saturated
Air tubing
Air tubing Material Length Inner diameter
ClimateLineAir Flexible plastic and electrical components 2m 15 mm
ClimateLineAir Oxy Flexible plastic and electrical components 19m 19 mm
SlimLine Flexible plastic 1.8m 15 mm
Standard Flexible plastic 2m 19 mm

Heated air tubing temperature cut-out: <41°C

Notes:

o The manufacturer reserves the right to change these specifications without notice.

o The electrical connector end of the heated air tubing is only compatible with the air outlet at the device end and should
not be fitted to the mask.

o Do not use electrically conductive or antistatic air tubing.

o The temperature and relative humidity settings displayed are not measured values.



Displayed values

Value Range Display resolution
Pressure sensor at air outlet:

Mask pressure 4-25 cm H20 (4-25 hPa) 0.1 cm H20 (0.1 hPa)
Flow derived values:

Leak 0-120 L/min 1 L/min

Tidal volume 0-4000 mL 1 mL

Respiratory rate 0-50 BPM 1 BPM

Minute ventilation 0-30 L/min 0.1 L/min

Value Accuracy’

Pressure measurement:

Mask pressure? +[0.5 cm H20 (0.5 hPa) + 4% of measured value]

Flow and flow derived values':

Flow +6 L/min or 10% of reading, whichever is greater, at 0 to 150 L/min positive flow
Leak? +12 L/min or 20% of reading, whichever is greater, 0 to 60 L/min
Tidal volume?? +20%

Respiratory rate?? +1.0 BPM

Minute ventilation?3 +20%

' Results are expressed as STPD (Standard Temperature and Pressure, Dry) (101.3kPa at an operating temperature of 20°C, dry). When flow
parameters are converted to BTPS (Body Temperature and Pressure, Saturated), water vapour may contribute to an additional volume of up
t0 13%.

2 Accuracy may be reduced by the presence of leaks, supplemental oxygen, tidal volumes <100 mL or minute ventilation <3 L/min.

3 Measurement accuracy verified as per EN IS0 10651-6:2009 for Home Care Ventilatory Support Devices (Figure 101 and Table 101) using
nominal ResMed mask vent flows.

Measurement system uncertainties
In accordance with ISO 80601-2-70:2015 the measurement uncertainty of the manufacturer's test equipment is:

For measures of flow +1.5L/min or +2.7% of reading (whichever is greater)
For measures of volume (< 100 mL) +5mL or 6% of reading (whichever is greater)

For measures of volume (> 100 mL) +20 mL or 3% of reading (whichever is greater)

For measures of static pressure +0.15 cm H:0 (hPa)

For measures of dynamic pressure +0.27 cm H:0 (hPa)

For measures of time +10ms

Note: ISO 80601-2-70:2015 stated accuracies and test results provided in this manual for these items already include the
relevant measurement uncertainty from the table above.

Pressure accu racy

Maximum static pressure variation at 10 cm H20 (10 hPa) according to 1SO 80601-2-70:2015

Standard air tubing SlimLine air tubing
Without humidification +0.5cmH0 (+ 0.5 hPa) +0.5cm H20 (+ 0.5 hPa)
With humidification +0.5cm H0 (+ 0.5 hPa) +0.5cm Hz0 (£ 0.5 hPa)

English



Maximum dynamic pressure variation according to 1ISO 80601-2-70:2015

Device without humidification and Standard air tubing / Device with humidification and Standard air tubing

Pressure [cm H20 (hPa)]

4
8
12
16
20

25

05/05
05/05
05/05
05/05
05/05

03/03

10 BPM

Device without humidification and SlimLine air tubing / Device with humidification and SlimLine air tubing

Pressure [cm H20 (hPa)]

4
8

12
16
20

25

05/05
05/05
05/05
05/05
05/05

04/03

Pressure accuracy - bilevel

Maximum dynamic pressure variation according to SO 80601-2-70:2015.

10 BPM

15 BPM 20 BPM
05/05 08/08
05/05 08/08
05/05 08/08
05/05 08/08
05/05 08/08
05/04 0.7/07
15 BPM 20 BPM
05/05 08/08
05/05 08/08
05/05 08/08
05/05 08/08
05/05 08/08
06/05 08/08

Device without humidification and Standard air tubing / Device with humidification and Standard air tubing
Inspiratory pressure (cm Hz0 [hPa]) (Means, Standard Deviations)

Breath
rate

10 BPM

15 BPM

20 BPM

Breath
rate

10 BPM

15 BPM

20 BPM

6
-0.09,0.01/-0.22,
0.01

0.02,0.08 /-0.22,
0.01
0.17,0.01/-0.23,
0.01

-0.01,0.07/-0.22,
0.12,0.01/-0.22,

0.21,0.01/-0.28,

16

0.07,0.05/-0.24,

0.01

0.15,0.01/-0.26,

0.01

0.25,0.01/-0.34,

0.01

21
-0.03,0.09/-0.29,
0.03
0.15,0.01/-0.31,
0.02

0.21,0.17 /-0.38,
0.02

Expiratory pressure (cm H20 [hPa]) (Means, Standard Deviations)

2
-0.14,0.01/-0.27,
0.01
-0.16,0.01/-0.25,
0.01
-0.27,0.01/-0.37,
0.01

-0.16,0.01/-0.29,
-0.20,0.01/-0.33,

-0.26,0.02 /-0.34,

12

-0.11,0.10/-0.34,

0.02

-0.20,0.05/-0.35,

0.01

-0.25,0.01/-0.38,

0.01

17
-0.16,0.05/-0.33,
0.01
-0.21,0.05/-0.38,
0.02
-0.29,0.01/-0.43,
0.02

25
0.12,0.01/-0.26,
0.0

0.16,0.12 /-0.30,
0.0

0.32,0.02 /-0.40,
0.03

21

-0.17,0.05/-0.33,
0.02
-0.23,0.08 /-0.38,
0.02
-0.31,0.01/-0.45,
0.03

Device without humidification and SlimLine air tubing / Device with humidification and SlimLine air tubing
Inspiratory pressure (cm Hz0 [hPa]) (Means, Standard Deviations)

Breath
rate

10 BPM

15 BPM

20 BPM

20

6
-0.26,0.01/-0.52,
0.01
-0.26,0.01/-0.51,
0.01

-0.25,0.02 /-0.52,
0.0

-0.25,0.02 /-0.53,
-0.25,0.01/-0.54,

-0.29,0.02 / -0.58,

16

-0.24,0.02 /-0.53,

0.01

-0.26, 0.01 /-0.56,

0.01

-0.34,0.02 /-0.62,

0.01

21

-0.25,0.02 / -0.54,
0.02

-0.31,0.03 /-0.58,
0.02

-0.36,0.02 /-0.67,
0.02

25

-0.20,0.02 /-0.51,
0.02

-0.30, 0.05/-0.60,
0.03

-0.36,0.03 /-0.69,
0.02



Breath Expiratory pressure (cm H20 [hPa]) (Means, Standard Deviations)

rate 2 6 12 17 21

10 BPM -0.28,0.01/-0.43, -0.30,0.03/-0.50, -0.30,0.01/-0.54, -0.33,0.01/-0.58, -0.34,0.01/-0.60,
0.01 0.01 0.01 0.01 0.02

15 BPM -0.24,0.02/-0.37, -0.29,0.02/-0.47, -0.35,0.01/-055, -0.38,0.01/-0.62, -0.42,0.02/-0.66,
0.01 0.01 0.01 0.02 0.01

20 BPM 0.05,021/-0.38, -0.31,0.02/-0.50, -0.37,0.02/-0.57, -0.43,0.02/-0.65 -0.48,0.02/-0.68,
0.01 0.02 0.02 0.02 0.02

Note: The table above is based on data that covers between 60.1 and 88.8% of the inspiratory phase and 66.1 and 93.4% of the expiratory
phase durations. These data time slots start immediately after the initial transient overshoot/undershoot periods and end at the point that
flow diminishes to an equivalent absolute value of its starting point, towards the end of the breath phases (this corresponds to the % ranges
of values given immediately above).

Flow (maximum) at set pressures
The following are measured accordingly to ISO 80601-2-70:2015 at the end of the specified air tubing:

Pressure AirCurve 10 and AirCurve 10, AirCurve 10 and AirCurve 10,

cm H20 (hPa) Standard humidificationand  SlimLine humidification and
L/min Standard L/min ClimateLineAir

L/min L/min

4 180 143 162 151

8 168 135 151 142

12 157 136 140 135

16 144 134 128 121

20 131 123 117 109

25 120 115 96 84

Resistance to flow
The table illustrates the resistance to flow of the air tubing:

Air tubing At flow (L/min) with Resistance to flow (cm H,0/L/min)

pressure of 20 cm H.0 Air tubing with tubing Air tubing only
elbow

Standard 30 0.006 0.005
15 0.005 0.004

SlimLine 30 0.008 0.007
15 0.006 0.006

ClimateLineAir 30 - 0.011
15 - 0.008

ClimateLineAir Oxy 30 - 0.004
15 - 0.002

Compliance

The table illustrates the compliance of the air tubing:

Air tubing Compliance (cm H20/L/min) with pressure of 60 cm H20

Air tubing with tubing elbow Air tubing only

Standard 1.074 1.056

SlimLine 0.467 0.454

ClimateLineAir - 0.482

ClimateLineAir Oxy - 0.729
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Symbols
The following symbols may appear on the product or packaging.

@ Read instructions before use. & Indicates a warning or caution. C[‘: Follow instructions before
use. d Manufacturer. @@ European Authorised Representative. @ Batch code.

E Catalogue number. @ Serial number. @ Device number. (1) On / Off. l;] Device
weight. IP22 protected against finger sized objects and against dripping water when tilted up to
15 degrees from specified orientation. — — — Direct current. Type BF applied part. E Class
Il equipment. g Humidity limitation. wtg Temperature limitation. ((‘i’:) Non-ionising radiation.
@@" 10/20 years of China
environmental protection use period. RX Only Prescription only (In the US, Federal law restricts
these devices to sale by or on the order of a physician). _A_AM Maximum water level.
W Use distilled water only. @ Operating altitude. IS.E;E Atmospheric pressure limitation.

® Com_plies with RTCA DO-160 section 21, category M. & Date of manufacture. m Alarm

inhibit. @ Importer. Medical device.

See symbols glossary at ResMed.com/symbols.

@ Contains no China environmental hazardous substances

== Environmental information

This device should be disposed of separately, not as unsorted municipal waste. To dispose of your
device, you should use appropriate collection, reuse and recycling systems available in your region.
The use of these collection, reuse and recycling systems is designed to reduce pressure on natural
resources and prevent hazardous substances from damaging the environment.

If you need information on these disposal systems, please contact your local waste administration.
The crossed-bin symbol invites you to use these disposal systems. If you require information on
collection and disposal of your ResMed device please contact your ResMed office, local distributor
or go to ResMed.com/environment.

Servicing

The AirCurve 10 device is intended to provide safe and reliable operation when operated in
accordance with the instructions provided by ResMed. ResMed recommends that the AirCurve 10
device be inspected and serviced by an authorised ResMed Service Centre if there is any sign of
wear or concern with device function. Otherwise, service and inspection of the products generally
should not be required during their design life.

22



Limited warranty

ResMed Pty Ltd (hereafter 'ResMed') warrants that your ResMed product shall be free from defects
in material and workmanship from the date of purchase for the period specified below.

Product Warranty period

e Mask systems (including mask frame, cushion, headgear and tubing}—excluding 90 days
single-use devices

o Accessories—excluding single-use devices

o Flex-type finger pulse sensors

o Humidifier water tubs

o Batteries for use in ResMed internal and external battery systems 6 months
o Clip-type finger pulse sensors 1 year
e CPAP and bilevel device data modules

o Oximeters and CPAP and bilevel device oximeter adapters

o Humidifiers and humidifier cleanable water tubs

o Titration control devices

o CPAP, bilevel and ventilation devices (including external power supply units) 2 years
e Battery accessories

o Portable diagnostic/screening devices

This warranty is only available to the initial consumer. It is not transferable.

During the warranty period, if the product fails under conditions of normal use, ResMed will repair or
replace, at its option, the defective product or any of its components.

This limited warranty does not cover: a) any damage caused as a result of improper use, abuse,
modification or alteration of the product; b) repairs carried out by any service organization that has
not been expressly authorized by ResMed to perform such repairs; ¢) any damage or contamination
due to cigarette, pipe, cigar or other smoke; d) any damage caused by exposure to ozone, activated
oxygen or other gases; and e) any damage caused by water being spilled on or into an electronic
device.

Warranty is void on product sold, or resold, outside the region of original purchase. For product
purchased in a country in the European Union ("EU") or European Free Trade Association ("EFTA"),
‘region" means the EU and EFTA.

Warranty claims on defective product must be made by the initial consumer at the point of
purchase.

This warranty replaces all other expressed or implied warranties, including any implied warranty of
merchantability or fitness for a particular purpose. Some regions or states do not allow limitations on
how long an implied warranty lasts, so the above limitation may not apply to you.

ResMed shall not be responsible for any incidental or consequential damages claimed to have
resulted from the sale, installation or use of any ResMed product. Some regions or states do not
allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation may
not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from
region to region. For further information on your warranty rights, contact your local ResMed dealer
or ResMed office.

Visit ResMed.com for the latest information on ResMed's Limited Warranty.
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Further information

If you have any questions or require additional information on how to use the device, contact your
care provider.
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ITALIANO

Benvenuti

AirCurve™ 10 CS PaceWave € un apparecchio per la pressione positiva delle vie aeree appartenente
alla categoria dei ventilatori servoassistiti adattativi.

/\ AVVERTENZA

e Leggere attentamente questa guida prima di utilizzare I'apparecchio.
e Utilizzare il dispositivo secondo I'uso previsto indicato in questa guida.

e Le prescrizioni del medico curante hanno la precedenza sulle informazioni riportate in questa
guida.

e (Questo apparecchio non € adatto per pazienti dipendenti dal ventilatore.

AirCurve 10 CS PaceWave indicazioni per l'uso

L'apparecchio AirCurve 10 CS PaceWave ¢ indicato per la stabilizzazione della ventilazione nei pazienti
adulti colpiti da apnea centrale nel sonno (CSA), apnea nel sonno mista e respirazione periodica, con o
senza apnea ostruttiva nel sonno. Indicato per uso domiciliare e ospedaliero.

L'umidificatore e previsto per I'uso da parte di un unico paziente in ambito domiciliare e per essere
riutilizzato in ambito ospedaliero/sanitario.

Benefici clinici
Il beneficio clinico della terapia CPAP ¢ la riduzione delle apnee, delle ipopnee e della sonnolenza,

nonché una migliore qualita della vita. |l beneficio clinico della terapia ASV per il trattamento dell'apnea
centrale del sonno (CSA) ¢ la riduzione delle apnee e delle ipopnee.

Il beneficio clinico dell'umidificazione & la riduzione degli effetti collaterali della pressione positiva per
le vie aeree.

Controindicazioni

La terapia ASV e controindicata nei pazienti affetti da insufficienza cardiaca sintomatica cronica (NYHA
2-4) con ridotta frazione di eiezione del ventricolo sinistro (LVEF < 45%) e apnea centrale nel sonno
predominante, da moderata a grave.

La terapia a pressione positiva per le vie respiratorie pud essere controindicata in alcuni pazienti che
presentano i seguenti disturbi:

e grave pneumopatia bollosa;
e pneumotorace o pneumomediastino;

e pressione sanguigna patologicamente bassa, specialmente se associata a deplezione del volume
intravascolare;

o disidratazione;
e fuoriuscita di fluido cerebrospinale, recente intervento chirurgico al capo o trauma.
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Effetti collaterali

Consultare il medico richiedente se si avvertono dolori insoliti al torace, forti mal di testa o aumento
dell’affanno. In caso di infezioni acute delle vie respiratorie superiori, pud essere necessario
interrompere temporaneamente il trattamento.

Nel corso del trattamento con il dispositivo possono insorgere i seguenti effetti collaterali:
e secchezza del naso, della bocca o della gola;

e epistassi,

e gonfiore addominale;

o disturbi all’orecchio o ai seni paranasali;

e irritazioni oculari;

e irritazioni cutanee.

Il dispositivo in breve

L'apparecchio AirCurve 10 include i seguenti componenti:
e Apparecchio

o Umidificatore HumidAir™ (se fornito)

o Circuito respiratorio

e Alimentatore

e Borsa da viaggio

e Scheda SD (non disponibile in tutti gli apparecchi).

Contattare il fornitore di servizi per una gamma di accessori disponibili per I'uso con I'apparecchio, tra
cui:

o Circuito respiratorio (riscaldato e non riscaldato): ClimateLineAir™, SlimLine™, ClimateLineAir Oxy,
Standard

e Coperchio laterale per I'uso senza |'umidificatore
e Filtro: filtro ipoallergenico, filtro standard

e Convertitore c.c./c.c. Air10™ (12 V/24 V)

e Lettore di schede SD

e Adattatore per ossimetro Air10

e Adattatore USB per Air10

e Power Station Il

e Gomito circuito Air10.



Informazioni sui dispositivo

Umidificatore HumidAir

Display

Coperchio dell’adattatore

Coperchio dello slot della scheda SD

Presa di uscita dell'aria
Coperchio del filtro dell’aria
Presa di alimentazione

A WO N -
0 N O o

Numero di serie e numero identificativo del
dispositivo

Informazioni sul pannello di controllo

Premere per avviare/arrestare la terapia.
E Pulsante di avvio/stop Tenerlo premuto per tre secondi per accedere alla
modalita di risparmio energetico.

Ruotare per scorrere tra le voci di menu e premere per

. ) selezionare un'opzione.
Selettore di regolazione S :
Ruotare per regolare un’opzione selezionata e premere

per salvare la modifica.
R Pulsante Home Premere per tornare alla schermata Home.

Sul display possono comparire icone differenti in momenti differenti, tra cui:

A T. rampa I|" Intensita del segnale wireless (verde)
L]

O Umidita |||[ Trasmissione wireless non abilitata (grigio)
1 ]

Umidificatore in

m riscaldamento I@ Assenza di connessione wireless
Umidificatore in s
* raffreddamento ')‘ Modalita aereo
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Configurazione

EME gl
> €

/\ ATTENZIONE

Non riempire eccessivamente I'umidificatore, in quanto I'acqua potrebbe infiltrarsi nel
dispositivo e nel circuito respiratorio.

1.
2.

Collocare il dispositivo su una superficie piana e stabile.

Inserire il cavo di alimentazione sul retro del dispositivo. Collegare I'estremita del cavo di
alimentazione nell'alimentatore e I'altra estremita nella presa di corrente elettrica.

Collegare saldamente il circuito respiratorio alla presa di uscita dell'aria sul retro del dispositivo.

Aprire I'umidificatore e riempirlo con acqua fino alla tacca indicante il livello massimo dell’acqua.
Non riempire I'umidificatore con acqua calda.

Chiudere I'umidificatore e introdurlo lateralmente al dispositivo.

Connettere la maschera assemblata all’'estremita libera del circuito respiratorio.
Per maggiori informazioni, consultare la Guida per I'utente relativa alla maschera.

Le maschere consigliate sono disponibili presso il sito www.resmed.com.



Esecuzione di una verifica del funzionamento
1. Ad apparecchio spento:
o Verificare le condizioni di apparecchio e accessori.

Esaminare I'apparecchio e tutti gli accessori in dotazione. In caso di difetti visibili di qualsiasi
tipo, il sistema non va utilizzato.

o Verificare la configurazione del circuito respiratorio.

Verificare I'integrita del circuito respiratorio. Collegare saldamente il circuito respiratorio alla
presa di uscita dell'aria e ad altri accessori se utilizzati.

2. Accendere |'apparecchio.
3. Controllare I'umidificatore HumidAire (se utilizzato).

Premere il pulsante di avvio/stop sull'apparecchio. Nella parte inferiore della schermata Rep.

sonno comparira il simbolo A+ se |'umidificatore & in uso.

Avvio della terapia
1. Indossare la maschera.

Per istruzioni su come indossare correttamente la maschera consultare la guida della maschera
oppure utilizzare la funzione Tenuta msc per controllare la tenuta della maschera.

2. Premere il pulsante di avvio/stop o respirare normalmente se ¢ abilitata la funzione SmartStart™.
Quando compare la schermata Rep. Sonno si ha la conferma che la terapia & attivata.

La barra della pressione mostra in verde la pressione inspiratoria e quella
espiratoria. La barra verde si espande e si contrae quando si inspira € si espira.

Il display si spegnera automaticamente dopo qualche istante; per riaccenderlo premere Home oppure
il selettore di regolazione. In caso di interruzione dell’alimentazione durante la terapia, il dispositivo
riavvia automaticamente la terapia quando viene ristabilita I'alimentazione.

[l dispositivo AirCurve 10 dispone di un sensore di luce che regola la luminosita dello schermo in base
all'illuminazione della stanza.

Interruzione della terapia
1. Rimuovere la maschera.

2. Premere il pulsante di avvio/stop o se € abilitata la funzione SmartStart, la terapia si interrompera
automaticamente dopo qualche secondo.
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I Rep. Sonno ora fornisce un sommario della sessione di terapia.

Uso ore-Indica il numero di ore di terapia ricevute nel corso dell’ultima
sessione.

Rep. Sonno

< Home

Use

ore 7:15 Tenuta maschera-Indica il grado di tenuta della maschera:

Tenuta ©
e Buona tenuta della maschera.

maschera

Umidificatore e . Necessita di regolazione; vedere Tenuta msc.

Umidificatore-Indica se I'umidificatore sta funzionando come previsto:
© Umidificatore funzionante.

. L'umidificatore potrebbe essere guasto. Contattare il fornitore di servizi.

Se il dispositivo & stato impostato dal fornitore di servizi, compariranno anche le voci seguenti:
Eventi per ora—Indica il numero di eventi di apnea e ipopnea verificatisi all’ora.

Maggiori informazioni—-Ruotare il selettore di regolazione per scorrere verso il basso e visualizzare
maggiori dettagli sui dati di utilizzo.

Modalita di risparmio energetico

Il dispositivo AirCurve 10 registra i dati della terapia. Per consentirgli di trasmettere i dati al fornitore di
servizi, non si deve scollegare il dispositivo. Si puo tuttavia portarlo nella modalita di risparmio
energetico per risparmiare elettricita.

Per attivare la modalita di risparmio energetico:
e Tenere premuto per tre secondi il pulsante di avvio/stop.
Il display diventa scuro.

Per uscire dalla modalita di risparmio energetico:
e Premere una volta il pulsante di avvio/stop.

Verra visualizzata la schermata Home.
Le mie opzioni

[l dispositivo AirCurve 10 ¢ stato impostato in base alle esigenze dell’utilizzatore dal fornitore di servizi,
ma |'utilizzatore pud apportarvi delle piccole modifiche per rendere piu confortevole la terapia.

Evidenziare Le mie opzioni e premere il selettore per
osservare le impostazioni correnti. Da questa posizione

E si possono personalizzare le opzioni.
I I T. rampa 20min.
o ?

Livello Umidita 4

Heme ! Le mie opzicni

Le mie opzioni

Maschera Nasale
Esegui ten masc >
Modalita aesreo Off

Rep. Sonno




T. Rampa

La rampa (T. rampa), prevista per rendere piu confortevole I'inizio della terapia, ¢ il periodo durante il
quale la pressione aumenta da un valore iniziale basso fino a raggiungere la pressione di trattamento.

L"utilizzatore puo impostare il valore T. rampa su Off oppure su un valore compreso fra 5 e 45 minuti.

Le mie opzioni . Le mie opzioni , Per la regolazione della rampa, procedere nel modo

< Home seguente.
T. rampa

1. In Le mie opzioni, ruotare il selettore di regolazione
per evidenziare T. rampa e poi premere il selettore.

2. Ruotare il selettore per regolare la rampa
all'impostazione preferita, poi premere per salvare la
modifica.

Livello Umidita 4
Maschera Nasale 20
Esegui ten masc > .

Modalith asreo Off

Livello di umidita

L'umidificatore umidifica I'aria e rende la terapia piu confortevole. In caso di naso o bocca secca,
regolare I'umidificatore su un valore piu elevato. Se invece si nota presenza di umidita all’interno della
maschera, abbassarlo a un valore inferiore.

E possibile impostare il livello di umidita su Off oppure tra 1 e 8, dove 1 & I'impostazione di umidita pit
bassa e 8 quella piu elevata.

Le mie opzioni : Per la regolazione del livello di umidita, procedere

nel modo seguente.

1. In Le mie opzioni, ruotare il selettore di regolazione
per evidenziare Livello Umidita e poi premere il
selettore.

Livelle Umidita

Maschera Nasale

2. Ruotare il selettore per regolare il livello di umidita,
Esegui ten masc > poi premere per salvare la modifica.
Modalith aereo Off

Se si continua ad avere naso o bocca oppure umidita all'interno della maschera, prendere in
considerazione |'opportunita di utilizzare il circuito respiratorio riscaldato ClimateLineAir. Il circuito
ClimateLineAir insieme a Climate Control eroga una terapia pit confortevole.
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Test di tenuta della maschera
L'opzione Tenuta msc. & prevista per consentire di valutare e identificare possibili perdite d'aria
attorno alla maschera.

Le mie opzioni . Per verificare la tenuta della maschera, procedere nel modo seguente.
1. Indossare la maschera come descritto nella relativa guida all’'uso.

Tenuta msc

2. In Le mie opzioni, ruotare il selettore di regolazione per evidenziare Esegui
ten masc e poi premere il selettore.
Il dispositivo inizia a soffiare aria.
3. Regolare la maschera, il relativo cuscinetto e il fissaggio sulla testa per
ottenere una Buona tenuta.

Per disattivare I'opzione Tenuta msc, premere il selettore di regolazione o il pulsante di avvio/stop. Se
non si riesce ad avere una buona tenuta della maschera, verificare che si disponga di una maschera
del tipo o della misura corretta, oppure rivolgersi al fornitore di servizi.

Altre opzioni
L'apparecchio dispone di altre opzioni personalizzabili.

Allarme perdite* Quando ¢ abilitata I'opzione Allarme perdite, |'apparecchio emette un bip se vi sono troppe
perdite d'aria dalla maschera o se il paziente si toglie la maschera durante la terapia.

SmartStart* Quando & abilitata I'opzione SmartStart, la terapia si avvia automaticamente quando si respira
dentro la maschera. Quando ci si toglie la maschera, la terapia si interrompe automaticamente
dopo qualche secondo.

*Se attivata dal fornitore di servizi.

Cura del dispositivo

Per assicurarsi di ricevere terapia ottimale, € importante pulire con regolarita il dispositivo AirCurve 10.
Le sezioni che seguono forniscono informazioni su smontaggio, pulizia, verifica e riassemblaggio del
dispositivo.

/\ AVVERTENZA

Per ricevere terapia ottimale e prevenire la proliferazione dei germi che possono influire
negativamente sulla salute, pulire con regolarita il circuito respiratorio, I'umidificatore e la
maschera.



Smontaggio

1. Tenere I'umidificatore sulla sommita e sul fondo, premerlo delicatamente ed estrarlo dal
dispositivo.

2. Aprire I'umidificatore e gettare |'eventuale acqua rimasta.
3. Tenere il manicotto del circuito respiratorio e allontanarlo delicatamente dal dispositivo.

4. Tenere sia il manicotto del circuito respiratorio che lo snodo della maschera, quindi staccarli con
cautela.

Pulizia

Pulire il dispositivo con frequenza settimanale come descritto. Consultare la guida all’'uso della
maschera per istruzioni dettagliate sulla pulizia della maschera.

1. Lavare I'umidificatore e il circuito respiratorio in acqua tiepida usando un detergente delicato.

2. Sciacquare bene I'umidificatore e il circuito respiratorio e lasciarli asciugare al riparo dalla luce
diretta del sole e/o da fonti di calore.

3. Passare un panno asciutto sull’esterno del dispositivo.
Note

e L'umidificatore puo essere lavato in lavastoviglie impiegando il ciclo delicato o quello per articoli di
vetro (ponendolo esclusivamente sul ripiano superiore). Non lavarlo a temperature superiori a
65 °C.

o Non lavare il circuito respiratorio in lavastoviglie o lavatrice.

e Svuotare I'umidificatore ogni giorno e passarlo accuratamente con un panno pulito monouso.
Lasciare asciugare al riparo dalla luce diretta del sole e/o da fonti di calore.
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Verifica

Verificare con regolarita che I'umidificatore, il circuito respiratorio e il filtro dell’aria non presentino
segni di danni.

1. Verifica dell'umidificatore:
e Sostituirla se perde o appare incrinata, opaca o usurata.
e Sostituire la camera di umidificazione se la relativa guarnizione ¢ incrinata o lacerata.

e Rimuovere eventuali depositi di calcare utilizzando una soluzione di una parte di aceto per uso
domestico e 10 parti di acqua.

2. Controllare il circuito respiratorio e sostituirlo se si nota la presenza di fori, lacerazioni o incrinature.

3. Controllare il filtro dell’aria e sostituirlo come minimo ogni sei mesi. Sostituirlo con maggiore
frequenza se si notano fori o ostruzioni causate da sporcizia o polvere.

Per sostituire il filtro dell’aria procedere come segue.

1. Aprire il coperchio del filtro dell’aria ed estrarre il vecchio filtro.
Il filtro dell’aria non & lavabile né riutilizzabile.

2. Installare un nuovo filtro sul relativo coperchio e poi chiudere il coperchio.
Assicurarsi che il filtro dell’aria sia sempre installato, per impedire all'acqua e alla polvere di
penetrare nel dispositivo.

Riassemblaggio
Quando I'umidificatore e il circuito respiratorio sono asciutti, si possono riassemblare i componenti.
1. Collegare saldamente il circuito respiratorio alla presa di uscita dell’aria sul retro del dispositivo.

2. Aprire I'umidificatore e riempirlo di acqua a temperatura ambiente fino alla tacca indicante il livello
massimo dell’acqua.

3. Chiudere I'umidificatore e introdurlo lateralmente al dispositivo.
4. Connettere la maschera assemblata all’'estremita libera del circuito respiratorio.

Dati terapia

L"apparecchio AirCurve 10 registra i dati della terapia sia a beneficio dell’utilizzatore che del fornitore
di servizi, in modo da consentire a quest’ultimo di apportare modifiche alla terapia se necessario. | dati
vengono registrati e poi inviati al fornitore di servizi in modo wireless (se & disponibile una rete
wireless) o tramite una scheda SD.



Trasmissione dei dati

L"apparecchio AirCurve 10 & predisposto per la comunicazione wireless che permette di trasmettere i
dati della terapia al fornitore di servizi e migliorare la qualita della terapia. Si tratta di una funzione
opzionale disponibile solo se si decide di farne uso e se e disponibile una rete wireless. Consente
anche al fornitore di servizi di aggiornare le impostazioni della terapia in modo piu tempestivo o
eseguire I'aggiornamento del software dell'apparecchio per garantire che il paziente riceva la migliore
terapia possibile.

| dati vengono solitamente trasmessi al termine della terapia. Per assicurare il trasferimento dei dati,
lasciare I'apparecchio sempre collegato alla rete elettrica e accertarsi che non sia nella modalita aereo.
Note:

e La trasmissione dei dati della terapia potrebbe non riuscire se |'apparecchio viene usato in una
nazione o regione geografica diverse da quelle in cui € stato acquistato.

e La comunicazione wireless dipende dalla disponibilita della rete.

e Gli apparecchi con comunicazione wireless potrebbero non essere disponibili in tutte le regioni
geografiche.

Scheda SD

La scheda SD costituisce un metodo alternativo per trasferire al fornitore di servizi i dati della terapia.
|l fornitore di servizi potrebbe chiedere all’utilizzatore di inviargli la scheda SD per posta oppure di
consegnarla personalmente. Quando indicato dal fornitore di servizi, rimuovere la scheda SD.

Non estrarre la scheda SD dall'apparecchio quando la relativa spia lampeggia, poiché i dati sono in
fase di scrittura sulla scheda.

Per rimuovere la scheda SD, procedere nel modo seguente.

1. Aprire il coperchio dello slot della scheda SD.

2. Spingere la scheda SD per disinserirla. Estrarre la scheda SD dal dispositivo.
Introdurre la scheda SD nella busta protettiva e inviarla al fornitore di servizi.

Per ulteriori informazioni sulla scheda SD, vedere |'apposita busta protettiva in dotazione con il
dispositivo.

Nota: non usare la scheda SD per altri fini.
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Viaggi

Il dispositivo AirCurve 10 & completamente trasportabile. E sufficiente tenere presente quanto segue:
o Utilizzare I'apposita borsa da viaggio per evitare danni al dispositivo.

e Svuotare I'umidificatore e imballarlo a parte nella borsa da viaggio.

e Assicurarsi di avere il cavo di alimentazione adatto alla regione geografica di destinazione. Per
informazioni sull'acquisto, rivolgersi al fornitore di servizi.

e Se si utilizza una batteria esterna, spegnere I'umidificatore per massimizzare la durata d'uso della
batteria. Per fare questo impostare su Off il Livello Umidita.

Viaggi in aereo

Il dispositivo AirCurve 10 pud essere portato nella cabina dell’aereo come bagaglio a mano. |
dispositivi medici non rientrano nei limiti imposti per i bagagli a mano.

E consentito utilizzare il dispositivo AirCurve 10 in aereo in quanto risponde ai requisiti dell’ente
statunitense Federal Aviation Administration (FAA). Le lettere di conformita per i viaggi aerei possono
essere scaricate e stampate dal sito www.resmed.com.

Quando si utilizza il dispositivo in aereo:

e Accertarsi che I'umidificatore sia completamente vuoto e inserito nel dipositivo. Il dispositivo non
funziona se I'umidificatore non & inserito.

e Attivare la Modalita aereo.

Le mie opzioni i Le mie opzioni Bl Per attivare la Modalita aereo:

< Home - 1. In Le mie opzioni, ruotare il selettore di regolazione
Mcdalita aerec . K N . .
T. rampa 20min. per evidenziare Modalita aereo e poi premere il

< Annulla
Livello Umidita a lon selettore.

2. Ruotare il selettore per selezionare On e poi premerlo
per salvare la modifica.

Esegui ten masc > L'icona della Modalita aereo ¥ viene visualizzata in

Modalith aereo  Off alto a destra del display.

Maschera Nasale On

/\ ATTENZIONE

In aereo, non usare il dispositivo con acqua nell’'umidificatore, per evitare il rischio di inalare
I'acqua in caso di turbolenza.

Risoluzione dei problemi

Si si riscontrano problemi, esaminare quanto di seguito riportato. Se non si riesce a risolvere il
problema, contattare il fornitore di servizi o ResMed. Non tentare di aprire il dipositivo.

Risoluzione dei problemi di ordine generale

Problema/Possibile causa Soluzione

Presenza di perdite d’aria attorno alla maschera

La maschera potrebbe essere stata indossata nel modo Accertarsi di indossare la maschera nel modo corretto. Per

errato. istruzioni su come indossare correttamente la maschera
consultare la guida all'uso della maschera oppure utilizzare la
funzione Tenuta msc per controllare la tenuta della maschera.



Problema/Possibile causa

Soluzione

Naso secco o ostruito

Il livello di umidita potrebbe essere impostato su un livello
troppo basso.

Regolare il livello di umidita.

Se si utilizza il circuito respiratorio riscaldato ClimateLineAir,
vedere la guida all’uso del ClimateLineAir.

Presenza di goccioline d’acqua sul naso, nella maschera e nel circuito respiratorio

Il livello di umidita potrebbe essere stato impostato su un
valore troppo elevato.

Bocca molto asciutta e secchezza delle fauci

Potrebbe esserci fuoriuscita di aria dalla bocca.

Regolare il livello di umidita.

Se si utilizza il circuito respiratorio riscaldato ClimateLineAir,
vedere la guida all'uso del ClimateLineAir.

Aumentare il livello di umidita.

Per mantenere chiusa la bocca potrebbe essere necessario
utilizzare una mentoniera oppure una maschera oro-nasale.

Sensazione di pressione eccessiva dell’aria all'interno della maschera (troppa aria)

La rampa potrebbe essere disattivata.

Usare I'opzione T. rampa.

Sensazione di pressione insufficiente dell’aria all'interno della maschera (sensazione di non ricevere abbastanza

aria)

La rampa potrebbe essere in funzione.

Il display & nero

La retroilluminazione del display potrebbe essere stata
disattivata. Si spegne automaticamente dopo un breve
tempo.

L'alimentazione potrebbe non essere collegata.

Attendere che la pressione dell’aria salga, o disattivare T.
rampa.

Premere Home oppure il selettore di regolazione per
riattivarla.

Collegare I'alimentatore e assicurarsi che la spina sia inserita
fino in fondo.

La terapia e stata interrotta, ma il dispositivo continua a soffiare aria

L"apparecchio si sta raffreddando.

Perdite dall’'umidificatore

L'umidificatore potrebbe non essere assemblato
correttamente.

L'umidificatore potrebbe essere danneggiato o incrinato.

L"apparecchio genera una piccola quantita di aria per evitare
condensa nel circuito respiratorio. Si interrompera
automaticamente dopo 30 minuti.

Controllare che non vi siano danni e riassemblare in modo
corretto |'umidificatore.

Richiedere al proprio fornitore di servizi una camera di
umidificazione di ricambio.
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Problema/Possibile causa

Soluzione

| dati della terapia non sono stati inviati al fornitore di servizi

La copertura della rete wireless potrebbe essere
insufficiente.

L'icona indicante I'assenza di collegamento wireless @l
viene visualizzata sull’angolo in alto a destra del display.
Assenza di rete wireless.

Il dispositivo potrebbe essere in Modalita aereo.

Il trasferimento dei dati non ¢ abilitato per I'apparecchio in
uso.

Lo schermo e i pulsanti lampeggiano

E in corso I'aggiornamento del software.

Assicurarsi che il dispositivo sia posizionato in modo da
consentire la comunicazione wireless (ovvero che sia
appoggiato sul comadino, e non riposto in un cassetto o sul
pavimento).

L'icona dell'intensita del segnale wireless alll indica una
buona copertura quando vengono visualizzate tutte le barre, e
una copertura insufficiente quando compaiono poche barre.

Assicurarsi che il dispositivo sia posizionato in modo da
consentire la comunicazione wireless (ovvero che sia
appoggiato sul comadino, e non riposto in un cassetto o sul
pavimento).

Se si sono ricevute istruzioni in tal senso, inviare la scheda
SD al fornitore di servizi. La scheda SD contiene anche i dati
sulla terapia.

Disabilitare la Modalita aereo; vedere Viaggiare in aereo.

Discutere le impostazioni con il fornitore di servizi.

L'aggiornamento del software si completa in 10 minuti circa.

Messaggi del dispositivo

Messaggi del dispositivo/Possibile causa

Soluzione

Alte perdite, verifica vasca, guarnizione o coperchio laterale

L'umidificatore potrebbe non essere inserito correttamente.

La guarnizione dell'umidificatore potrebbe non essere stata
inserita correttamente.

Alte perdite rilevate, collegare il circuito

Il circuito respiratorio potrebbe non essere collegato
correttamente.

La maschera potrebbe essere stata indossata nel modo
errato.

Circuito ostruito, verificare il circuito

Il circuito respiratorio potrebbe essere ostruito.

Accertarsi di averlo inserito nel modo corretto.

Aprire I'umidificatore e assicurarsi che la guarnizione sia
inserita correttamente.

Assicurarsi che entrambe le estremita del circuito respiratorio
siano collegate correttamente.

Accertarsi di indossare la maschera nel modo corretto. Per
istruzioni su come indossare correttamente la maschera
consultare la guida all’'uso della maschera oppure utilizzare la
funzione Tenuta msc per controllare la tenuta della maschera.

Controllare il circuito respiratorio e rimuovere eventuali
ostruzioni. Premere il selettore di regolazione per eliminare il
messaggio, quindi premere il pulsante di avvio/stop per
riavviare il dispositivo.



Messaggi del dispositivo/Possibile causa

Soluzione

Errore scheda SD, rimuovere scheda e premere Avvio per avviare terapia

La scheda SD potrebbe non essere inserita correttamente.

Rimuovere la scheda SD e reinserirla.

Scheda in sola lettura. Togli, sblocca e reinserisci scheda SD

L'interruttore della scheda SD potrebbe essere nella
posizione di blocco (sola lettura).

Spostare l'interruttore della scheda SD dalla posizione di
blocco @ a quella di sblocco e poi reinserire la scheda.

Guasto di sistema, vedere guida per |'utente. Errore 004

Il dispositivo potrebbe essere stato lasciato in un ambiente
caldo.

Il filtro dell'aria potrebbe essere ostruito.

Il circuito respiratorio potrebbe essere ostruito.

Possibile presenza di acqua nel circuito respiratorio.

Lasciarlo raffreddare prima di utilizzarlo nuovamente.
Staccare |'alimentatore e poi ricollegarlo per riawviare il
dispositivo.

Controllare il filtro dell'aria e sostituirlo se presenta
ostruzioni. Staccare |'alimentatore e poi ricollegarlo per
riavviare il dispositivo.

Controllare il circuito respiratorio e rimuovere eventuali
ostruzioni. Premere il selettore di regolazione per eliminare il
messaggio, quindi premere il pulsante di avvio/stop per
riavviare il dispositivo.

Svuotare |'acqua dal circuito. Staccare |'alimentatore e poi
ricollegarlo per riavviare il dispositivo.

Tutti gli altri messaggi di errore, ad esempio, Guasto di sistema, vedere guida per |'utente. Errore 0XX

Si ¢ verificato un errore irrimediabile sul dispositivo.

Rivolgersi al fornitore di servizi. Non aprire il dispositivo.

Riassemblaggio delle parti

Alcune delle parti del dispositivo sono previste per staccarsi facilmente, per evitare di provocare danni
alle parti stesse. Sono facilmente riassemblabili come descritto sotto.

Per inserire la guarnizione dell’'umidificatore procedere nel modo seguente.

1. Collocare la guarnizione nel coperchio.

2. Premere sulla guarnizione tutto attorno ai bordi fino a posizionarla bene in sede.
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Per riassemblare il coperchio dell’'umidificatore procedere nel modo seguente.

1.

.\\. = ./.

Inserire un lato del coperchio nel foro a perno della base.

2. Far scivolare I'altro lato lungo il bordo in rilievo finché non scatta in sede.

Avvertenze e precauzioni generali
/\ AVVERTENZA

Assicurarsi di disporre il circuito respiratorio in modo che non si leghi attorno alla testa o al
collo.

Verificare regolarmente che i cavi di alimentazione, |'alimentatore e gli altri cavi non
presentino segni di danneggiamento o usura. In caso contrario, interrompere I'uso e
sostituire.

Tenere il cavo di alimentazione lontano da fonti di calore.

In caso di cambiamenti inspiegabili relativamente alle prestazioni del dispositivo, rumori
insoliti se avvertiti, caduta o uso improprio del dispositivo o dell’alimentatore o rottura
dell'involucro, interrompere I'uso e rivolgersi al fornitore di servizi o al centro assistenza
ResMed della propria zona.

Non aprire né modificare il dispositivo. Il dispositivo non contiene parti la cui manutenzione
e riparazione possano essere effettuate dall'utente. Le riparazioni e la manutenzione devono
essere eseguite esclusivamente da personale tecnico autorizzato ResMed.

Pericolo di folgorazione. Non immergere in acqua il dispositivo, I'alimentatore o il cavo di
alimentazione. Nel caso in cui il dispositivo, internamente o esternamente, dovesse venire a
contatto con dei liquidi, scollegarlo dall’alimentazione e lasciare che i componenti si
asciughino. Scollegare sempre il dispositivo dalla presa di corrente prima della pulizia e
verificare che tutte le parti siano asciutte prima di ricollegarlo.

Non utilizzare ossigeno supplementare mentre si fuma o in presenza di fiamme libere.

Prima di attivare I'erogazione di ossigeno verificare sempre che il dispositivo sia acceso e
che generi un flusso d'aria. L'erogazione di ossigeno va sempre disattivata prima di
spegnere il dispositivo, di modo che I'ossigeno inutilizzato non si accumuli all'interno
dell’involucro del dispositivo, con conseguente rischio di incendio.

Non eseguire interventi di manutenzione mentre il dispositivo & in funzione.

L'apparecchio non va utilizzato in prossimita di altri dispositivi o sopra o sotto di essi. Se
fosse necessario farlo, I'apparecchio deve essere monitorato per verificarne il corretto
funzionamento in tale configurazione.

Si sconsiglia I'uso di accessori diversi da quelli specificati per I'apparecchio. Essi potrebbero
infatti causare un aumento delle emissioni o una diminuzione dell'immunita
dell'apparecchio.

Controllare regolarmente il filtro antibatterico per verificare la presenza di umidita o di altri
elementi di contaminazione, in particolare durante la nebulizzazione o I'umidificazione. Se
tale procedura non viene applicata, potrebbero crearsi resistenze all’interno del circuito
respiratorio.



Non utilizzare I'apparecchio al di fuori delle condizioni di funzionamento approvate.
Utilizzare |'apparecchio a un'altitudine superiore a 2591 m e/o al di fuori dell'intervallo di
temperatura di esercizio (5-35°C) puo ridurre I'efficacia del trattamento e/o danneggiare
I"apparecchio.

/\ ATTENZIONE

Con questo dispositivo usare esclusivamente componenti e accessori ResMed. | componenti
non forniti da ResMed possono ridurre I'efficacia del trattamento e/o danneggiare il
dispositivo.

Con questo dispositivo usare esclusivamente maschere con sistema di esalazione per la CO:
raccomandate da ResMed o prescritte dal medico curante. Indossando la maschera senza
che il dispositivo cominci a insufflare aria si rischia di reinspirare I'aria espirata. Assicurarsi
che i fori di sfiato della maschera siano aperti e non ostruiti, per mantenere il flusso corretto
di aria nella maschera.

Assicurarsi che il dipositivo non sia collocato in una posizione dove possa venire urtato o
dove qualcuno possa inciampare nel suo cavo d’alimentazione.

L'ostruzione del circuito respiratorio e/o dell’'ingresso dell'aria del dispositivo durante il
funzionamento puo comportare il surriscaldamento del dispositivo stesso.

Mantenere |I'ambiente circostante il dipositivo asciutto, libero, da biancheria da letto,
indumenti o altri oggetti che possano ostruire I'ingresso dell’aria o coprire |'alimentatore.

Non posizionare il dispositivo su un lato, per impedire che I'acqua possa penetrare al suo
interno.

Una configurazione errata del sistema pud comportare una lettura erronea della pressione
nella maschera. Verificare che il sistema sia configurato correttamente.

Per la pulizia del dispositivo, dell’'umidificatore o del circuito respiratorio, non usare
soluzioni a base di candeggina, cloro, alcool o sostanze aromatiche e neppure oli profumati
o saponi idratanti o antibatterici. Tali soluzioni possono causare danni o influire
negativamente sulle prestazioni dell’'umidificatore e ridurre la durata d’uso dei prodotti.
L'esposizione al fumo, compreso il fumo di sigaretta, sigaro o pipa, nonché all'ozono o ad
altri gas, puo danneggiare il dispositivo. | danni causati da quanto sopra non sono coperti
dalla garanzia limitata di ResMed.

Se si utilizza I'umidificatore, appoggiare sempre il dispositivo su una superficie piana a un
livello piu basso della testa per impedire che la maschera e il circuito respiratorio si
riempiano di acqua.

Lasciare raffreddare I'umidificatore per dieci minuti prima di toccarlo per consentire
all’acqua di raffreddarsi e assicurarsi che I'umidificatore non sia eccessivamente caldo al
tatto.

Prima di trasportare il dispositivo, assicurarsi che I'umidificatore sia vuoto.

Nota: Qualora si verificassero gravi incidenti in relazione a questo dispositivo, informare ResMed e le
autorita competenti nel proprio Paese.

Dati tecnici
Le unita sono espresse in cm H20 e hPa. 1 cm H20 equivale a 0,98 hPa.

Alimentatore da 90 W

Intervallo di ingresso c.a.: 100-240V, 50-60 Hz 1,0-1,5 A, Classe Il
115V, 400 Hz, 1,5 A, Classe Il (valori nominali per I'uso in
aereo)

Uscita in c.c.: 24V T == 375A

Assorbimento medio di potenza: 53 W (57 VA)

Assorbimento massimo di potenza: 104 W (108 VA)
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Condizioni ambientali

Temperatura di esercizio: tra+5°Ce+35°C
Nota: il flusso d'aria prodotto da questo dispositivo
terapeutico per la respirazione puo avere una temperatura
superiore alla temperatura dell'ambiente. Il dispositivo puo
essere usato in sicurezza anche in presenza di condizioni
termiche ambientali estreme (40 °C).

Umidita di esercizio: 10-95% di umidita relativa non condensante

Altitudine d'esercizio: Dal livello del mare a 2,531 m; intervallo di pressione
dell'aria: da 1,013 hPa a 738 hPa

Temperatura di conservazione e trasporto: tra-20 °C e +60 °C

Umidita di conservazione e trasporto: 5-95% di umidita relativa non condensante

Compatibilita elettromagnetica

L"apparecchio AirCurve 10 & conforme a tutti i requisiti di compatibilita elettromagnetica (EMC) disposti dalla norma
CEI60601-1-2:2014 per ambienti residenziali, commerciali e dell'industria leggera. Si consiglia di tenere i dispositivi di
comunicazione mobile ad almeno 1 m di distanza dall'apparecchio.

Le informazioni su emissioni e immunita elettromagnetica di questo apparecchio ResMed si trovano sul sito
www.resmed.com/downloads/devices

Classificazione: EN 60601-1:2006/A1:2013

Classe Il (doppio isolamento), Tipo BF, grado di protezione IP22 contro I'ingresso.

Sensori

Sensore di pressione: Situato internamente in corrispondenza dell‘uscita
dell’apparecchio, di tipo a pressione relativa, tra 0 e
40 cm H.0 (tra 0 e 40 hPa)

Sensore di flusso: Situato internamente in corrispondenza dell'ingresso
dell'apparecchio, di tipo a portata di massa digitale, tra-70 e
+180 L/min

Pressione massima in regime stazionario in condizione di singolo guasto
Il dispositivo si spegne in presenza di un singolo guasto se la pressione in regime stazionario supera:
30 cm H0 (30 hPa) per piti di 6 s 0 40 cm H,0 (40 hPa) per piti di 1 s.

Emissione acustica
Livello di pressione misurato in conformita alla norma I1SQ 80601-2-70:2015 (modalita CPAP):

SlimLine: 25 dBA con incertezza di 2 dBA
Standard: 25 dBA con incertezza di 2 dBA
SlimLine o Standard e umidificazione: 27 dBA con incertezza di 2 dBA
Livello di potenza misurato in conformita alla norma IS0 80601-2-70:2015 (modalita CPAP):

SlimLine: 33 dBA con incertezza di 2 dBA
Standard: 33 dBA con incertezza di 2 dBA
SlimLine o Standard e umidificazione: 35 dBA con incertezza di 2 dBA

Numero binario emissioni acustiche dichiarate secondo la norma 1SQ 4871:1996.

Caratteristiche fisiche (dispositivo e umidificatore)

Dimensioni (A x L x P): 116 mm x 255 mm x 150 mm

Presa di uscita dell"aria (conforme allo standard 22 mm

IS0 5356-1:2015):

Peso (dispositivo e umidificatore riutilizzabile): 1,248 g

Fabbricazione dellinvolucro: Materiale termoplastico ignifugo

Capacita d"acqua: 380 ml fino alla linea massima di riempimento
Materiale dell'umidificatore riutilizzabile: Plastica stampata a iniezione, acciaio inossidabile e

guarnizione in silicone



Filtro dell’aria

Standard: Materiale: Fibra di poliestere non tessuta
Arrestanza media: >75% per particelle di polvere da 7 micron
Ipoallergenico: Materiale: Fibre di acrilico e polipropilene su di un supporto

in polipropilene
Efficacia: >38% per particelle di polvere da 7-8 micron; >80%
per particelle di polvere da 0,5 micron

Uso in aereo
ResMed attesta che il dispositivo & conforme ai requisiti della sezione 21, categoria M della norma RTCA/DO-160 della FAA
(Federal Aviation Administration) ed & pertanto idoneo a tutte le fasi dei viaggi aerei.

Modulo wireless
Tecnologia usata: 4G, 3G, 2G
Si consiglia di tenere |'apparecchio a una distanza minima di 2 cm dal corpo durante il suo funzionamento. Questa

precauzione non vale per le maschere, i circuiti o gli accessori. La tecnologia potrebbe non essere disponibile in tutte le
regioni geografiche.

Dichiarazione di conformita (dichiarazione di conformita alla direttiva sulle apparecchiature radio) c €

ResMed dichiara che I'apparecchio AirCurve 10 (modelli 370xx 0 371xx) & conforme ai requisiti essenziali e alle altre
disposizioni pertinenti della Direttiva 2014/53/UE (RED). Una copia della dichiarazione di conformita puo essere consultata
presso Resmed.com/productsupport

L'apparecchiatura radio 2G opera con le seguenti bande di frequenza e potenza massima in radiofrequenza:
GSM 850/900: 35 dBm
GSM 1800/1900: 32 dBm

Il dispositivo 4G puo essere utilizzato in tutti i paesi europei senza alcuna limitazione.
Tutti i dispositivi ResMed sono classificati come dispositivi medici ai sensi della Direttiva concernente i dispositivi medici. Le

etichette del prodotto e i materiali stampati recanti la marcatura c €0123 fanno riferimento alla Direttiva del Consiglio
93/42/CEE, incluso I'emendamento alla Direttiva sui dispositivi medici (2007/47/CE).

Gamma della pressione operativa

ASV, ASVAuto: da 4 a25cm H;0 (da 4 a 25 hPa)
CPAP da 4 a20cm H0 (da 4 a 20 hPa)
Ossigeno supplementare
Flusso massimo: 15 I/min (CPAP, ASV); 4 |/min (ASVAuto)
Percorso del flusso pneumatico
1 2 3 4 1. Sensore di flusso
2. Turbina
3. Sensore di pressione
4. Maschera

5. Circuito respiratorio
6. Umidificatore

g8 7 8 5 7. Dispositivo

8. Filtro d'ingresso

Durata

Dispositivo, alimentatore: 5 anni
Umidificatore riutilizzabile: 2,5anni
Circuito respiratorio: 6 mesi

Informazioni di carattere generale
Il paziente & |'operatore previsto.
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Prestazioni dell'um

Pressione in
maschera
c¢m H20 (hPa)

10
20
25

idificatore
Uscita % URa 17°C  Uscita % URa22°C

temperatura temperatura
ambiente ambiente
Impostazione 4 Impostazione 8
85 100

85 100

85 100

85 90

85 90

T UA - Umidita assoluta in mg/I
2 BTPS - Temperatura corporea e pressione satura di vapore acqueo.

Circuito respiratorio

Circuito respiratorio
ClimateLineAir
ClimateLineAir Oxy
SlimLine

Standard

Soglia dell'interruttore termico del circuito respiratorio riscaldato: < 41 °C

Note

Materiale

Plastica flessibile e componenti elettrici
Plastica flessibile e componenti elettrici
Plastica flessibile

Plastica flessibile

Uscita nominale sistema UA', BTPS?

Impostazione 4

o) o) OO OO @

Lunghezza
2m

1.9m
1.8m

2m

o |l fabbricante si riserva il diritto di modificare queste specifiche senza preawviso.
o ['estremita con connettore elettrico del circuito respiratorio riscaldato & compatibile solo con I'uscita dell‘aria

all'estremita del dispositivo e non deve essere collegata alla maschera.

o Non usare circuiti respiratori elettricamente conduttivi o antistatici.
e Le impostazioni di temperatura e umidita relativa visualizzate non sono valori misurati.

Valori visualizzati
Valore

Gamma

Sensore di pressione alla presa di uscita dell'aria:
Pressione nella maschera 4-25 ¢cm H;0 (4-25 hPa)

Valori derivati dal flusso:
Perdite

Volume corrente
Frequenza respiratoria
Ventilazione minuto
Valore

0-120 I/min
0-4000 ml
0-50 BPM
0-30 I/min
Accuratezza'

Misurazione della pressione:

Pressione nella maschera?

Flusso e valori derivati dal flusso':

Flusso

Perdite?

Volume corrente??
Frequenza respiratoria®?
Ventilazione minuto??

Impostazione 8
>10
>10
>10
>10
>10

Diametro interno
15 mm
19 mm
15mm
19 mm

Risoluzione di visualizzazione

0,1 cm H20 (0,1 hPa)

11/min
1ml
1BPM
0,1 1/min

+[0,5 cm H20 (0,5 hPa) + 4% del valore misurato]

Valore maggiore tra 6 |/min 0 10% della lettura, a un flusso positivo compreso tra

0e 150 I/min

Valore maggiore tra +12 |/min 0 20% della lettura, tra 0 e 60 I/min

+20%
+1,0 BPM
+20%

1| risultati sono espressi in condizioni STPD (temperatura e pressione standard, asciutto) (101,3 kPa a una temperatura d'esercizio di 20°C,
asciutto). Quando i parametri di flusso vengono convertiti in gas saturo alla temperatura corporea e alla pressione ambientale (BTPS), il vapore
acqueo pud produrre un aumento del volume fino al 13%.
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2|l grado di accuratezza puo essere ridotto dalla presenza di perdite d'aria, ossigeno supplementare, volume corrente <100 ml o ventilazione
minuto <3 |/min.

3 Accuratezza della misurazione verificata ai sensi della norma EN 1SO 10651-6:2009 per gli apparecchi di supporto ventilatorio per uso
domiciliare (Figura 101 e Tabella 101) utilizzando i flussi nominali di ventilazione maschera ResMed.

Incertezze del sistema di misurazione
In conformita alla norma ISO 80601-2-70:2015 I'incertezza di misura dell'apparecchiatura di test del fabbricante é:

Per le misure del flusso +1,51/min 0 +2,7% della lettura, a seconda di quale & maggiore
Per le misure del volume (<100 ml) +5mlo6% della lettura, a seconda di quale & maggiore

Per le misure del volume (=100 ml) +20 ml 0 3% della lettura, a seconda di quale e maggiore

Per e misure della pressione statica +0,15 cm H20 (hPa)

Per le misure della pressione dinamica +0,27 cm H0 (hPa)

Per le misure del tempo +10ms

Nota: le precisioni indicate in ISO 80601-2-70:2015 e i risultati dei test forniti nel presente manuale per questi elementi
includono gia la relativa incertezza delle misurazioni indicata nella tabella precedente.

Grado di accuratezza della pressione

Massima variazione della pressione statica a 10 cm Hz0 (10 hPa) secondo la norma 1SO 80601-2-70:2015

Circuito respiratorio Standard Circuito respiratorio SlimLine
Senza umidificazione +0,5cm Hz0 (£ 0,5 hPa) +0,5cm Hz0 (£ 0,5 hPa)
Con umidificazione +0,5cm H20 (+ 0,5 hPa) +0,5cm H20 (+ 0,5 hPa)

Massima variazione della pressione dinamica secondo la norma IS0 80601-2-70:2015

Apparecchio senza umidificazione e circuito respiratorio Standard / Apparecchio con umidificazione e circuito respiratorio
Standard

Pressione [cm H,0 (hPa)] 10 BPM 15 BPM 20 BPM
4 05/05 05/05 08/08
8 05/05 05/05 08/08
12 05/05 05/05 08/08
16 05/05 05/05 08/08
20 05/05 05/05 08/08
25 03/03 05/04 0,7/0,7

Apparecchio senza umidificazione e circuito respiratorio SlimLine / Apparecchio con umidificazione e circuito respiratorio
SlimLine

Pressione [cm H,0 (hPa)] 10 BPM 15 BPM 20 BPM
4 05/05 05/05 08/08
8 05/05 05/05 08/08
12 05/05 05/05 08/08
16 05/05 05/05 08/08
20 05/05 05/05 08/08
25 04/03 06/05 08/08
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Accuratezza della pressione - bilevel
Massima variazione della pressione dinamica secondo la norma IS0 80601-2-70:2015

Apparecchio senza umidificazione e circuito respiratorio Standard / Apparecchio con umidificazione e circuito respiratorio

25
0,12,0,01/-0,26,
0,02

0.16,0,12 /-0,30,
0,02

0.32,0,02 /-0,40,
0,03

21
-0,17,0,05/-0,33,
0,02
-0,23,0,08/-0,38,
0,02
-0,31,0,01/-0,45,
0,03

25
-0,20,0,02/-0,51,
0,02
-0,30,0,05/-0,60,
0,03

-0,36, 0,03 /-0,69,
0,02

21
-0,34,0,01/-0,60,
0,02

-0,42,0,02 /0,66,
0,01

-0,48,0,02 /0,68,

Standard
Pressione inspiratoria (cm H0 [hPa]) (Media, Deviazioni standard)

Freq. Resp. 6 10 16 21

10 BPM -0,09,0,01/-0,22, -0,01,0,07/-022, 0,07,005/-024, -0,03,0,09/-0,29,
0,01 0,01 0,01 0,03

15 BPM 0,02,008/-022, 012001/-022, 0,15001/-026, 0,15,0,01/-0,31,
0,01 0,01 0,01 0,02

20 BPM 017,001/-0,23, 0721,001/-028 0,25001/-034, 0,21,017/-0,38,
0,01 0,01 0,01 0,02
Pressione espiratoria (cm H20 [hPa]) (Media, Deviazioni standard)

Freq. Resp. 2 6 12 17

10 BPM -0,14,0,01/-0,27, -0,16,0,01/-0,29, -0,11,0,10/-0,34, -0,16,0,05/-0,33,
0,01 0,02 0,02 0,01

15 BPM -0,16,0,01/-0,25, -0,20,0,01/-0,33, -0,20,0,05/-0,35, -0,21,0,05/-0,38,
0,01 0,02 0,01 0,02

20 BPM -0,27,0,01/-0,37, -0,26,0,02/-0,34, -0,25,0,01/-0,38, -0,29,0,01/-0,43,
0,01 0,01 0,01 0,02

Apparecchio senza umidificazione e circuito respiratorio SlimLine / Apparecchio con umidificazione e circuito respiratorio

SlimLine
Pressione inspiratoria (cm H20 [hPa]) (Media, Deviazioni standard)

Freq. Resp. 6 10 16 21

10 BPM -0,26,0,01/-0,52, -0,25,0,02/-0,53, -0,24,0,02/-053, -0,25,0,02/-0,54,
0,01 0,02 0,01 0,02

15 BPM -0,26,0,01/-0,51, -0,25,0,01/-0,54, -0,26,0,01/-056, -0,31,0,03/-0,58,
0,01 0,01 0,01 0,02

20 BPM -0,25,0,02/-0,52, -0,29,0,02/-0,58, -0,34,0,02/-0,62, -0,36,0,02/-0,67,
0,01 0,01 0,01 0,02
Pressione espiratoria (cm H20 [hPa]) (Media, Deviazioni standard)

Freq. Resp. 2 6 12 17

10 BPM -0,28,0,01/-0,43, -0,30,0,03/-0,50, -0,30,0,01/-0,54, -0,33,0,01/-0,58,
0,01 0,01 0,01 0,01

15 BPM -0,24,0,02/-0,37, -0,29,0,02/-0,47, -0,35,0,01/-0,55 -0,38,0,01/-0,62,
0,01 0,01 0,01 0,02

20 BPM 0,05,021/-038, -031,002/-050, -0237,002/-057, -043,60,02/-0,65,
0,01 0,02 0,02 0,02

0,02

Nota: la tabella precedente & basata su dati che coprono tra il 60,1 e 1'88,8% della durata della fase inspiratoria e tra il 66,1 e il 93,4% della
durata della fase espiratoria. Queste fasce temporali di dati iniziano immediatamente dopo i periodi iniziali di overshoot/undershoot transitori e
terminano al punto in cui il flusso diminuisce a un valore assoluto equivalente del corrispondente punto di partenza, verso la fine delle fasi

respiratorie. Cid corrisponde agli intervalli % dei valori riportati appena pit sopra.
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Flusso (massimo) alle pressioni impostate

| valori seguenti sono misurati in conformita alla norma ISO 80601-2-70:2015 all’estremita del circuito respiratorio
specificato.

Pressione AirCurve 10 e AirCurve 10, AirCurve 10 e AirCurve 10,

cm H20 (hPa) Standard umidificazione e SlimLine umidificazione e
I/min Standard I/min ClimateLineAir

I/min I/min

4 180 143 162 151

8 168 135 151 142

12 157 136 140 135

16 144 134 128 121

20 131 123 117 109

25 120 115 96 84

Resistenza al flusso
La tabella illustra la resistenza al flusso del circuito respiratorio:

Circuito respiratorio Al flusso (L/min) conuna  Resistenza al flusso (cm H.0/L/min)
pressione di 20 cm H,0 Circuito respiratorio con  Solo circuito respiratorio
gomito
Standard 30 0,006 0,005
15 0,005 0,004
SlimLine 30 0,008 0,007
15 0,006 0,006
ClimateLineAir 30 - 0,01
15 - 0,008
ClimateLineAir Oxy 30 - 0,004
15 - 0,002
Compliance
La tabella illustra la compliance del circuito respiratorio:
Circuito respiratorio Compliance (cm H,0/L/min) alla pressione di 60 cm H,0
Circuito respiratorio con gomito Solo circuito respiratorio
Standard 1,074 1,056
SlimLine 0,467 0,454
ClimateLineAir - 0,482
ClimateLineAir Oxy - 0,729
Simboli

| seguenti simboli possono apparire sul prodotto o sulla confezione.

@ Leggere le istruzioni prima dell’uso. & Indica un‘avvertenza o un messaggio di attenzione.
CB: Seguire le istruzioni prima dell'uso. d Fabbricante. E@ Rappresentante autorizzato per
|"Europa. @ Codice partita. E Numero di catalogo. @ Numero di serie. @ Numero
dell'apparecchio. (b On / Off. l;] Peso dell’apparecchio. IP22 protetto dall'ingresso di oggetti di
dimensioni simili a un dito e da gocciolamento d'acqua quando inclinato fino a 15 gradi rispetto
all'orientamento specificato. — — — Corrente continua. El Parte applicata di tipo BF.

E Apparecchiatura di classe II. g Limite di umidita. J“ Limite di temperatura ((‘i’:3 Radiazione
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@@ Logo 2 del controllo

non-ionizzante. @ Logo 1 del controllo dell'inquinamento per la Cina.
dell'inquinamento per la Cina. Rx Only soio su prescrizione. (Negli Stati Uniti, la legge federale limita
la vendita di questi apparecchi solo per conto o per decisione di un medico.) _A_AM Livello
massimo dell’acqua. [@ Usare esclusivamente acqua distillata. @ Altitudine d'esercizio.

33.@"'2 Limite di pressione atmosferica. ® E conforme alla sezione 21, categoria M della norma RTCA
DO-160. & Data di fabbricazione. ﬁ Disattivazione allarme. @ Importatore. Dispositivo
medico.

Vedere il glossario dei simboli presso ResMed.com/symbols.

= [nformazioni ambientali

Questo apparecchio deve essere smaltito separatamente e non insieme ai rifiuti urbani non
differenziati. Per smaltire I'apparecchio bisogna servirsi degli appositi sistemi di raccolta, riutilizzo e
riciclo disponibili nel proprio Paese. L'uso di questi sistemi di raccolta, riutilizzo e riciclo ha lo scopo di
ridurre I'impatto sulle risorse naturali e impedire a sostanze nocive di danneggiare I'ambiente.

Per informazioni su questi sistemi, contattare I'ente locale preposto allo smaltimento dei rifiuti. Il
simbolo del cestino barrato invita a fare uso di questi sistemi di smaltimento. Per informazioni sulla
raccolta e sullo smaltimento del proprio apparecchio ResMed, contattare la sede o il distributore
locale ResMed piu vicini, oppure visitare il sito www.resmed.com/environment.

Manutenzione

L"apparecchio AirCurve 10 ¢ realizzato al fine di operare in maniera sicura e affidabile purché lo si
faccia funzionare secondo le istruzioni fornite da ResMed. In presenza di segni di usura o dubbi sul
suo corretto funzionamento, ResMed raccomanda che I'apparecchio AirCurve 10 venga ispezionato e
sottoposto a manutenzione da parte di un centro di assistenza autorizzato ResMed. In tutti gli altri casi,
di norma manutenzione e ispezione non sono necessarie durante la durata di vita utile per la quale
|"apparecchio & progettato.

Garanzia limitata

ResMed Pty Ltd (di seguito "ResMed") garantisce il prodotto da difetti dei materiali o di fabbricazione
per il periodo sotto indicato a partire dalla data di acquisto.

Prodotto Periodo di garanzia
e Maschere (compresi telaio, cuscinetto, copricapo e tubi), esclusi gli apparecchi 90 giorni
monouso

o Accessori, esclusi gli apparecchi monouso

o Sensori delle pulsazioni da dito di tipo flessibile

o Camere dell'acqua per umidificatori

o Batterie per I'uso in sistemi di alimentazione a batteria interna o esterna ResMed 6 mesi
o Sensori delle pulsazioni da dito di tipo a clip 1 anno
o Moduli dati per apparecchi CPAP e bilevel

o Ossimetri/saturimetri e relativi adattatori di apparecchi CPAP e bilevel

o Umidificatori e camere dell'acqua per umidificatori di cui & possibile la pulizia

e Apparecchi di controllo della titolazione
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Prodotto Periodo di garanzia
o Apparecchi CPAP, bilevel e di ventilazione (compresi gli alimentatori esterni) 2 anni

o Accessori per batterie

o Dispositivi di screening/diagnostica portatili

La garanzia e disponibile solo per 'acquirente originale. Non & trasferibile.

Durante il periodo della garanzia, se il prodotto dovesse risultare difettoso in condizioni d'uso normale,
ResMed provvedera a riparare o sostituire, a sua discrezione, il prodotto difettoso o i suoi
componenti.

Questa garanzia limitata non comprende: a) danni causati da uso improprio, abuso, modifica o
alterazione del prodotto; b) riparazioni effettuate da tecnici non espressamente autorizzati da ResMed
a compiere tali riparazioni; ¢) danni o contaminazione causati da fumo di sigaretta, pipa, sigaro o altra
fonte; d) danni causati dall'esposizione all'ozono, all'ossigeno attivato o ad altri gas; ed e) danni causati
da infiltrazioni d'acqua su un dispositivo elettronico o al suo interno.

La garanzia non si applica a prodotti venduti, o rivenduti, fuori dalla regione in cui sono stati
originariamente acquistati. Per un prodotto acquistato in un paese dell'Unione Europea ("UE") o

dell' Associazione europea di libero scambio ("AELS"), "regione" indica I'UE e I'AELS.

La garanzia in caso di difetti del prodotto puo essere fatta valere solo dall'acquirente originale presso il
luogo d'acquisto.

Questa garanzia sostituisce qualsiasi altra assicurazione, implicita o esplicita, ivi comprese le
assicurazioni implicite di commerciabilita e idoneita a un dato scopo. Alcuni Paesi o regioni non
consentono di fissare limitazioni temporali alle garanzie implicite, e la limitazione di cui sopra potrebbe
pertanto non essere applicabile nel vostro caso.

ResMed non si assume alcuna responsabilita per qualsivoglia danno collaterale o indiretto dovuto alla
vendita, all'installazione o all’'uso di uno dei suoi prodotti. Alcuni Paesi o regioni non consentono di
fissare limitazioni o esclusioni in materia di danni collaterali o indiretti, e la limitazione di cui sopra
potrebbe pertanto non essere applicabile nel vostro caso.

Questa garanzia conferisce all'acquirente diritti legali specifici, oltre a quelli eventualmente previsti
dalle singole regioni. Per ulteriori informazioni sui diritti previsti dalla garanzia, rivolgersi al fornitore o
ufficio ResMed locale.

Visitare ResMed.com per le ultime informazioni sulla garanzia limitata di ResMed.

Ulteriori informazioni

In caso di domande o necessita di ulteriori informazioni su come usare il dispositivo, rivolgersi al
fornitore di servizi.
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ESPANOL

Bienvenido

El AirCurve™ 10 CS PaceWave es un dispositivo de presion positiva en las vias respiratorias que
pertenece a la categoria de servo-ventilador adaptable.

/\ ADVERTENCIA

e Lea por completo el manual antes de usar el dispositivo.
e Utilice el dispositivo de acuerdo con el uso previsto indicado en esta guia.

e El asesoramiento proporcionado por el médico practicante tendra prioridad frente a la
informacion suministrada en esta guia.

o Este dispositivo no es apto para pacientes que sean dependientes de la ventilacion.

Indicaciones de uso del AirCurve 10 CS PaceWave

El AirCurve 10 CS PaceWave esté indicado para estabilizar la ventilacion en pacientes adultos que
presentan apnea central del suefo (ACS), apnea mixta del sueno y respiracion periddica, con o sin
apnea obstructiva del sueno. Estd indicado para uso hospitalario y en el domicilio.

El' humidificador estéa indicado para utilizarse en un solo paciente en el entorno domiciliario, y para
reutilizarse en un entorno hospitalario o institucional.

Beneficios clinicos

El beneficio clinico del tratamiento con CPAP es la reduccion de las apneas, de las hipopneas y de la
somnolencia, asi como una mejor calidad de vida. El beneficio clinico del tratamiento ASV para la ACS
es la reduccioén de las apneas y de las hiponeas.

El beneficio clinico de la humidificacién es la reduccion de los efectos secundarios relacionados con la
presion positiva de las vias respiratorias.

Contraindicaciones

La terapia ASV estd contraindicada en pacientes con insuficiencia cardiaca sintomatica crénica
(NYHA 2-4) con fraccién de eyeccion del ventriculo izquierdo (FEVI < 45 %) reducida y predominio de
apnea central del suefo de moderada a grave.

El tratamiento con presion positiva en las vias respiratorias puede estar contraindicado en algunos
pacientes con las siguientes afecciones preexistentes:

o enfermedad pulmonar bullosa grave
e neumotdérax o neumomediastino

e presion arterial patolégicamente baja, en particular si estd asociada con deplecion de volumen
intravascular

e deshidratacion
o fuga de liquido cefalorraquideo, cirugia craneal reciente o traumatismo.
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Efectos secundarios

Debera informar al médico practicante de cualquier dolor toracico inusual, cefalea grave o aumento en
su dificultad respiratoria. Una infeccion aguda en las vias respiratorias superiores puede requerir la
suspension temporal del tratamiento.

Los siguientes efectos secundarios pueden surgir en el transcurso del tratamiento con el dispositivo:
e sequedad de la nariz, boca o garganta

e hemorragia nasal

e hinchazoén

e molestias en los oidos o sinusales

e irritacién ocular

e erupciones cutaneas.

A primera vista

El AirCurve 10 incluye lo siguiente:

e Dispositivo

o Humidificador HumidAir™ (si se suministra)

e Tubo de aire

e Fuente de alimentacion

e Bolsa de transporte

e Tarjeta SD (no disponible en todos los dispositivos).

Péngase en contacto con su proveedor de asistencia sanitaria para conocer la gama de accesorios
disponibles para utilizar con el dispositivo, incluidos:

e Tubo de aire (caliente y no caliente): ClimateLineAir™, SlimLine™, ClimateLineAir Oxy, Estandar
e Cubierta lateral para uso sin el humidificador

o Filtro: filtro hipoalergénico, filtro estandar

e Transformador CC/CC Air10™ (12 /24 V)

e Lector de tarjetas SD

o Adaptador del oximetro Air10

e Adaptador USB Air10

e Power Station Il

e Codo del tubo Air10.



Acerca de su dispositivo

Humidificador HumidAir
Pantalla

Salida de aire
Cubierta del filtro de aire
Entrada de alimentacion Cubierta del adaptador

Cubierta de la tarjeta SD

A WO N -
0 N O o

Numero de serie y niumero del dispositivo

Acerca del panel de control

Pulse este botén para iniciar/detener el tratamiento.
|I| Botdn Inicio/Detencion Pulse este botén y manténgalo pulsado durante tres
segundos para pasar al modo de ahorro de energia.

Gire el botén para navegar por el menu y pulselo para

. seleccionar una opcién.
Boton : . ; - .
Gire el botdn para ajustar una opcién seleccionada y

pulselo para guardar el cambio.

R Botoén Inicio Pulse el boton para volver a la pantalla Inicio.

Los diversos iconos que pueden mostrarse en la pantalla en momentos diferentes incluyen:

A T. rampa |||| Intensidad de la sefal inaldambrica (verde)
[ ]

6 Humedad I Transferencia inaldmbrica no habilitada (gris)

all
5§59 Humidificador calentandose I@ No hay conexién inaldmbrica
AAAL

;K Humidificador enfriando ,). Modo avién
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Configuracién

i ) [l 17
> €

/\ ATENCION

No llene el humidificador demasiado ya que el agua podria entrar en el equipo y en el tubo de
aire.

1.
2.

Coloque el dispositivo sobre una superficie nivelada estable.

Enchufe el conector de alimentacion a la parte posterior del dispositivo. Conecte un extremo del
cable de alimentacién a la fuente de alimentacién y el otro extremo a la salida de alimentacion.

Conecte firmemente el tubo de aire a la salida de aire de la parte posterior del dispositivo.

Abra el humidificador y llénelo con agua hasta la marca de nivel mdximo de agua.
No llene el humidificador con agua caliente.

. Cierre el humidificador e insértelo en el lateral del dispositivo.
. Conecte firmemente el extremo libre del tubo de aire a la mascarilla montada.

Consulte el manual del usuario de la mascarilla para obtener informacién detallada.

Las mascarillas recomendadas estan disponibles en www.resmed.com.



Realizacién de una comprobacién funcional
1. Con el dispositivo apagado:
e Compruebe el estado del dispositivo y los accesorios.

Inspeccione el dispositivo y todos los accesorios proporcionados. Si observa cualquier defecto,
el sistema no debera utilizarse.

e Compruebe la instalacion del tubo de aire.

Compruebe que el tubo de aire estd completo y en buen estado. Conecte con firmeza el tubo
de aire a la salida de aire y a otros accesorios que pueda haber en uso.

2. Encienda el dispositivo.
3. Compruebe el humidificador HumidAir (si esta en uso).

. -~ o . , 95
Pulse Inicio/Detencion en el dispositivo. Si el humidificador estd en uso, aparecerd A4+ en la parte
inferior de la pantalla Informe del sueno.

Inicio del tratamiento
1. Coldéguese la mascarilla.

Consulte el manual de la mascarilla para ver las instrucciones de ajuste o utilice la funcién de
ajuste de la mascarilla (Ajus masc) para comprobar el ajuste y el sellado de la mascarilla.

2. Pulse el botén Inicio/Detencion o respire con normalidad si la opcién SmartStart esta activada.
Sabré que el tratamiento estéa activado cuando se muestre la pantalla Infor. Suefo.

La barra de presidon muestra las presiones inspiratoria y expiratoria en color
verde. La barra verde se expande y se contrae a medida que usted inhala y
expulsa aire.

La pantalla se apagara autométicamente tras un breve periodo de tiempo. Puede pulsar Inicio o el
botdn para volver a encenderla. Si la alimentacién se interrumpe durante el tratamiento, el dispositivo
reiniciara esté Ultimo automéaticamente una vez que la alimentacion se restablezca.

El dispositivo AirCurve 10 posee un sensor de luz que ajusta el brillo de la pantalla de acuerdo con la
iluminacion en la sala.
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Detencion del tratamiento
1. Quitese la mascarilla.

2. Pulse el botén Inicio/Detencion o, si la opcidon SmartStart esté activada, el tratamiento se detendra
automaticamente tras unos segundos.

Infor. Sueno ahora le proporciona un resumen de su sesion de tratamiento.
Horas de uso: indica el nUmero de horas de tratamiento que recibié en la
Ultima sesion.

5 Ajuste de mascarilla: indica lo bien que se sellé la mascarilla.
aras

de uso

7:15

© Buen ajuste de la mascarilla.
Ajuste de

NN @ oo s | .
mascante Necesita un ajuste, consulte Ajuste de mascarilla.

Humidifica. e

Humidifica.: indica si el humidificador esta funcionando correctamente.
© Humidificador en funcionamiento.

. Es posible que el humidificador no funcione correctamente; péngase en contacto con el
proveedor de asistencia sanitaria.

Si asi lo ha configurado el proveedor de asistencia sanitaria, también vera:

Eventos por hora: indica el nimero de apneas e hipopneas experimentadas por hora.

Mas informacion: gire el botén para desplazarse hacia abajo con el fin de ver mas datos detallados
sobre el uso.

Modo de ahorro de energia

El dispositivo AirCurve 10 registra los datos de su tratamiento. Para que este transmita los datos al
proveedor de asistencia sanitaria, no lo desenchufe. Sin embargo, puede pasarlo al modo de ahorro
de energia para ahorrar electricidad.

Para pasar al modo de ahorro de energia:

e Pulse y mantenga pulsado el botén Inicio/Detenciéon durante tres segundos.
La pantalla se apagara.

Para salir del modo de ahorro de energia:

e Pulse el botédn Inicio/Detencion una vez.
Aparecera la pantalla Inicio.



Mis opciones

El proveedor de asistencia sanitaria ha configurado el dispositivo AirCurve 10 de acuerdo con sus
necesidades, pero es posible que desee realizar pequefos ajustes para que su tratamiento resulte
mas cémodo.

Resalte Mis opciones y pulse el boton para ver la
configuracion actual. A partir de aqui, podré personalizar
sSus opciones.

D?)

Inicio

20min

Nivel Humedad 4
Mis opciones

Masc Nasal
Ejec. ajuste masc. >
Modo avidn Apag

Infor. Suernc

T. rampa

El tiempo de rampa, disefado para que el inicio del tratamiento sea mas cémodo, es el periodo
durante el cual la presién aumenta desde una presion inicial baja hasta la presion de tratamiento
prescrita.

Puede configurar el tiempo de rampa en Apagado, o entre 5y 45 minutos.

Para ajustar el tiempo de rampa:
1. En Mis opciones, gire el botdn para resaltar

20min T. rampay, a continuacion, pulse el boton.
Nivel Humedad a 2. Gire el botdn para ajustar el tiempo de rampa en su
Masc Nasal conﬁgur_amon preferida y pulse el botén para guardar
el cambio.

Ejec. ajuste masc. >

Modo avién Apag

Nivel Humedad

El humidificador humedece el aire y esta disefado para hacer que el tratamiento sea mas cémodo. Si
tiene la nariz o la boca secas, aumente la humidificacién. Si hay humedad en la mascarilla, reduzca la
humidificacion.

Puede configurar Nivel Humedad en Apagado o entre 1y 8, donde 1 es el ajuste de humedad més
bajo y 8 es el ajuste de humedad mas alto.

Mis opciones Bl Para ajustar el nivel de humedad:
< Inicio 1. En Mis opciones, gire el botdn para resaltar Nivel

Nivel Humedad . ., ,
T. rampa 20min Humedad vy, a continuacion, pulse el botén.

4 g 2. Gire el botdn para ajustar el nivel de humedad y pulse

o o el botén para guardar el cambio.

Ejec. ajuste masc. >

Modo avién Apag
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Si sigue teniendo la nariz o la boca secas, o humedad en la mascarilla, considere la posibilidad de usar
el tubo de aire caliente ClimateLineAir. El ClimateLineAir junto con Climate Control permite un
tratamiento méas comodo.

Ajuste de mascarilla

La opcién Ajuste de mascarilla esta disefada para ayudarle a valorar e identificar las posibles fugas de
aire alrededor de su mascarilla.

Mis opciones . Para verificar el ajuste de mascarilla:

1. Coloque la mascarilla al paciente segun se describe en el manual del usuario
de la mascarilla.

e 2. En Mis opciones, gire el botdn para resaltar Ejec. ajuste masc. v, a

(¥ Ajus masc

continuacién, pulse el botén.
El dispositivo empezaréa a insuflar aire.

3. Ajuste la mascarilla, la almohadilla de la mascarilla y el arnés hasta que
obtenga un resultado Bueno.

Para detener el ajuste de mascarilla, pulse el botén o el botén Inicio/Detencion. Si no logra que la
mascarilla tenga un buen sellado, valore si la mascarilla es de la talla correcta y/o escriba o hable con
su proveedor de asistencia sanitaria.

Mas opciones
Existen algunas opciones del dispositivo que puede personalizar.

Alerta fuga* Si esté activada la opcién Alerta fuga, el dispositivo emite un pitido si la fuga de aire de la
mascarilla es excesiva o si usted se quita la mascarilla durante la terapia.

SmartStart* Si esté activada la opcién SmartStart, el tratamiento se inicia autométicamente al respirar con la
mascarilla. Si se quita la mascarilla, se detendré automaticamente tras unos segundos.

* Cuando la haya activado el proveedor de asistencia sanitaria.

Cuidado de su dispositivo

Es importante que limpie con regularidad el dispositivo AirCurve 10 para asegurarse de que recibe un
tratamiento éptimo. Las secciones siguientes le ayudaran en el desmontaje, la limpieza, la
comprobacién y el montaje de nuevo del dispositivo.

/\ ADVERTENCIA

Limpie con regularidad el conjunto de tubos, el humidificador y la mascarilla para recibir un
tratamiento 6ptimo y prevenir el crecimiento de gérmenes que pueden afectar adversamente
su salud.



Desmontaje

Sostenga el humidificador por la parte superior e inferior, presionelo con suavidad y tire hacia
afuera del equipo.

Abra el humidificador y deseche el agua que pueda quedar.

. Sostenga el manguito del tubo de aire y tire suavemente de él hacia afuera del dispositivo.
. Sostenga el manguito del tubo de aire y la pieza pivotante de la mascarilla, y sepéarelos con

cuidado.

Limpieza
Deberé limpiar el dispositivo como se describe una vez a la semana. Consulte el manual del usuario
de la mascarilla para obtener instrucciones detalladas sobre la limpieza de la mascarilla.

1.
2.

3.

Lave el humidificador y el tubo de aire en agua tibia con un detergente suave.

Enjuague a fondo el humidificador y el tubo de aire y déjelos secar alejados de la luz solar directa o
del calor.

Limpie el exterior del dispositivo con un paho seco.

Notas:

El humidificador puede lavarse en un lavavaijillas en el ciclo delicado o para cristal (rejilla superior
solamente). No deberé lavarse a temperaturas superiores a 65 °C.

No lave el tubo de aire en una lavadora ni en un lavavajillas.

Vacie el humidificador a diario y limpielo a fondo con un pafo desechable limpio. Déjelo secar al
aire alejado de la luz solar directa o del calor.
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Comprobacioén

Debera comprobar con regularidad que el humidificador, el tubo de aire y el filtro de aire no presenten
danos.

1. Compruebe el humidificador:
e Cambielo si presenta fugas o esta agrietado, nublado o agujereado.
e Cambielo si la junta esté agrietada o rasgada.

e Limpie los depdsitos de polvo blanco con una solucién a base de una parte de vinagre normal
diluido en 10 partes de agua.

2. Compruebe el tubo de aire y cdmbielo si detecta agujeros, rasgaduras o grietas.

3. Compruebe el filtro de aire y cdmbielo cada seis meses como minimo. Cdmbielo mas a menudo si
hay agujeros u obstrucciones por suciedad o polvo.

Para cambiar el filtro de aire:

1. Abra la cubierta del filtro de aire y retire el filtro de aire antiguo.
El filtro de aire no es lavable ni reutilizable.

2. Cologue un nuevo filtro de aire sobre la cubierta del filtro de aire y ciérrela.
Asegurese de que el filtro de aire esté instalado siempre para evitar que el agua y el polvo entren
en el dispositivo.

Montaje de nuevo
Cuando el humidificador y el tubo de aire estén secos, podra volver a montar las piezas.
1. Conecte firmemente el tubo de aire a la salida de aire de la parte posterior del dispositivo.

2. Abra el humidificador y llénelo con agua a temperatura ambiente hasta la marca de nivel maximo
de agua.

3. Cierre el humidificador e insértelo en el lateral del dispositivo.
4. Conecte firmemente el extremo libre del tubo de aire a la mascarilla montada.

Datos de tratamiento

El dispositivo AirCurve 10 registra los datos del tratamiento para usted y el proveedor de asistencia
sanitaria, de modo que puedan ver y realizar cambios en el tratamiento en caso necesario. Los datos
se registran y, posteriormente, se transfieren al proveedor de asistencia sanitaria por via inaldmbrica,
si hay una red inaldmbrica disponible, o0 mediante una tarjeta SD.



Transmision de datos

El dispositivo AirCurve 10 incluye un sistema de comunicacién inaldmbrica integrado, de modo que
los datos del tratamiento pueden transmitirse al proveedor de asistencia sanitaria para mejorar la
calidad de su tratamiento. Esta es una funcién opcional que solo estara disponible si elige beneficiarse
de ella y si hay una red inaldmbrica disponible. También permite que su proveedor de asistencia
sanitaria actualice la configuracién del tratamiento de forma mas oportuna o actualice el software de
SU equipo para garantizar que recibe el mejor tratamiento posible.

Los datos normalmente se transmiten una vez detenido el tratamiento. Para asegurarse de que los
datos se transfieran, deje conectado el equipo a la red eléctrica en todo momento y asegurese de que
no esté en Modo avion.

Notas:

e Es posible que los datos del tratamiento no se transmitan si lo utiliza fuera del pais o de la region
en los que lo adquirio.

e La comunicacion inaldmbrica depende de la disponibilidad de la red.
e Los dispositivos con comunicacién inaldmbrica pueden no estar disponibles en todas las regiones.

Tarjeta SD

Una forma alternativa de transmitir los datos del tratamiento al proveedor de asistencia sanitaria es
mediante la tarjeta SD. Es posible que el proveedor de asistencia sanitaria le solicite que envie la
tarjeta SD por correo o que se la lleve. Cuando asi se lo indique el proveedor de asistencia sanitaria,
extraiga la tarjeta SD.

No retire la tarjeta SD del dispositivo cuando la luz SD esté parpadeando, porgue se estan escribiendo
datos a la tarjeta.

Para extraer la tarjeta SD:

1. Abra la cubierta de la tarjeta SD.

2. Empuije la tarjeta SD hacia dentro para que salga. Retire la tarjeta SD del dispositivo.
Coloque la tarjeta SD en la carpeta protectora y enviela al proveedor de asistencia sanitaria.

Para mas informacion sobre la tarjeta SD, consulte la carpeta protectora de la tarjeta SD que se
suministra con el dispositivo.

Nota: La tarjeta SD no debera utilizarse para ningun otro propdsito.
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Viajes

Puede llevar consigo el dispositivo AirCurve 10 donde quiera que vaya. Solo debe tener esto en
mente:

o Utilice la bolsa de transporte suministrada para evitar dafios en el equipo.

o Vacie el humidificador y empéaquelo por separado en la bolsa de transporte.

e Asegurese de que dispone del cable de alimentacién adecuado para la regién a la que viaja. Para

mas informacion sobre cémo adquirirlo, péngase en contacto con su proveedor de asistencia
sanitaria.

o Si estd utilizando una bateria externa, deberé apagar el humidificador para maximizar la vida de la
bateria. Para ello, gire el Nivel Humedad a Apag.

Viajes en avién
Puede llevar su dispositivo AirCurve 10 en la cabina del avién como equipaje de mano. Los
dispositivos médicos no cuentan para el limite de equipaje de mano.

Puede utilizar el dispositivo AirCurve 10 en un avion, ya que cumple los requisitos de la Direccion

Federal de Aviacién (FAA). Puede descargar cartas de conformidad con el transporte aéreo de

www.resmed.com e imprimirlas.

Cuando utilice el dispositivo en un avion:

e Asegurese de que el humidificador esté completamente vacio e insertado en el equipo. El
dispositivo no funcionara si el humidificador no esté insertado.

e Active Modo avion.

Para activar el Modo avion:

1. En Mis opciones, gire el botdn para resaltar Modo
avion vy, a continuacion, pulse el boton.

2. Gire el boton para seleccionar Ence vy, a continuacion,
pulse el botén para guardar el cambio.
Se mostrara el icono del Modo avién = en la parte
superior derecha de la pantalla.

Medo avién
20mil
i £ Cancelar

Nivel Humedad 4

Apag

Masc Nasal Ence

Ejec. ajuste masc. >

A\ ATENCION

No utilice el equipo con agua en el humidificador en un avién, ya que existe peligro de inhalar
agua durante una turbulencia.



Solucién de problemas

Si tiene problemas, consulte los temas de solucién de problemas siguientes. Si no puede solucionar
el problema, péngase en contacto con el proveedor de asistencia sanitaria o ResMed. No intente abrir

el dispositivo.

Solucion de problemas general

Problema/causa posible

Solucién

Hay una fuga de aire alrededor de mi mascarilla.

Es posible que la mascarilla esté mal ajustada.

La nariz se me seca o tapona.

Es posible que el nivel de humedad esté establecido en un
valor muy bajo.

Asegurese de que la mascarilla esté bien ajustada. Consulte
el manual del usuario de la mascarilla para conocer las
instrucciones de ajuste o utilice la funcion de ajuste de
mascarilla (Ajus masc) para comprobar el ajuste y la junta de
la mascarilla.

Ajuste el nivel de humedad.

Si dispone de un tubo de aire caliente ClimateLineAir,
consulte el manual del usuario de ClimateLineAir.

Se forman gotas de agua sobre mi nariz, en la mascarilla y en el tubo de aire.

Es posible que el nivel de humedad se haya establecido en
un valor muy alto.

Mi boca esta muy seca e incomoda.

Es posible que se esté escapando aire de la boca.

Ajuste el nivel de humedad.

Si dispone de un tubo de aire caliente ClimateLineAir,
consulte el manual del usuario de ClimateLineAir.

Aumente el nivel de humedad.

Es posible que necesite un barbuguejo para mantener la boca
cerrada 0 una mascarilla facial.

La presion del aire en mi mascarilla parece demasiado alta (parece que recibo demasiado aire).

Es posible que la rampa esté desactivada.

Utilice la opcion T. rampa.

La presion del aire en mi mascarilla parece demasiado baja (parece que no recibo suficiente aire).

Es posible que la rampa esté en curso.

Mi pantalla esta apagada.

Es posible que la retroiluminacién de la pantalla esté
apagada. Se apaga automaticamente después de un breve
periodo de tiempo.

Es posible que la alimentacién no esté conectada.

Espere a que la presion del aire aumente o desactive T.
rampa.

Pulse Inicio o el botén para volver a encenderla.

Conecte la fuente de alimentacion y asegtrese de que el
enchufe esté completamente insertado.
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Problema/causa posible

Solucién

He detenido el tratamiento, pero el dispositivo sigue insuflando aire.

El dispositivo se esté enfriando.

Mi humidificador presenta una fuga

Es posible que el humidificador no esté montado
correctamente.

El humidificador puede estar dafiado o agrietado.

El dispositivo insufla una pequefia cantidad de aire para
evitar la condensacion en el tubo de aire. Se detendra
automéaticamente tras 30 minutos.

Compruebe que no haya dafios y vuelva a montar el
humidificador correctamente.

Péngase en contacto con el proveedor de asistencia sanitaria
para que la cambie.

Los datos de mi tratamiento no se han enviado al proveedor de asistencia sanitaria.

Es posible que la cobertura inalémbrica sea deficiente.

Se mostrara el icono de No hay conexién inaldambrica @l
en la parte superior derecha de la pantalla. No hay ninguna
red inaldmbrica disponible.

El dispositivo podria estar en el Modo avién.

La transferencia de datos no esta activada para su
dispositivo.

La pantalla y los botones parpadean.

La actualizacion de software estd en progreso.

Asegurese de que el dispositivo se cologue donde haya
cobertura (esto es, en su mesa de cabecera, no en un cajon o
en el suelo).

La cobertura es buena cuando se muestran todas las barras
del icono de intensidad de la sefial inaldmbrica will; si se
muestra un menor nimero de barras, la cobertura es
deficiente.

Asegurese de que el dispositivo se cologue donde haya
cobertura (esto es, en su mesa de cabecera, no en un cajén o
en el suelo).

Si se le indica que lo haga, envie la tarjeta SD a su proveedor
de asistencia sanitaria. La tarjeta SD también contiene los
datos de su tratamiento.

Desactive el Mado avién; consulte Viajar en avion.

Consulte sus parametros con su proveedor de atencion
médica.

La actualizacién de software toma aproximadamente 10
minutos en completarse.

Mensajes del dispositivo

Mensaje del dispositivo/causa posible

Solucién

Fuga elevada detectada: conecte cubeta de agua o ponga tapa lateral

Es posible que el humidificador no esté insertado
correctamente.

Es posible que la junta del humidificador no se haya
insertado correctamente.

Asegurese de que el humidificador esté insertado
correctamente.

Abra el humidificador y asegurese de que la junta se haya
insertado correctamente.



Mensaje del dispositivo/causa posible

Solucién

Fuga elevada detectada: conecte el tubo

Es posible que el tubo de aire no esté conectado
correctamente.

Es posible que la mascarilla esté mal ajustada.

Tubo obstruido: reviselo

Es posible que el tubo de aire esté obstruido.

Asegurese de que el tubo de aire esté firmemente conectado
en ambos extremos.

Asegrese de que la mascarilla esté bien ajustada. Consulte
el manual del usuario de la mascarilla para conocer las
instrucciones de ajuste o utilice la funcion de ajuste de
mascarilla (Ajus masc) para comprobar el ajuste y la junta de
la mascarilla.

Examine el tubo de aire y elimine todas las obstrucciones.
Pulse el botén para borrar el mensaje y luego pulse
Inicio/Detencion para reiniciar el equipo.

Error tarjeta SD, retirela y pulse Inicio para iniciar tratamiento

Es posible que la tarjeta SD no esté insertada
correctamente.

Extraiga y vuelva a insertar la tarjeta SD.

Tarj de sdlo lectura, retirela, desbloquee y vuelva a introd SD

Es posible que el interruptor de la tarjeta SD esté en la
posician de blogueo (solo lectura).

Error de sistema, consulte manual del usuario, Error 004

Es posible que el dispositivo se haya dejado en un entorno
caliente.
Es posible que el filtro del aire esté bloqueado.

Es posible que el tubo de aire esté obstruido.

Es posible que haya agua en el tubo de aire.

Cambie el interruptor de la tarjeta SD de la posicion de
bloqueo f o posicion de desbloqueof y luego vuelva
a insertarla.

Déjelo enfriar antes de volver a usarlo. Desconecte la fuente
de alimentacién y luego vuelva a conectarla para reiniciar el
dispositivo.

Compruebe el filtro del aire y sustittyalo si hay obstrucciones.
Desconecte la fuente de alimentacion y luego vuelva a
conectarla para reiniciar el dispositivo.

Examine el tubo de aire y elimine todas las obstrucciones.
Pulse el botén para borrar el mensaje y luego pulse
Inicio/Detencién para reiniciar el equipo.

Extraiga el agua del tubo de aire. Desconecte la fuente de
alimentacion y luego vuelva a conectarla para reiniciar el
dispositivo.

Todos los demas mensajes de error, por ejemplo: Error de sistema, consulte manual del usuario, Error 0XX

Se ha producido un error irrecuperable en el dispositivo.

Péngase en contacto con el proveedor de asistencia sanitaria.
No abra el dispositivo.
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Montaje de nuevo de las piezas

Algunas piezas del dispositivo estan disefiadas para soltarse con facilidad con el fin de evitar que las
piezas o el dispositivo resulten dafiados. Puede volver a montarlas con facilidad como se describe a

continuacion.

Para insertar la junta del humidificador:

1. Cologue la junta en la tapa.
2. Presione hacia abajo a lo largo de todos los bordes de la junta hasta que quede colocada
firmemente en su sitio.

Para volver a montar la tapa del humidificador:

1. Inserte un lateral de la tapa en el orificio pivotante de la base.
2. Deslice el otro lateral hacia abajo por el borde hasta que encaje en su sitio.



Advertencias y precauciones generales
/\ ADVERTENCIA

Asegurese de que dispone el tubo de aire, de modo que no se enrosque alrededor de la
cabeza o el cuello.

Revise a menudo los cables, incluidos los de alimentacion, y la fuente de alimentacion por si
presentan dahos o signos de desgaste. Si se observan danos, deje de utilizar el dispositivo y
reemplacelo.

Mantenga el cable de alimentacion alejado de superficies calientes.

Si advierte cambios inexplicables en el rendimiento del dispositivo, si estd emitiendo
sonidos inusuales, si el dispositivo o la fuente de alimentacién se cayeron o sometieron a un
trato inadecuado o si la carcasa esta rota, interrumpa su utilizacidon y pongase en contacto
con su proveedor de asistencia sanitaria o centro de servicio técnico de ResMed.

No abra ni modifique el dispositivo. No hay dentro piezas que el usuario pueda reparar. Las
reparaciones y el servicio técnico deberan realizarse solamente por un agente de servicio de
ResMed autorizado.

Peligro de electrocucion. No sumerja en agua el dispositivo, la fuente de alimentacion ni el
cable de alimentacion. Si se derraman liquidos dentro del dispositivo o sobre este,
desenchufelo y deje que se sequen las piezas. Desenchufe siempre el dispositivo antes de
limpiarlo y asegurese de que todas las piezas estén secas antes de enchufarlo de nuevo.

No debe utilizarse oxigeno suplementario mientras se esta fumando o en presencia de una
llama expuesta.

Antes de encender el suministro de oxigeno, asegurese siempre de que el dispositivo esté
encendido y de que se esté generando flujo de aire. Antes de apagar el dispositivo, apague
siempre el suministro de oxigeno para que el oxigeno no utilizado no se acumule dentro de
la carcasa del dispositivo y cree un riesgo de incendio.

No realice ninguna tarea de mantenimiento mientras el equipo esté funcionando.

El dispositivo no se debe utilizar junto a otro equipo ni montado encima o debajo de él. Si
dicha proximidad o el hecho de que esté montado encima o debajo de otro equipo fuera
necesario, el dispositivo debera ser observado para verificar que funciona con normalidad
en la configuracion en la que sera utilizado.

No se recomienda el uso de accesorios distintos a los especificados para el dispositivo.
Podrian causar un aumento de las emisiones o una disminucion de la inmunidad del
dispositivo.

Compruebe regularmente el filtro antibacteriano en busca de signos de humedad u otros
contaminantes, especialmente durante la nebulizacion o humidificacion. De lo contario,
podria aumentar la resistencia del sistema respiratorio.

No utilice el dispositivo en una situacion fuera de sus condiciones de funcionamiento
aprobadas. El uso del dispositivo a una altitud superior a 2.591 m y/o fuera del rango de
temperaturas entre 5 °C y 35 °C puede reducir la efectividad del tratamiento y/o danar el
dispositivo.

/\ ATENCION

Utilice solo piezas y accesorios ResMed con el dispositivo. Las piezas que no son ResMed
podrian reducir la efectividad del tratamiento o danar el dispositivo.

Con este dispositivo, utilice Unicamente mascarillas con ventilacién recomendadas por
ResMed o por el médico practicante. La colocacién de la mascarilla cuando el dispositivo no
insufla aire puede hacer que se vuelva a inhalar el aire exhalado. Asegurese de que los
orificios de ventilacion de la mascarilla se mantienen libres y no estan obstruidos para
mantener el flujo de aire fresco hacia el interior de la mascarilla.

Tenga cuidado de no colocar el dispositivo en un lugar donde pueda chocarse contra algo o
alguien o donde alguien pueda tropezarse con el cable de alimentacion.
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e Si se obstruye el tubo y/o la entrada de aire del dispositivo mientras esta funcionando, este
podria sobrecalentarse.

e Asegurese de que el area alrededor del dispositivo esté seca y limpia, y de que no haya nada
(por ejemplo, prendas de vestir o ropa de cama) que pueda bloquear la entrada de aire o
cubrir la fuente de alimentacion.

¢ No coloque el dispositivo de costado, ya que podria entrar agua en él.

e La configuracién incorrecta del sistema podria provocar una lectura incorrecta de la presiéon
de la mascarilla. Asegurese de que el sistema esté correctamente configurado.

e No utilice blanqueadores, cloro, alcohol ni soluciones aromaticas, jabones humectantes o
antibacterianos, ni aceites aromaticos para limpiar el equipo, el humidificador o el tubo de
aire. Estas soluciones pueden causar danos o afectar al rendimiento del humidificador y
reducir la vida util de los productos. La exposicion al humo, incluido el de un cigarrillo, el de
un puro o el de una pipa, asi como al ozono u otros gases, puede danar el dispositivo. La
garantia limitada de ResMed no cubrira los dafos ocasionados por todo lo citado
anteriormente.

e Si utiliza el humidificador, coloque siempre el dispositivo en una superficie nivelada que
esté por debajo de su cabeza para que la mascarilla y el tubo de aire no se llenen de agua.

e Deje que el humidificador se enfrie durante diez minutos antes de manipularlo para que el
agua se enfrie y asegurese de que el humidificador no esté demasiado caliente para tocarlo.

e Asegurese de que el humidificador esté vacio antes de transportar el equipo.

Nota: En caso de que se produzcan incidentes graves relacionados con este dispositivo, debe

comunicérselo a ResMed vy a la autoridad competente de su pais.

Especificaciones técnicas
Las unidades se expresan en cm H20 y hPa. 1 cm H20 equivale a 0,98 hPa.

Fuente de alimentacion de 90 W

Intervalo de entrada de CA: 100-240V, 50-60 Hz, 1,0-1,5 A, clase Il
115V, 400 Hz, 1,5 A, clase Il (nominal para uso en un avién)
Salida de CC: 24V T 375A
Consumo eléctrico habitual: 53 W (57 VA)
Consumo maximo de electricidad: 104 W (108 VA)
Condiciones ambientales
Temperatura de funcionamiento: De +5°Ca+35°C

Nota: El flujo de aire para la respiracion generado por este
dispositivo terapéutico puede alcanzar una temperatura
superior a la ambiente. El dispositivo sigue siendo seguro en
condiciones de temperatura ambiente extrema (40 °C).

Humedad de funcionamiento: Del 10 % al 95 % de humedad relativa sin condensacion

Altitud para el funcionamiento: Nivel del mar a 2591 m; intervalo de presion del aire de
1013 hPa a 738 hPa

Temperatura de almacenamiento y transporte: De -20 °C a +60 °C

Humedad de almacenamiento y transporte: Del 5 % al 95 % de humedad relativa sin condensacién

Compatibilidad electromagnética

El dispositivo AirCurve 10 cumple con todos los requisitos pertinentes en cuanto a compatibilidad electromagnética (CEM) de
acuerdo con la IEC 60601-1-2:2014 para entornos residenciales, comerciales y de industria ligera. Se recomienda mantener
los dispositivos de comunicacién méviles a 1 m de distancia del dispositivo como minimo.

Se puede encontrar informacién relativa a las emisiones e inmunidad electromagnéticas de este dispositivo ResMed en
www.resmed.com/downloads/devices

Clasificacion: EN 60601-1:2006/A1:2013

Clase Il (aislamiento doble), tipo BF, proteccion contra el ingreso 1P22.
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Sensores

Sensor de presion: Situado internamente en la salida del dispositivo, tipo de
presién manométrica analégica, de 0 a 40 cm Hz0 (de 0 a
40 hPa)

Sensor de flujo: Situado internamente en la entrada del dispositivo, tipo de

flujo de masa digital, de -70 a +180 L/min

Presion maxima de estado constante suministrada con una sola situacién de fallo
El dispositivo se apagara en caso de una sola situacion de fallo si la presién de estado constante supera:
30 cm H:0 (30 hPa) durante mas de 6 s 0 40 cm H,0 (40 hPa) durante méas de 1s.

Sonido

Nivel de presién medido de acuerdo con la I1SO 80601-2-70:2015 (modo CPAP):

SlimLine: 25 dBA con incertidumbre de 2 dBA
Estandar: 25 dBA con incertidumbre de 2 dBA
SlimLine o Estandar y humidificacion 27 dBA con incertidumbre de 2 dBA
Nivel de potencia medido de acuerdo con la ISO 80601-2-70:2015 (modo CPAP):

SlimLine: 33 dBA con incertidumbre de 2 dBA
Estandar: 33 dBA con incertidumbre de 2 dBA
SlimLine o Estandar y humidificacion 35 dBA con incertidumbre de 2 dBA

Valores de emisién de ruido de nimero doble declarados, conforme a la ISO 4871:1996.

Fisicas: dispositivo y humidificador

Dimensiones (alto x ancho x largo): 116 mm x 255 mm x 150 mm

Salida de aire (conforme con la norma 1SO 5356-1:2015): 22 mm

Peso (dispositivo y humidificador lavable): 1248 ¢

Construccion de la carcasa: Termopldstico de ingenierfa ignifuga

Capacidad de agua: Hasta la linea de llenado méximo 380 ml

Humidificador lavable, material: Plastico moldeado por inyeccion, acero inoxidable y junta de
silicona

Filtro de aire

Estandar: Material: Fibra no tejida de poliéster
Arrestancia media: >75 % para polvo de ~7 micras

Hipoalergénico: Material: Fibras de polipropileno y acrilico en el soporte de
polipropileno

Eficiencia: >98 % para polvo de ~7-8 micras; >80 % para
polvo de ~0,5 micras
Uso en avion

ResMed confirma que el dispositivo cumple con los requisitos de la Direccion Federal de Aviacion (FAA) (RTCA/DO-160,
seccion 21, categorfa M) para todas las fases de viaje aéreo.

Madulo inaldmbrico
Tecnologia usada: 4G, 3G, 2G

Se recomienda que el dispositivo esté a una distancia minima de 2 cm del cuerpo durante su funcionamiento. No
corresponde a mascarillas, tubos o accesorios. Es posible que la tecnologia no esté disponible en todas las regiones.
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Declaracion de conformidad (Declaracion de conformidad con la Directiva sobre los equipos

radioeléctricos) c

ResMed declara que el dispositivo AirCurve 10 (modelos 370xx 0 371xx) cumple los requisitos esenciales y otras
disposiciones relevantes de la directiva 2014/53/UE (RED). En Resmed.com/productsupport encontrara un ejemplar de la
Declaracién de conformidad.

Los equipos radioeléctricos 2G funcionan con las bandas de frecuencia y con la potencia de radiofrecuencia maxima
siguientes:

GSM 850/900: 35dBm

GSM 1800/1900: 32dBm

Este dispositivo 4G puede usarse en todos los paises europeos, sin restriccion alguna.
Todos los dispositivos de ResMed tienen la clasificacion de dispositivos médicos en virtud de la Directiva relativa a los

Productos Sanitarios. Todas las etiquetas del producto y materiales impresos en los que figure c €0123 se refieren a la
Directiva 93/42/CEE del Consejo, incluida la enmienda a la Directiva relativa a los Productos Sanitarios (2007/47/CE).

Intervalo de presion de funcionamiento

ASV, ASVAuto: De 4225 cm H.0 (de 4 a 25 hPa)
CPAP De 4 220 cm H.0 (de 4 a 20 hPa)
Oxigeno suplementario
Flujo maximo: 15 I/min (CPAP, ASV); 4 I/min (ASVAuto)
Trayecto de flujo neumatico
1 2 3 4 1. Sensor de flujo
2. Ventilador
3. Sensor de presién
4. Masc

5. Tubo de aire

6. Humidificador

g 7 6 & 7. Dispositivo

8. Filtro de entrada

Vida prevista

Dispositivo, fuente de alimentacion: 5 afios
Humidificador lavable: 2,5 afios
Tubo de aire: 6 meses
General

Se prevé que el paciente utilice el equipo.

Rendimiento del humidificador

Presion de la % de salida de HR % de salida de HR Salida nominal del sistema HA', BTPS?
mascarilla al17°Cde a22°Cde
cm H20 (hPa) temperatura temperatura
ambiente ambiente
Parametro 4 Parametro 8 Parametro 4 Parametro 8
3 85 100 6 >10
85 100 6 >10
10 85 100 6 >10
20 85 90 6 >10
25 85 90 6 >10

"HA: humedad absoluta en mg/I
2 BTPS: temperatura corporal y presion saturada
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Tubo de aire

Tubo de aire Material Longitud Diametro interior
ClimateLineAir Componentes eléctricos y de plastico flexible 2m 15mm
ClimateLineAir Oxy Componentes eléctricos y de plastico flexible 1,9m 19 mm
SlimLine Pléstico flexible 1.8m 15 mm
Estandar Plastico flexible 2m 19mm

Valor de corte de la temperatura del tubo de aire caliente: <41 °C

Notas:

o Elfabricante se reserva el derecho de cambiar estas especificaciones sin previo aviso.

o El extremo con conector eléctrico del tubo de aire caliente solo es compatible con la salida de aire en el extremo del
equipo y no debe conectarse a la mascarilla.

o No utilice tubos de aire antiestaticos o conductores de electricidad.

e Los ajustes de temperatura y humedad relativa que se muestran no representan valores medidos.

Valores visualizados

Valor Rango Resolucion del valor mostrado
Sensor de presion en la salida de aire:

Presion de la mascarilla 4-25 cm H,0 (4-25 hPa) 0,1 cm H20 (0,1 hPa)

Valores derivados del flujo:

Fuga 0-120 I/min 11/min

Volumen corriente De 0 a 4000 ml 1ml

Frecuencia respiratoria 0-50 RPM 1 RPM

Ventilacién minuto 0-30 I/min 0,1 1/min

Valor Precision’

Medicién de presion:

Presion de la mascarilla? +[0,5 cm H,0 (0,5 hPa) + 4 % del valor medido]

Flujo y valores derivados del flujo':

Flujo +6 |/min 0 10 % de lectura, la que sea mayor, a un flujo positivo de 0 a 150 |/min
Fuga? +12 1/min 0 20 % de lectura, la que sea mayor, de 0-60 I/min

Volumen corriente?3 +20 %

Frecuencia respiratoria?® +1,0 RPM

Ventilacién minuto?? +20 %

" Los resultados se expresan en STPD (temperatura y presion estandar, seco) (101,3 kPa a una temperatura de funcionamiento de 20 °C sin
humedad). Al convertir los parametros del flujo a BTPS (por sus siglas en inglés, saturado a temperatura corporal y presion atmosférica
ambiental), es probable que el vapor de agua contribuya a que haya un volumen extra de hasta el 13 %.

2 La precision puede reducirse por la presencia de fugas, oxigeno suplementario, volimenes corrientes <100 ml o ventilacién minuto <3 |/min.

3 Precisién de la medicion verificada segtin la norma EN 1SO 10651-6:2009 para dispositivos de soporte de ventilacién para uso domiciliario
(figura 101 y tabla 101) usando flujos de ventilacion nominales de mascarillas ResMed.

Incertidumbre del sistema de medida
De acuerdo con la norma IS0 80601-2-70:2015, la incertidumbre de medida del equipo de prueba del fabricante es:

Para medidas del flujo +1,51/mino+2,7 % de la lectura (lo que sea mayor)
Para medidas del volumen (< 100 ml) +5ml 06 % de la lectura (lo que sea mayor)

Para medidas del volumen (> 100 ml) +20ml o3 % de la lectura (lo que sea mayor)

Para medidas de la presion estética +0,15 cm H:0 (hPa)

Para medidas de la presion dindmica +0,27 cm H0 (hPa)

Para medidas del tiempo +10ms

Nota: Las exactitudes indicadas en la norma ISO 80601-2-70:2015 y los resultados de las pruebas proporcionados en este
manual para estos articulos ya incluyen la incertidumbre de medida pertinente de la tabla anterior.
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Precisién de la presion

Variacion maxima de la presion estatica a 10 cm H20 (10 hPa) de acuerdo con IS0 80601-2-70:2015

Sin humidificacion
Con humidificacion

Variacion maxima de la presion dinamica de acuerdo con ISO 80601-2-70:2015

Tubo de aire Estandar
+0,5cm Hz0 (+ 0,5 hPa)
+0,5cm H20 (+ 0,5 hPa)

Tubo de aire SlimLine
+0,5cm Hz0 (+ 0,5 hPa)
+0,5cm Hz0 (+ 0,5 hPa)

Dispositivo sin humidificacién y tubo de aire Estandar /dispositivo con humidificacién y tubo de aire Estandar

Presion [cm H20 (hPa)]
4

8

12

16

20

25

Presion [cm H20 (hPa)]
4

8

12

16

20

25

10 RPM 15 RPM 20 RPM
05/05 05/05 08/08
05/05 05/05 08/08
05/05 05/05 08/08
05/05 05/05 08/08
05/05 05/05 08/08
03/03 05/04 0,7/07
Dispositivo sin humidificacién y tubo de aire SlimLine/dispositivo con humidificacién y tubo de aire SlimLine
10 RPM 15 RPM 20 RPM
05/05 05/05 08/08
05/05 05/05 08/08
05/05 05/05 08/08
05/05 05/05 08/08
05/05 05/05 08/08
04/03 06/05 08/08

Precision de la presion - binivel

Variacion méaxima de la presion dinamica de acuerdo con IS0 80601-2-70:2015.

Dispositivo sin humidificacién y tubo de aire Estandar /dispositivo con humidificacién y tubo de aire Estandar

Frecuencia Presion inspiratoria (cm H20 [hPa]) (medias, desviaciones estandar)

respiratoria 6 16

10 RPM -0,09,0,01/-022, -0,01,007/-0,22, 0,07,005/-024, -0,03,0,09/-0,29,
0,01 0,01

15 RPM 0,02,008/-022, 012,001/-022, 015,001/-0,26, 0,15,0,01/-0,31,
0,01 0,01

20 RPM 017,001/-023, 0721,001/-028, 025001/-034, 0,21,017/-0,38,
0,01 0,01

Frecuencia Presidn espiratoria (cm H,0 [hPa]) (medias, desviaciones estandar)

respiratoria 2 12

10 RPM -0,14,0,01/-027, -0,16,0,01/-029, -0,11,0,10/-0,34, -0,16,0,05/-0,33,
0,01 0,02

15 RPM -0,16,0,01/-0,25, -0,20,0,01/-0,33, -0,20,0,05/-0,35 -0,21,0,05/-0,38,
0,01 0,01

20 RPM -0,27,0,01/-037, -0,26,0,02/-0,34, -0,250,01/-0,38, -0,29,0,01/-0,43,
0,01 0,01

22

25
0,12,0,01/-0,26,
0,02

0.16,0,12 /-0,30,
0,02

0.32,0,02 /-0,40,
0,03

21
-0,17,0,05/-0,33,
0,02
-0,23,0,08/-0,38,
0,02
-0,31,0,01/-0,45,
0,03



Dispositivo sin humidificacién y tubo de aire SlimLine/dispositivo con humidificacién y tubo de aire SlimLine

Frecuencia
respiratoria

10 RPM
15RPM
20 RPM

Frecuencia
respiratoria

10 RPM
15 RPM

20 RPM

Nota: La tabla anterior esta basada en datos que abarcan entre el 60,1y el 88,8 % de la duracién de la fase inspiratoria y entre el 66,1y el

Presion inspiratoria (cm H20 [hPa]) (medias, desviaciones estandar)

6 10 16 21
-0,26,0,01/-0,52, -0,25,0,02/-0,53, -0,24,0,02/-0,53, -0,25,0,02/-0,54,
0,01 0,02 0,01 0,02
-0,26,0,01/-051, -0,25,0,01/-054, -0,26,0,01/-056, -0,31,0,03/-0,58,
0,01 0,01 0,01 0,02
-0,25,0,02/-0,52, -0,29,0,02/-0,58, -0,34,0,02/-062, -0,36,0,02/-0,67,
0,01 0,01 0,01 0,02

Presidn espiratoria (cm H,0 [hPa]) (medias, desviaciones estandar)

2 6 12 17
-0,28,0,01/-0,43, -0,30,0,03/-0,50, -0,30,0,01/-054, -0,33,0,01/-0,58,
0,01 0,01 0,01 0,01
-0,24,0,02/-0,37, -0,29,0,02/-0,47, -0,35,0,01/-0,55 -0,38,0,01/-0,62,
0,01 0,01 0,01 0,02
0,05,021/-0,38, -031,0,02/-0,50, -0,37,0,02/-057, -0,43,0,02/-0,65,
0,01 0,02 0,02 0,02

25

-0,20,0,02/-0,51,

0,02

-0,30, 0,05/-0,60,

0,03

-0,36, 0,03 /-0,69,

0,02

21

-0,34,0,01/-0,60,

0,02

-0,42,0,02 /0,66,

0,01

-0,48,0,02 /0,68,

0,02

93,4 % de la duracion de la fase espiratoria. Estos intervalos de tiempo de datos empiezan inmediatamente después de los perfodos iniciales
transitorios de sobreimpulsos/subimpulsos y terminan en el punto en el que el flujo disminuye a un valor absoluto equivalente al de su punto

de inicio, hacia el final de las fases de respiracion (esto corresponde a los intervalos porcentuales de valores indicados anteriormente).

Flujo (méximo) a presiones establecidas

Los siguientes valores se miden de acuerdo con la norma ISO 80601-2-70:2015 en el extremo del tubo de aire especificado:

Presion
cm H20 (hPa)

4
8

12
16
20
25

AirCurve 10y AirCurve 10, AirCurve 10y

Estandar humidificacién y SlimLine
I/min Estandar I/min

I/min I/min
180 143 162 151
168 135 151 142
157 136 140 135
144 134 128 121
131 123 17 109
120 115 96 84

Resistencia al flujo
En esta tabla se muestra la resistencia al flujo del tubo de aire:

Tubo de aire
Estandar
SlimLine
ClimateLineAir

ClimateLineAir Oxy

Al flujo (L/min) con una
presion de 20 cm H,0

Resistencia al flujo (cm H,0/L/min)
Tubo de aire con codo

30 0,006 0,005
15 0,005 0,004
30 0,008 0,007
15 0,006 0,006
30 - 0,011
15 - 0,008
30 - 0,004
15 - 0,002

AirCurve 10,
humidificaciény
ClimateLineAir

Solo tubo de aire
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Distensibilidad
En esta tabla se muestra la distensibilidad del tubo de aire:

Tubo de aire Distensibilidad (cm H,0/L/min) con una presion de 60 cm H,0
Tubo de aire con codo Solo tubo de aire

Estandar 1,074 1,056

SlimLine 0,467 0,454

ClimateLineAir - 0,482

ClimateLineAir Oxy - 0,729

Simbolos

Los siguientes simbolos podrian aparecer en el producto o en el envase.

@ Lea las instrucciones antes de usar el producto. & Indica una advertencia o precaucion.

DI Siga las instrucciones antes del uso. M Fabricante. @@ Representante autorizado
europeo. @ Codigo de lote. E Numero de catélogo. @ NuUmero de serie. @ Numero
del dispositivo. (b Encendido / apagado. f;fl Peso del dispositivo. P22 Protegido frente a objetos del
tamano de un dedo y frente al goteo de agua cuando se inclina hasta 15 grados con respecto a la
orientacién especificada. — — — Corriente continua. |I| Pieza aplicada tipo BF. E Equipo Clase Il.
S Limites de humedad. =4 Limites de temperatura. ) Radiacion no ionizante. ‘& Logotipo de
L017)

control de la contaminacion de China 1. Logotipo de control de la contaminacion de China 2.

Rx Dnl\" Solo bajo prescripcién facultativa (en los EE. UU., la ley federal exige que estos dispositivos

MAX

los vendan Unicamente médicos o por orden de estos). _ANNAA Nivel maximo de agua.
|—nmu= . . . . : w o -
"sav  Utilice solo agua destilada. @ Altitud para el funcionamiento. IS.@“ Limitacion de presion
atmosférica. @ Cumple con RTCA DO-160 seccién 21, categoria M. & Fecha de fabricacion.
?%‘ Inhibidor de alarma. @ Importador. Dispositivo médico.

Consulte el glosario de simbolos en ResMed.com/symbols.

== [nformaciéon medioambiental

Este dispositivo debe eliminarse por separado, no como residuo municipal sin clasificar. Para eliminar
su dispositivo, debe hacer uso del sistema adecuado de recogida, reutilizacién o reciclaje que haya
disponible en su regién. El uso de estos sistemas de recogida, reutilizacion o reciclaje tiene por objeto
reducir la presién sobre los recursos naturales e impedir que sustancias peligrosas danen el medio
ambiente.

Si necesita informacion sobre estos sistemas de eliminacién, péngase en contacto con la
administracion de residuos de su localidad. El simbolo de cubo de basura tachado le invita a usar
estos sistemas de eliminacién. Si necesita informacion para la recogida y eliminacion de su dispositivo
de ResMed, pongase en contacto con su oficina de ResMed o su distribuidor local, o visite
www.resmed.com/environment.
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Servicio técnico

El dispositivo AirCurve 10 esté indicado para proporcionar un funcionamiento seguro y fiable cuando
se utiliza de acuerdo con las instrucciones suministradas por ResMed. ResMed recomienda dejar la
revision y el servicio técnico del dispositivo AirCurve 10 en manos de un centro de servicio técnico de
ResMed autorizado si observa cualquier sefal de desgaste o le preocupa algun aspecto del
funcionamiento del dispositivo. Aparte de esto, los productos no deberian requerir servicio técnico ni
revision en general durante su vida prevista.

Garantia limitada

ResMed Pty Ltd (en adelante ‘ResMed’) garantiza que su producto de ResMed no presentara
defectos materiales ni de fabricacion a partir de la fecha de compra durante el plazo especificado a
continuacion.

Producto Plazo de la garantia

o Sistemas de mascarilla (incluye armazén de la mascarilla, almohadilla, arnés y 90 dias
tubos}—excluyendo dispositivos de un solo uso

o Accesorios—excluyendo dispositivos de un solo uso
o Sensores de pulso digital tipo flexible
e Cubetas de agua de humidificador

e Baterias para usarse en sistemas de ResMed que funcionan con baterias internasy ~ 6 meses
externas

o Sensores de pulso digital tipo clip 1 afio
o Mddulos de datos de dispositivos CPAP y binivel

o Oximetros y adaptadores de oximetros de dispositivos CPAP y binivel

o Humidificadores y cubetas de agua lavables de humidificador

o Dispositivos de control del ajuste de la dosis

o Dispositivos CPAP, binivel y de ventilacién (incluidas unidades de suministro 2 afnos
eléctrico externas)

e Accesorios de la baterfa

o Dispositivos portatiles de diagnéstico/deteccion

Esta garantia solo es vélida para el comprador inicial. No es transferible.

Si el producto falla en condiciones de utilizacién normales durante el periodo de garantia, ResMed
reparard o reemplazara, siguiendo su propio criterio, el producto defectuoso o cualquiera de sus
piezas.

LLa garantia limitada no cubre: a) cualquier dafio causado como resultado de una utilizacién indebida,
abuso, modificacién o alteracion del producto; b) reparaciones llevadas a cabo por cualquier
organizacién de servicio que no haya sido expresamente autorizada por ResMed para efectuar dichas
reparaciones; c) cualquier dano o contaminacién debidos a humo de cigarrillo, pipa, puro u otras
fuentes de humo; d) cualquier dafio causado por la exposicién al ozono, al oxigeno activado o a otros
gases; y e) cualquier dafo causado por agua derramada sobre un dispositivo electrénico o en su
interior.

La garantia queda anulada si el producto se vende o revende fuera de la region de compra original.
Para los productos adquiridos en paises de la Unién Europea (UE) o de la Asociacién Europea de Libre
Comercio (EFTA, por sus siglas en inglés), la palabra «region» hace referencia a la UE y a la EFTA.
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Las reclamaciones de garantia con respecto a productos defectuosos deben ser realizadas por el
consumidor original en el punto de compra.

Esta garantia revoca el resto de garantias expresas o implicitas, incluidas las garantias implicitas de
comerciabilidad o idoneidad para un propdsito en particular. Hay regiones y estados que no permiten
que se establezcan limitaciones sobre la duraciéon de una garantia implicita, por lo que es posible que
lo que precede no sea aplicable en su caso.

ResMed no se responsabilizard de ningun dafo incidental o emergente que se reclame como
resultado de la venta, la instalacién o el uso de cualquier producto de ResMed. Algunas regiones o
estados no permiten la exclusién ni la limitacién de los dafos incidentales o emergentes, por lo que
es posible que lo que precede no sea aplicable en su caso.

Esta garantia le otorga derechos juridicos especificos, y es posible que usted tenga otros derechos
que pueden variar de una regién a otra. Para obtener méas informacién sobre los derechos que le
otorga esta garantia, pongase en contacto con el distribuidor de ResMed o con la oficina de ResMed
de su region.

Visite ResMed.com para consultar la informacion mas reciente de la garantia limitada de ResMed.

Otra informacion

Si tiene preguntas o necesita informacion adicional sobre como usar el dispositivo, péngase en
contacto con su proveedor de atencién sanitaria.
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PORTUGUES

Boas-vindas

O AirCurve™ 10 CS PaceWave é um dispositivo de pressao positiva das vias aéreas que pertence a
categoria de servo-ventilador adaptativo.

A\ AVISO

e Antes de utilizar o dispositivo, leia este manual na integra.
e Utilize o dispositivo de acordo com a utilizagcao pretendida indicada neste manual.

e As recomendacoes dadas pelo médico que fez a prescricao devem ser ter prioridade em
relacao as informacoes fornecidas neste manual.

o Este dispositivo nao é adequado para pacientes dependentes de ventiladores.

Indicacbes de utilizagao para o AirCurve 10 CS PaceWave

O AirCurve 10 CS PaceWave estd indicado para estabilizar a ventilacdo de pacientes adultos que
apresentem apneia central do sono (ACS), apneia do sono mista e respiracao peridédica com ou sem
apneia obstrutiva do sono. Destina-se a ser utilizado no domicilio e hospitais.

O humidificador destina-se a utilizacdo num Unico paciente em ambiente domiciliar e a reutilizagdo
num ambiente hospitalar/institucional.

Beneficios clinicos

O beneficio clinico da terapia por CPAP consiste na reducdo de apneias, hipopneias e sonoléncia,
além da melhoria da qualidade de vida. O beneficio clinico da terapia por ASV para o tratamento de
ACS passa pela reducao de apneias e hipopneias.

O beneficio clinico da humidificacdo consiste na reducédo dos efeitos secundarios associados a
pressao positiva nas vias aéreas.

Contra-indicacoes

A terapia ASV é contra-indicada em pacientes com insuficiéncia cardiaca crénica, sintomatica (NYHA
2-4) com fraccao de ejeccéo ventricular esquerda reduzida (LVEF < 45%) e apneia central do sono
predominante, moderada a grave.

A terapia por pressao positiva das vias aéreas podera ser contra-indicada em certos pacientes que
sofram das seguintes patologias pré-existentes:

e doenca bolhosa do pulméao grave
e pneumotoérax ou pneumomediastino

e tensao arterial patologicamente baixa, particularmente se associada a diminuicdo do volume
intravascular

e desidratacdo
o fuga de liquido cefalorraquidiano, cirurgia craniana recente ou traumatismo.
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Efeitos adversos

Devera informar o seu médico assistente no caso de sentir uma dor invulgar no peito, cefaleia intensa
ou um agravamento da falta de ar. No caso de haver uma infeccdo aguda no aparelho respiratério
superior, podera ser necessario interromper o tratamento temporariamente.

Os seguintes efeitos secundarios poderdo ocorrer durante o tratamento com o dispositivo:
e secura do nariz, boca ou garganta

e hemorragia nasal

e sensacdo de inchaco

e mal-estar no ouvido ou seio perinasal

e irritacéo nos olhos

e erupcdes cutaneas.

Breve descricao

O AirCurve 10 inclui:

e Dispositivo

o Humificador HumidAir™ (se fornecido)

e Tubagem de ar

e Fonte de alimentacao

e Bolsa de transporte

e (Cartdo SD (ndo esta disponivel em todos os dispositivos).

Contacte o seu prestador de cuidados para saber a gama de acessérios disponiveis para utilizacédo
com o dispositivo, incluindo:

e Tubagem de ar (aquecida e ndo aquecida): ClimateLineAir™, SlimLine™, ClimateLineAir Oxy,
standard

e Tampa lateral para utilizacdo sem o humidificador
o Filtro: Filtro hipoalergénico, filtro standard

e Conversor CC/CC Air10™ (12 V/24 V)

e Leitor de cartoes SD

e Adaptador de oximetro Air10

e Adaptador USB Air10

e Power Station Il

e Adaptador de tubagem Air10.



Sobre o seu dispositivo

Humidificador HumidAir
Ecra

Saida de ar

Tampa do filtro de ar

Entrada de alimentacao

Numero de série e nimero do dispositivo

Tampa do adaptador

A WO N -
0 N O o

Tampa do cartdo SD

Acerca do painel de controlo

Prima para iniciar/parar a terapia.
|I| Botao iniciar/parar Prima e mantenha premido durante trés segundos para
entrar no modo de poupanca de energia.

Rode para navegar no menu e prima para seleccionar uma

- . opgao.
Botao rotativo . - . )
Rode para ajustar uma opgéo seleccionada e prima para
guardar a sua alteragao.

R Botao Inicio Prima para regressar ao ecra Inicio.

Poderéo ser apresentados icones diferentes no ecrd em diferentes alturas, que incluem:

A Tempo rampa .II“ Intensidade do sinal sem fios (verde)

O Humidade .ll" Transferéncia sem fios ndo activada (cinzento)
m Humidificador a aquecer l@ Nenhuma ligacao sem fios

* Humidificador a arrefecer .). Modo Avido
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Montagem

i ) [l 17
> €

/\ PRECAUCAO

Nao encha excessivamente o humidificador, pois pode entrar 4gua no dispositivo e na
tubagem de ar.

1.
2.

Coloque o dispositivo numa superficie nivelada estavel.

Ligue o conector de alimentacgao a parte traseira do dispositivo. Ligue uma extremidade do cabo
de alimentacao a fonte de alimentacédo e a outra extremidade a tomada da rede eléctrica.

Ligue a tubagem de ar firmemente & saida de ar situada na traseira do dispositivo.

Abra o humidificador e encha-o com 4dgua até a marca do nivel méximo de agua.
N&o encha o humidificador com dgua quente.

. Feche o humidificador e insira-o na parte lateral do dispositivo.
. Ligue a extremidade livre da tubagem de ar com firmeza a mascara montada.

Consulte 0 manual do utilizador da méscara para obter informacoes detalhadas.

As mascaras recomendadas estao disponiveis em www.resmed.com.



Efetuar um teste de funcionamento
1. Com o dispositivo desligado:
o Verifique o estado do dispositivo e dos acessoérios.

Inspecione o dispositivo e todos os acessoérios fornecidos. Se houver quaisquer defeitos
visiveis, o sistema ndo deve ser usado.

e Verifique a configuragcao da tubagem de ar.

Verifique a integridade da tubagem de ar. Ligue a tubagem de ar firmemente a saida de ar e a
outros acessorios que possam estar em utilizagao.

2. Ligue o dispositivo.
3. Verifiqgue o humidificador HumidAir (caso esteja a ser utilizado).

Prima Iniciar/Parar no dispositivo. O ecra de Relatério de Sono apresenta NS«»SL na parte inferior do
ecra se o humidificador estiver em utilizagdo.

Iniciar a terapia
1. Coloque a sua mascara.

Consulte o manual da mascara para obter instrugdes de colocacdo ou utilize a funcdo Ajuste Masc
para verificar o ajuste e a vedacdo da mascara.

2. Prima o botao iniciar/parar ou respire normalmente se a opcdo SmartStart™ estiver activada.
Sabera que a terapia esta ligada quando o ecra Relat. Sono for apresentado.

A barra de pressao mostra as pressoes inspiratéria e expiratéria a verde. A
barra verde ird expandir-se e contrair-se a medida que inspira e expira.

O ecré ficara automaticamente preto apds um curto periodo de tempo. Podera premir Inicio ou o
botao rotativo para voltar a ligd-lo. Se a corrente for interrompida durante a terapia, o dispositivo
reiniciard automaticamente a terapia quando a energia for reposta.

O dispositivo AirCurve 10 tem um sensor de luz que ajusta o brilho do ecrd com base na iluminacao
da divisao.

Parar a terapia
1. Retire a sua mascara.

2. Prima o botéo iniciar/parar ou, caso a opgdo SmartStart esteja activada, a terapia parara
automaticamente apos alguns segundos.
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O Relat. Sono fornece-lhe um resumo da sua sessao de terapia.

Horas de utilizacdo — indica o nimero de horas de terapia que recebeu na
Ultima sessao.

Relat. Sono

< Inicio

Vedacao da mascara— indica quao bem a méscara esté vedada:

Horas
de utilizacao

7:15
© Boa vedacdo da mascara.
Vedacao da

IEEEE e . Precisa de ajuste, consulte Ajuste Masc.

Humidifica. e

Humidifica.— indica se o seu humidificador esta a funcionar correctamente:
© O humidificador esta a funcionar.

. O humidificador poderé estar avariado, contacte o seu prestador de cuidados.

Se definido pelo seu prestador de cuidados, poderd também ver:
Eventos por hora— indica o nimero de apneias e hipopneias sentidos por hora.
Mais informag6es— rode o botao rotativo para ver mais dados sobre pormenores da utilizagao.

Modo de poupanca de energia

O seu dispositivo AirCurve 10 regista os seus dados da terapia. Para poder transmitir os dados ao seu
prestador de cuidados de saude, nao deveréa desligar o dispositivo. Contudo, podera colocéa-lo em
modo de poupanca de energia para poupar electricidade.

Para entrar no modo de poupancga de energia:

e Prima e mantenha premido o botao iniciar/parar durante trés segundos.
O ecra fica preto.

Para sair do modo de poupancga de energia:

e Prima uma vez o botao iniciar/parar.
E apresentado o ecra Inicio.

Minhas opc¢oes
O seu dispositivo AirCurve 10 foi configurado para as suas necessidades pelo seu prestador de
cuidados, mas podera desejar fazer pequenos ajustes para tornar a sua terapia mais confortavel.

' I Minhas Oncses g Realce Minhas Opgbes e prima o botao rotativo para ver

as suas definicdes actuais. A partir daqui, podera
personalizar as suas opcoes.

7 | .
DDE > Tempo rampa  20min.

Humidade 4

Minhas Opgoes

Méscara EES]
Ajuste de méscara >
Modo Avido Desl

Relat. Sono




Tempo de rampa

Concebido de forma a tornar o inicio da terapia mais confortavel, o tempo de rampa é o periodo
durante o qual a pressao aumenta desde uma pressao inicial baixa até a pressao de tratamento
prescrita.

Podera definir o seu Tempo rampa como Desl ou 5 a 45 minutos.

Minhas Opgoes Ll Para ajustar o tempo de rampa:

1. Em Minhas Opgoes, rode o botéo rotativo para
realcar Tempo rampa e, em seguida, prima o botéo
rotativo.

< Infcio

Tempo rampa
Tempo rampa  20min.

Humidade 4
2. Rode o botao rotativo para ajustar o tempo de rampa
para a definicdo preferida e prima o botao rotativo

para guardar a alteracdo.

Méscara EES]
Ajuste de méscara >

Modo Avido Desl

Humidade

O humidificador humedece o ar e foi concebido para tornar a terapia mais confortavel. Se estiver a
ficar com o nariz ou a boca secos, aumente a humidade. Se estiver a ficar com alguma humidade na
sua mascara, reduza a humidade.

Pode definir a Humidade como Desl ou entre 1 e 8, sendo 1 a configuracdo de humidade mais baixa e
8 a configuracdo de humidade mais alta.

Minhas Opgo . Minhas Opgd Rl Para ajustar o nivel de humidade:

< Infci i 0 a i
nicio o 1. Em Minhas Opg¢oes, rode o botéo rotativo para

Tempo rampa  20min. realcar Humidade e, em seguida, prima o botéo

Humidade 4 rotativo.

2. Rode o botao rotativo para ajustar o nivel de

humidade e prima o botéo rotativo para guardar a
Ajuste de mascara > alteracéo.

Méscara Nasal

Modo Avido Desl

Se continuar a ficar com o nariz ou a boca secos, ou com humidade na sua mascara, considere utilizar
um tubo de ar aguecido ClimateLineAir. O ClimateLineAir, em conjunto com o Climate Control,
fornece uma terapia mais confortavel.
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Ajuste mascara

O Ajuste Masc foi concebido para ajuda-lo(a) a avaliar e a identificar possiveis fugas de ar em volta da
sua mascara.

Minhas Opgoes . Para verificar o Ajuste Mascara:
- p 1. Coloque a méscara tal como é descrito no respectivo manual do utilizador.
Ajuste Masc

2. Em Minhas Opc¢oes, rode o botéo rotativo para realgar Ajuste de mascara
e, em seguida, prima o botéo rotativo.
O dispositivo comeca a expelir ar.

3. Ajuste a méascara, a almofada da méascara e o arnés até ter um resultado
Bom.

Para parar o Ajuste Masc, prima o botédo rotativo ou o botao iniciar/parar. Se ndo conseguir obter uma
boa vedacdo da mascara, verifique se o tamanho e/ou tipo da sua méscara € o correto, ou entre em
contacto com o seu prestador de cuidados de saude.

Mais opcoes
Existem mais algumas opcdes no seu dispositivo que podera personalizar.

Alerta Fuga* Quando a opgdo Alerta Fuga estd activada, o dispositivo emite um som se houver fuga de ar
excessiva na mascara ou se retirar a mascara durante a terapia.

SmartStart* Quando a opgdo SmartStart esté activa, a terapia comega automaticamente quando respira
através da mascara. Quando retira a méscara, para automaticamente ap6s alguns segundos.

*Quando activada pelo seu prestador de cuidados.

Cuidar do seu dispositivo

E importante limpar regularmente o seu dispositivo AirCurve 10 para se certificar de que recebe a
terapia ideal. As seccoes seguintes ajudam-no com a desmontagem, limpeza, verificacdo e
remontagem do seu dispositivo.

A AvISO

Limpe regularmente o conjunto de tubagem, o humidificador e a mascara para receber uma
terapéutica ideal e evitar o crescimento de germes que podem afectar a sua saude.



Desmontagem

1. Segure no humidificador em cima e em baixo, pressione-o suavemente e puxe-o para fora do
dispositivo.

2. Abra o humidificador e elimine a dgua restante.

3. Segure a peca de encaixe da tubagem de ar e puxe-a com cuidado, retirando-a do dispositivo.

4. Segure a peca de encaixe da tubagem de ar e a peca giratdria da méscara e, em seguida,
separe-as com cuidado.

Limpeza
Deverd limpar o dispositivo semanalmente, conforme descrito. Consulte o manual do utilizador da
maéscara para obter informacodes detalhadas sobre a limpeza da sua méscara.

1. Lave o humidificador e a tubagem de ar em &gua morna e detergente suave.

2. Enxague bem o humidificador e a tubagem de ar e deixe secar, ao abrigo da luz solar directa e/ou
do calor.

3. Limpe o exterior do dispositivo com um pano seco.
Notas:

e O humidificador pode ser lavado numa maquina de lavar loiga no ciclo para artigos delicados ou de
vidro (apenas no cesto superior). N&do deve ser lavado a temperaturas superiores a 65 °C.

o Na&o lave a tubagem de ar numa maquina de lavar loica ou numa maquina de lavar.

e Esvazie o humidificador diariamente e limpe-o bem com um pano limpo e descartavel. Deixe secar
ao abrigo da luz solar directa e/ou do calor.
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Verificacao
Devera examinar regularmente o humidificador, a tubagem de ar e o filtro de ar para verificar se
apresentam algum dano.
1. Examine o humidificador:
e Substitua-a se apresentar fugas ou tiver fendas, manchas ou estiver picada.
e Substitua-a se a vedacao estiver rachada ou rasgada.

e Limpe quaisquer depdsitos de pd branco utilizando uma solucdo com uma parte de vinagre e
10 partes de 4dgua.

2. Examine a tubagem de ar e substitua-a se existirem orificios, rasgoes ou fendas.

3. Examine o filtro de ar e substitua-o pelo menos a cada seis meses. Aumente a frequéncia de
substituicdo caso existam orificios ou obstrucdes por sujidade ou pd.

Para substituir o filtro de ar:

1. Abra a tampa do filtro de ar e retire o filtro de ar antigo.
O filtro de ar nédo é lavavel nem reutilizavel.

2. Cologue um novo filtro de ar sobre a tampa do filtro de ar e, em seguida, feche-o.
Certifique-se sempre de que o filtro de ar estd bem ajustado para impedir a entrada de dgua e
poeiras no dispositivo.

Remontagem
Quando o humidificador e a tubagem de ar estiverem secos, poderd remontar as pegas.
1. Ligue a tubagem de ar firmemente a saida de ar situada na traseira do dispositivo.

2. Abra o humidificador e encha-o com &gua a temperatura ambiente até a marca do nivel méaximo de
agua.

3. Feche o humidificador e insira-o na parte lateral do dispositivo.

4. Ligue a extremidade livre da tubagem de ar com firmeza a mascara montada.

Dados da terapia

O seu AirCurve 10 dispositivo regista os seus dados terapéuticos para si e para o seu prestador de
cuidados para que possa visualiza-los e fazer alteragdes a sua terapia, se necessario. Os dados séo
registados e transferidos a seguir para o seu prestador de cuidados por uma ligacdo sem fios, caso
exista alguma rede sem fios disponivel, ou através de um cartdo SD.



Transmissao de dados

O seu AirCurve 10 dispositivo tem funcionalidade de comunicacao sem fios, para que os seus dados
terapéuticos possam ser transmitidos ao seu prestador de cuidados para melhorar a qualidade do seu
tratamento. Esta funcionalidade é opcional e sé estara disponivel se optar pelo seu usufruto e no caso
de existir uma rede sem fios disponivel. Também permite ao seu prestador de cuidados atualizar as
suas configuracbdes de terapia mais atempadamente ou atualizar o software do seu dispositivo para
garantir que recebe a melhor terapia possivel.

Os dados sao habitualmente transmitidos depois de a terapia ter sido interrompida. Para garantir que
os seus dados sao transferidos, deixe sempre o seu dispositivo ligado a corrente elétrica e
certifigue-se de que nao estd no Modo Aviao.

Notas:

e Os dados da terapia poderao nao ser transmitidos se utilizar o dispositivo fora do pais ou regiao de
compra.

e A comunicacao sem fios depende da disponibilidade de rede.
e Podem néao existir dispositivos com comunicacdo sem fios disponiveis em todas as regioes.

Cartao SD

Uma forma alternativa de transferir os seus dados da terapia ao seu prestador de cuidados € através
de um cartdo SD. O seu prestador de cuidados pode pedir-lhe para enviar o cartdo SD pelo correio ou
pessoalmente. Quando Ihe for pedido pelo seu prestador de cuidados, retire o cartdo SD.

N&ao remova o cartdo SD do dispositivo quando a luz do SD estiver a piscar, pois estdo a ser gravados
dados no cartao.

Para remover o cartao SD:

1. Abra a tampa do cartdo SD.

2. Empurre o cartdo SD para o libertar. Retire o cartdao SD do dispositivo.
Coloque o cartdo SD na pasta protectora e envie-o para o seu prestador de cuidados.

Para obter mais informacbes sobre o cartdo SD, consulte a pasta protectora do cartdo SD fornecida
com o dispositivo.

Nota: O cartdo SD nao deve ser utilizado para nenhum outro fim.
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Viagens

Podera levar o seu dispositivo AirCurve 10 para onde quer que va. Tenha em atencdo o seguinte:
o Utilize a bolsa de transporte fornecida para evitar danos no dispositivo.

e Esvazie o humidificador e embale-o separadamente na bolsa de transporte.

o Certifique-se de que tem o cabo de alimentacao adequado para a regiao para a qual vai viajar. Para
obter mais informacdes sobre a compra, contacte o seu prestador de cuidados.

o Se estiver a utilizar uma bateria externa, devera desligar o humidificador de forma a maximizar a
vida Util da bateria. Faca-o colocando Humidade em Desl.

Viajar de aviao
O seu dispositivo AirCurve 10 pode ser levado a bordo como bagagem de méo. Os dispositivos
meédicos ndo sdo considerados no seu limite de bagagem de mao.

Podera utilizar o seu dispositivo AirCurve 10 num aviao uma vez que cumpre 0s requisitos da
Autoridade Federal da Aviacao Civil nos EUA (FAA). As cartas de conformidade com viagens aéreas
podem ser transferidas e impressas a partir de www.resmed.com.

Quando utilizar o dispositivo num avido:

o Certifique-se de que o humidificador esta totalmente vazio e inserido no seu dispositivo. O
dispositivo ndo funcionard sem o humidificador inserido.

e Ligue o Modo Aviao.

Minhas Opgdes i Minhas Opgbes Bl Para ligar o Modo Aviao:

< Infcio T 1. Em Minhas Opg¢odes, rode o botéo rotativo para

Tempo rampa  20min. realcar Modo Aviao e, em seguida, prima o botao
€ Cancelar rotativo

Humidade 4 ) )

2. Rode o botao rotativo para seleccionar Lig e, em
seguida, prima o botdo rotativo para guardar a

Ajuste de méscara > alteragéo.

Modo Avido Desl O icone do Modo Aviao »- é apresentado no canto

superior direito do ecra.

Méscara Nasal

/\ PRECAUGAO

Nao utilize o dispositivo com dgua no humidificador num aviao devido ao risco de inalagao de
agua durante turbuléncia.

Deteccao e resolucao de problemas

Se tiver algum problema, consulte os seguintes tdpicos de deteccédo e resolucdo de problemas. Se
nao conseguir resolver o problema, contacte o seu prestador de cuidados ou a ResMed. Nao tente
abrir o dispositivo.

Deteccgao e resolucao de problemas gerais

Problema/Causa possivel Solugdo

Fuga de ar em volta da minha mascara

A méscara poderé estar incorrectamente ajustada. Certifique-se de que a mascara esta correctamente adaptada.
Consulte o manual do utilizador da mascara para obter
instrugdes sobre o ajuste ou utilizar a fungdo Ajust Mésc para
verificar qudo bem a méscara estd ajustada a face.



Problema/Causa possivel

Solugdo

Estou a ficar com o nariz seco ou obstruido

A humidade poderéa estar muito baixa.

Ajuste da humidade.

Se tiver um tubo de ar aquecido ClimateLineAir, consulte o
manual do utilizador do ClimateLineAir.

Estou a ficar com goticulas de 4gua no meu nariz, na mascara e na tubagem de ar

A humidade poderé estar definida para um valor muito
elevado.

A minha boca estd muito seca e desconfortavel

Poderd estar a sair ar pela sua boca.

Ajuste da humidade.

Se tiver um tubo de ar aquecido ClimateLineAir, consulte o
manual do utilizador do ClimateLineAir.

Aumente o nivel de humidade.

Poderéd necessitar de uma correia para o queixo para manter a
sua boca fechada ou de uma méscara facial.

A pressdo de ar na minha mascara parece estar muito elevada (sinto que estou a receber muito ar)

A funcdo Rampa poderd estar desligada.

Utilize a opgdo Tempo rampa.

A pressdo de ar na minha mascara parece estar muito baixa (sinto que ndo estou a receber ar suficiente)

A fungdo Rampa podera estar em curso.

0 meu ecrd esta preto

A'luz de fundo no ecra poderd ter-se desligado. A luz
desliga-se automaticamente apds um curto periodo de
tempo.

A alimentacdo poderé ndo estar ligada.
Parei a terapia, mas o dispositivo continua a expelir ar

0 dispositivo esta a arrefecer.

0 meu humidificador tem uma fuga

0 humidificador pode ndo estar correctamente montado.

0 humidificador pode ter danos ou fendas.

Aguarde pelo aumento da pressao de ar ou desligue o Tempo
rampa.

Prima Inicio ou o botdo rotativo para voltar a ligé-la.

Ligue a fonte de alimentacdo e certifique-se de que a ficha
est4 totalmente inserida.

0 dispositivo expele uma pequena quantidade de ar de modo
a evitar a condensacao na tubagem de ar. Parara
automaticamente ap6s 30 minutos.

Verifique se apresenta danos e volte a montar correctamente
o humidificador.

Contacte o seu prestador de cuidados para obter uma
substituigdo.
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Problema/Causa possivel

Solugdo

Os dados da minha terapia nao foram enviados para o meu prestador de cuidados

0 sinal sem fios pode ser fraco.

0 icone de inexisténcia de ligagao sem fios @l ¢
apresentado no canto superior direito do ecra. Ndo esta
disponivel nenhuma rede sem fios.

0 dispositivo pode estar no Modo Avido.

A transferéncia de dados para o seu equipamento ndo estéa
activada.

0 meu ecra e os botdes estdo a piscar

Actualizagdo do software em curso.

Certifique-se de que o dispositivo esté colocado num local
onde haja sinal (isto é, na sua mesa-de-cabeceira e ndo numa
gaveta ou no chao).

0 fcone de intensidade do sinal sem fios il indica um bom
sinal quando forem mostradas todas as barras e um sinal
fraco quando forem mostradas menos barras.

Certifique-se de que o dispositivo esta colocado num local
onde haja sinal (isto é, na sua mesa-de-cabeceira e ndo numa
gaveta ou no chao).

Se tiver instrugdes para tal, envie o cartdo SD para o0 seu
prestador de cuidados. O cartdo SD também contém os seus
dados da terapia.

Para desligar o Modo Avido, consulte Viajar de avido.

Fale com o seu prestador de cuidados acerca das suas
definicdes.

A actualizagao do software demora aproximadamente 10
minutos a concluir.

Mensagens do dispositivo

Mensagem do dispositivo/Causa possivel

Solucgéo

Fuga alta detectada; verif. cuba de 4gua, vedagao da cuba ou cobertura lat.

0 humidificador pode ndo estar correctamente inserido.

A vedagao do humidificador podera ndo ter sido
correctamente inserida.

Fuga alta detectada, ligue a tubagem

A tubagem de ar pode ndo estar devidamente ligada.

A méscara poderé estar incorrectamente ajustada.

Tubagem obstruida; verifique a tubagem

A tubagem de ar poderé estar obstruida.

Certifique-se de que o humidificador esta correctamente
inserido.

Abra o humidificador e certifique-se de que a vedacao foi
correctamente inserida.

Certifique-se de que a tubagem de ar estd ligada com firmeza
em ambas as extremidades.

Certifique-se de que a méscara esté correctamente adaptada.
Consulte o manual do utilizador da méscara para obter
instrucdes sobre o ajuste ou utilizar a fungdo Ajust Mésc para
verificar qudo bem a méscara estd ajustada a face.

Examine a tubagem de ar e retire eventuais obstrugdes. Prima
0 botdo rotativo para limpar a mensagem e depois prima o
botdo iniciar/parar para reiniciar o dispositivo.



Mensagem do dispositivo/Causa possivel Solugdo

Erro no cartdo SD; retire o cartdo e prima Inicio para comecar a terapia

0 cartao SD podera ndo estar correctamente inserido. Retire e volte a inserir o cartdo SD.

Cartao apenas de leitura. Remova, destrave e reinsira o cartdo SD

0 interruptor do cartdo SD podera estar na posigao Desloque o interruptor do cartdo SD da posigado
bloqueada (apenas de leitura). bloqueada M para a posicdo destravada®” e, em seguida,
reinsira o cartdo.

Falha do sistema, consulte o manual do utilizador, Erro 004

0 dispositivo foi deixado num ambiente quente. Deixe arrefecer antes de voltar a utilizar. Desligue o cabo
eléctrico e volte a liga-lo para reiniciar o dispositivo.

O filtro de ar poderd estar obstruido. Examine o filtro de ar e substitua-o se existir alguma
obstrugdo. Desligue o cabo eléctrico e volte a ligé-lo para
reiniciar o dispositivo.

A tubagem de ar poderé estar obstruida. Examine a tubagem de ar e retire eventuais obstrugdes. Prima
0 botdo rotativo para limpar a mensagem e depois prima o
botdo iniciar/parar para reiniciar o dispositivo.

Podera existir 4gua na tubagem de ar. Esvazie a 4gua da tubagem de ar. Desligue o cabo eléctrico e
volte a liga-lo para reiniciar o dispositivo.

Todas as outras mensagens de erro como, por exemplo: Falha do sistema, consulte o manual do utilizador, Erro
0XX

Ocorreu um erro irrecuperavel no dispositivo. Contacte o seu prestador de cuidados. Ndo abra o dispositivo.

Remontagem de pecas

Algumas pecas do seu dispositivo foram concebidas para sairem facilmente de modo a evitar
danificar outras pecas ou o dispositivo. Poderéa facilmente voltar a monté-las conforme se descreve a
seguir.

Para inserir a vedacao do humidificador:

TN TN
(1) 2]
S b

1. Cologue a vedacao na tampa.

2. Pressione para baixo, ao longo de todos os bordos da vedacao, até que esteja firmemente
colocada.
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Para remontar a tampa do humidificador:

.'/ -H\'.

.\\. o ./.

1. Insira um lado da tampa no orificio pivé da base.

2. Faca deslizar o outro lado para baixo, ao longo da aresta até que encaixe no devido lugar com um
estalido.

Avisos e precaucgoes gerais
A Aviso

o Certifique-se de que dispoe a tubagem de ar de modo a que nao se enrole em torno da
cabeca ou pescoco.

e Inspecione regularmente os cabos elétricos, os cabos e a fonte de alimentagao quanto a
danos ou sinais de desgaste. Interromper o uso e substituir em caso de danos.

¢ Mantenha o cabo elétrico afastado de superficies quentes.

e Se detectar alteracoes inexplicaveis no desempenho do dispositivo, se este fizer sons
invulgares, se o dispositivo ou a fonte de alimentacao cairem ou forem mal manuseados ou
se o dispositivo se partir, interrompa a sua utilizacdo e contacte o Centro de Assisténcia
Técnica da ResMed.

e Nao abra nem modifique o dispositivo. Nao existem pecas dentro do mesmo que possam
ser reparadas pelo utilizador. As reparagdes e operagoes de manutengao so6 deverao ser
efectuadas por um agente de assisténcia autorizado da ResMed.

e Esteja atento ao perigo de electrocussao. Nao mergulhe o dispositivo, a fonte de
alimentacao ou o cabo eléctrico em dgua. Em caso de derrame de liquidos para dentro ou
sobre o dispositivo, desligue o dispositivo e deixe as pecas secar. Desligue sempre o
dispositivo antes de o limpar e certifique-se de que todas as pecas estao secas antes de o
voltar a ligar.

e O oxigénio suplementar nao deve ser utilizado enquanto estiver a fumar ou na presenca de
uma chama.

o Certifique-se sempre de que o dispositivo esta ligado e que é gerado fluxo de ar antes de
ligar a fonte de oxigénio. Desligue sempre a fonte de oxigénio antes de desligar o
dispositivo, para impedir a acumulacao de oxigénio ndao usado dentro do invélucro do
dispositivo e a criagao de risco de incéndio.

e Nao realize quaisquer tarefas de manutencao enquanto o dispositivo estiver a funcionar.

e O dispositivo ndo deve ser utilizado em cima, por baixo ou na proximidade de outro
equipamento. Se for necessario utilizar o dispositivo em cima, por baixo ou na proximidade
de outro equipamento, deve verificar-se o correcto funcionamento do mesmo com o tipo de
configuracao a ser usada.

e Nao se recomenda a utilizagao de outros acessorios além daqueles especificados para o
dispositivo. Estes poderao resultar num aumento de emissdes ou na diminuicao da
imunidade do dispositivo.

e Inspecione regularmente o filtro antibacteriano quanto a sinais de humidade ou de outros



contaminantes, particularmente durante a nebulizagdo ou humidificagao. Caso nao o faga,
pode ocorrer aumento da resisténcia do sistema a respiragao.
Nao utilize o dispositivo em condicoes de funcionamento nao aprovadas. A utilizagdo do

dispositivo a altitudes acima de 2.591 m e/ou fora do intervalo de temperatura de 5 °C a
35 °C pode reduzir a eficacia do tratamento e/ou danificar o dispositivo.

A\ PRECAUCAO

Utilize apenas pegas ou acessorios ResMed com o dispositivo Pegas nao pertencentes a
ResMed podem reduzir a eficacia do tratamento e/ou danificar o dispositivo.

Utilize apenas mascaras ventiladas recomendadas pela ResMed ou pelo médico que
prescreveu este dispositivo. A colocagao da mascara sem o dispositivo estar a expelir ar
podera resultar na reinalagao de ar exalado. Certifique-se de que os orificios de ventilagcao
da mascara sdao mantidos desobstruidos e nao bloqueados para manter o fluxo de ar fresco
para a mascara.

Coloque o dispositivo de maneira a que nao seja possivel derruba-lo acidentalmente e
assegure-se de que o cabo eléctrico nao é colocado de maneira a que faga alguém tropecgar.

A obstrucao da tubagem de ar e/ou da entrada de ar do dispositivo durante o funcionamento
podera causar o sobreaquecimento do dispositivo.

Certifique-se de que a area em torno do dispositivo esta seca e limpa e livre de quaisquer
objectos (ex., roupas ou roupa de cama) que possam bloquear a entrada de ar ou cobrir a
fonte de alimentagao.

Nao ponha o dispositivo de lado, uma vez que a 4gua podera entrar dentro do dispositivo.

A configuragao incorrecta do sistema pode resultar numa leitura de pressao da mascara
incorrecta. Certifique-se de que o sistema esta correctamente configurado.

Nao utilize lixivia, solugdes a base de cloro, alcool ou aromaticas, nem sabodes hidratantes
ou antibacterianos ou 6leos perfumados na limpeza do dispositivo, do humidificador ou da
tubagem de ar. Estas solugoes podem causar danos ou afectar o desempenho do
humidificador e reduzir a vida util dos produtos. A exposicao a fumo, incluindo de cigarro,
charuto ou cachimbo, bem como o0zono ou outros gases, pode danificar o dispositivo. Os
danos causados por qualquer um dos elementos anteriores nao estao cobertos pela garantia
limitada da ResMed.

Se utilizar o humidificador, coloque sempre o dispositivo numa superficie nivelada em
posicao inferior a sua cabecga para impedir que a mascara e a tubagem de ar se encham de
agua.

Deixe o humidificador arrefecer durante dez minutos antes de o manusear, para permitir que
a agua arrefeca e para garantir que o humidificador nao esta demasiado quente ao toque.

Verifique se o humidificador esta vazio antes de transportar o dispositivo.

Nota: Em caso de incidentes graves que possam ocorrer relacionados com este dispositivo, 0s
mesmos devem ser reportados a ResMed e a entidade competente no seu pais.

Especificagoes técnicas
As unidades sao expressas em cm H20 e hPa. 1 cm H20 é equivalente a 0,98 hPa.

Fonte de alimentacédo de 90 W

Intervalo de entrada de CA: 100-240V, 50-60 Hz 1,0-1,5 A, Classe Il
115V, 400 Hz, 1,5 A, Classe Il (nominal para utilizagdo em
avido)

Saida de CC: 24N — — — 375A

Consumo de energia tipico: 53 W (57 VA)

Consumo de energia de pico: 104 W (108 VA)
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Condigdes ambientais

Temperatura de funcionamento: +5°Ca+35°C
Nota: A temperatura do fluxo de ar para respiragao
produzido por este dispositivo terapéutico pode ser superior a
temperatura ambiente. O dispositivo permanece seguro em
situagdes de temperatura ambiente extremas (40 °C).

Humidade de funcionamento: Humidade relativa de 10% a 95%, sem condensagdo

Altitude de funcionamento: Nivel do mar a 2,591 m; intervalo da pressdo atmosférica
1013 hPa a 738 hPa

Temperatura de armazenamento e transporte: -20°Ca+60°C

Humidade de armazenamento e transporte: Humidade relativa de 5% a 95%, sem condensagao

Compatibilidade electromagnética

0 AirCurve 10 encontra-se em conformidade com todos os requisitos de compatibilidade electromagnética (EMC) aplicaveis
de acordo com a norma IEC 60601-1-2:2014, para areas residenciais, comerciais e de indGstria leve. Recomenda-se que 0s
dispositivos de comunicagdo mével sejam mantidos a uma distancia minima de 1 m do dispositivo.

Pode encontrar informagdes relativas a imunidade e emissdes electromagnéticas deste dispositivo ResMed em
www.resmed.com/downloads/devices

Classificacdo: EN 60601-1:2006/A1:2013

Classe Il (isolamento duplo), Tipo BF, protecdo contra entrada IP22.

Sensores

Sensor de pressao: Localizado internamente na saida do dispositivo, tipo de
medicdo de pressdo analégica, 0 a 40 cm H20 (0 a 40 hPa)

Sensor de fluxo: Localizado internamente na entrada do dispositivo, tipo de

fluxo de massa digital, -70 a +180 I/min

Pressdo maxima de estado estavel com falha (inica
0 dispositivo encerrara na presenca de uma falha tnica se a pressao do estado estavel exceder:
30 cm H0 (30 hPa) durante mais de 6 segundos ou 40 cm H0 (40 hPa) durante mais de 1 segundo.

Som

Nivel de pressao medido de acordo com a norma 1SO 80601-2-70:2015 (modo CPAP):

SlimLine: 25 dBA com incerteza de 2 dBA
Standard: 25 dBA com incerteza de 2 dBA
SlimLine ou Standard e humidificag&o: 27 dBA com incerteza de 2 dBA
Nivel de poténcia medido de acordo com a norma ISO 80601-2-70:2015 (modo CPAP):

SlimLine: 33 dBA com incerteza de 2 dBA
Standard: 33 dBA com incerteza de 2 dBA
SlimLine ou Standard e humidificag&o: 35 dBA com incerteza de 2 dBA

Valores declarados de emissao sonora expressos por um ndmero de dois digitos em conformidade com a ISO 4871:1996.

Fisicas — dispositivo e humidificador

Dimensoes (A x L x C): 116 mm x 255 mm x 150 mm

Saida de ar (encontra-se em conformidade com a norma 22 mm

IS0 5356-1:2015):

Peso (dispositivo e humidificador lavavel): 1248 ¢

Construcdo da caixa: Termopldstico de engenharia retardador de chama

Capacidade de agua: Até a linha de enchimento maximo, 380 ml

Humidificador lavavel — material: Plastico moldado por injecgdo, ago inoxidavel e vedagdo de
silicone



Filtro de ar

Standard: Material: Fibra ndo tecida de poliéster
Retencao média: >75% para pé com ~7 micrones
Hipoalergénico: Material: Fibras de acrilico e polipropileno num suporte de
polipropileno

Eficiéncia: >98% para p6 com ~7-8 micrones; >80% para p6
com ~0,5 micrones
Utilizacdo num aviao
A ResMed confirma que o dispositivo cumpre com os requisitos da autoridade federal da aviagao civil dos EUA (Federal
Aviation Administration — FAA) (RTCA/DO-160, secgdo 21, categoria M) em relagdo a todas as fases da viagem aérea.

Maodulo sem fios
Tecnologia utilizada: 4G, 3G, 2G

Recomenda-se que o dispositivo esteja a uma distancia minima de 2 cm do corpo durante o funcionamento. Nao aplicavel a
mascaras, tubos ou acessérios. A tecnologia podera ndo estar disponivel em todas as regides.

Declaragdo de Conformidade (DC para a diretiva relativa a equipamentos de radio) c €

A ResMed declara que o dispositivo AirCurve 10 (modelos 370xx ou 371xx) cumpre 0s requisitos essenciais e outras
disposigdes relevantes da Diretiva 2014/53/UE (diretiva relativa a equipamentos de radio). Poderd obter uma copia da
Declaragdo de Conformidade (DC) em Resmed.com/productsupport

0 equipamento de radio 2G funciona com as seguintes bandas de frequéncia e poténcia de radiofrequéncia méaxima:
GSM 850/900: 35dBm
GSM 1800/1900: 32dBm

0 dispositivo 4G pode ser usado em todos os paises europeus sem quaisquer restrigées.
Todos os dispositivos ResMed sdo classificados como dispositivos médicos em conformidade com a diretiva relativa a

dispositivos médicos. Qualquer marcacéo do produto e material impresso, que indique c €0123, estd relacionada com a
Diretiva 93/42/CEE do Conselho relativa aos dispositivos médicos e respetiva alteragédo (2007/47/CE).

Intervalo da pressao de funcionamento

ASV, ASVAuto: 4 cm H20 a 25 cm H.0 (4 hPa a 25 hPa)
CPAP 4 cm H20 a 20 cm H20 (4 hPa a 20 hPa)
Oxigénio suplementar
Fluxo maximo: 15 I/min (CPAP, ASV); 4 |/min (ASVAuto)
Circuito do fluxo de ar
1 2 3 4 1. Sensor de fluxo
2. Turbina
3. Sensor de pressdo

4. Méscara

5. Tubagem de ar
6. Humidificador

g 7 6 & 7. Dispositivo

8. Filtro de entrada

Vida atil

Dispositivo, fonte de alimentaco: 5 anos
Humidificador lavavel: 2,5 anos
Tubagem de ar: 6 meses
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Geral
Utilizagdo pelo paciente prevista.

Desempenho do humidificador
Pressdo da mascara % de saidada HRa

% de saidada HRa

cm H20 (hPa) uma temperatura uma temperatura
ambiente de 17 °C ambiente de 22 °C
Configuracédo 4 Configuracdo 8

3 85 100

4 85 100

10 85 100

20 85 90

25 85 90

"HA — Humidade Absoluta em mg/|

2 BTPS — temperatura corporal pressdo saturada

Tubagem de ar

Tubagem de ar Material

ClimateLineAir Plastico flexivel e componentes eléctricos

ClimateLineAir Oxy Plastico flexivel e componentes eléctricos

SlimLine Plastico flexivel

Standard Plastico flexivel

Temperatura de interrupgao do tubo de ar aquecido: <41 °C

Notas:

Saida nominal do sistema HA', BTPS?

Configuracédo 4

o) o) OO OO @

Comprimento
2m

1.9m

1.8m

2m

o ( fabricante reserva-se o direito de alterar estas especificagdes sem aviso prévio.
o Aextremidade do conector eléctrico do tubo de ar aquecido é apenas compativel com a saida de ar da extremidade do
dispositivo e ndo deve ser adaptada a mascara.

o Nao utilize tubagens de ar electricamente condutoras ou anti-estaticas.

Configuracéo 8
>10
>10
>10
>10
>10

Didmetro interno
15 mm
19 mm
15 mm
19 mm

o As configuragOes de temperatura e humidade relativa apresentadas ndo representam valores medidos.

Valores apresentados

Resolugdo do ecrad

Valor Intervalo

Sensor de pressdo existente na saida de ar:

Pressdo da mascara 4 cm H20-25 cm H:0 (4 hPa—25 hPa) 0,1 cm H20 (0,1 hPa)
Valores derivados do fluxo:

Fuga 0-1201/min 11/min

Volume corrente 0-4000 ml 1ml

Frequéncia respiratoria 0-50 CPM 1 CPM

Ventilagdo por minuto 0-30 I/min 0,1 1/min
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Valor Exactidao’
Medicdo da pressao:

Pressdo da mascara? +[0,5 cm H20 (0,5 hPa) + 4% do valor medido]

Valores do fluxo e derivados do fluxo':

Fluxo +6 I/min ou 10% da leitura, o valor que for superior, a um fluxo positivo de 0 |/min
a 150 I/min

Fuga? +12 1/min ou 20% da leitura, o valor que for superior, de 0 I/min a 60 I/min

Volume corrente?? +20%

Frequéncia respiratoria®? +1,0 CPM

Ventilagdo por minuto?? +20%

1 Os resultados séo expressos em STPD (Standard Temperature and Pressure, Dry) (101,3 kPa a uma temperatura de funcionamento de 20 °C, a
seco). Quando os parametros de fluxo s&o convertidos para BTPS (temperatura corporal, pressao atmosférica e vapor de H20), o vapor de dgua
pode contribuir para um volume adicional de até 13%.

2 A exactiddo podera ser reduzida pela presenca de fugas, oxigénio suplementar, volumes correntes de <100 ml ou ventilagdo por minuto de
<3 I/min.

3 Exactidao da medigdo verificada de acordo com a norma EN 1SO 10651-6:2009 relativa a Dispositivos de Suporte Ventilatério Domiciliar
(Home Care Ventilatory Support Devices; figura 101 e tabela 101), utilizando fluxos de ventilagdo nominais da méscara ResMed.
Incertezas do sistema de medicao

De acordo com a norma 1SQ 80601-2-70:2015, a incerteza da medigdo do equipamento de teste do fabricante é:

Para medicdes de fluxo +1,51/min ou +2,7% da leitura (o valor que for superior)
Para medigdes de volume (< 100 ml) +5 ml ou 6% da leitura (o valor que for superior)

Para medigdes de volume (> 100 ml) +20 ml ou 3% da leitura (o valor que for superior)

Para medicdes de pressao estética +0,15 cm H20 (hPa)

Para medicdes de pressao dinamica 40,27 cm H20 (hPa)

Para medigBes de tempo +10ms

Nota: As exatiddes indicadas e resultados de teste ISO 80601-2-70:2015 fornecidos neste manual para estes itens, ja
incluem o valor relevante da incerteza da medigdo da tabela anterior.

Exactidao da pressao

Variagdo maxima da pressdo estéatica a 10 cm H20 (10 hPa) em conformidade com ISO 80601-2-70:2015

Tubagem de ar standard Tubagem de ar SlimLine
Sem humidificagdo +0,5cm H20 (+ 0,5 hPa) +0,5cm H20 (+ 0,5 hPa)
Com humidificagdo +0,5cm Hz0 (£ 0,5 hPa) +0,5cm Hz0 (£ 0,5 hPa)

Variagdo maxima da pressdo dindmica em conformidade com IS0 80601-2-70:2015

Dispositivo sem humidificagdo e tubagem de ar standard /Dispositivo com humidificagdo e tubagem de ar standard

Pressdo [cm H,0 (hPa)] 10 CPM 15 CPM 20 CPM
4 05/05 05/05 08/08
8 05/05 05/05 08/08
12 05/05 05/05 08/08
16 05/05 05/05 08/08
20 05/05 05/05 08/08
25 03/03 05/04 0,7/0,7
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Dispositivo sem humidificacdo e tubagem de ar SlimLine/Dispositivo com humidificagdo e tubagem de ar SlimLine

Pressao [cm H20 (hPa)]
4

8

12

16

20

25

10 CPM
05/05
05/05
05/05
05/05
05/05
04/03

Exactidao da pressao — binivel

15CPM
05/05
05/05
05/05
05/05
05/05
06/05

20 CPM
08/08
08/08
08/08
08/08
08/08
08/08

Variagdo maxima da pressdo dindmica em conformidade com IS0 80601-2-70:2015.
Dispositivo sem humidificagdo e tubagem de ar standard /Dispositivo com humidificagdo e tubagem de ar standard

Freq.

resp. 6

10 CPM -0,09,0,01/-0,22,
0,01

15 CPM 0,02,0,08/-0,22,
0,01

20CPM 0,17,0,01/-0,23,
0,01

Freg.

resp. 2

10 CPM -0,14,0,01/-0,27,
0,01

15 CPM -0,16, 0,01 /-0,25,
0,01

20CPM -0,27,0,01/-0,37,
0,01

10
-0,01,0,07/-0,22,
0,01
0.12,0,01/-0,22,
0,01
0.21,0,01/-0,28,
0,01

6
-0,16,0,01/-0,29,
0,02
-0,20,0,01/-0,33,
0,02

-0,26,0,02 /0,34,
0,01

16
0,07,0,05/-0,24,
0,01
0.15,0,01/-0,26,
0,01
0.25,0,01/-0,34,
0,01

12
-0,11,0,10/-0,34,
0,02
-0,20,0,05/-0,35,
0,01
-0,25,0,01/-0,38,
0,01

Pressédo inspiratoria (cm H20 [hPa]) (Médias, desvios-padréo)

21
-0,03,0,09/-0,29,
0,03
0.15,0,01/-0,31,
0,02

021,017 /-0,38,
0,02

Pressao expiratoria (cm H.0 [hPa]) (Médias, desvios-padrao)

17
-0,16,0,05/-0,33,
0,01
-0,21,0,05/-0,38,
0,02
-0,29,0,01/-0,43,
0,02

25
0,12,0,01/-0,26,
0,02

0.16,0,12 /-0,30,
0,02

0.32,0,02 /-0,40,
0,03

21
-0,17,0,05/-0,33,
0,02
-0,23,0,08/-0,38,
0,02
-0,31,0,01/-0,45,
0,03

Dispositivo sem humidificacdo e tubagem de ar SlimLine/Dispositivo com humidificagdo e tubagem de ar SlimLine

Freq.

resp. 6

10 CPM -0,26,0,01/-0,52,
0,01

15 CPM -0,26,0,01/-0,51,
0,01

20 CPM -0,25,0,02 /0,52,
0,01

Freg.

resp. 2

10 CPM -0,28,0,01/-0,43,
0,01

15 CPM -0,24,0,02 /0,37,
0,01

20CPM 0,05,0,21/-0,38,
0,01

10

-0,25,0,02 /0,53,
0,02
-0,25,0,01/-0,54,
0,01
-0,29,0,02/-0,58,
0,01

6
-0,30,0,03/-0,50,
0,01
-0,29,0,02/-0,47,
0,01

-0,31,0,02 /0,50,
0,02

16

-0,24,0,02 /0,53,
0,01

-0,26, 0,01 /-0,56,
0,01
-0,34,0,02/-0,62,
0,01

12
-0,30,0,01/-0,54,
0,01
-0,35,0,01/-0,5,
0,01

-0,37,0,02 /0,57,
0,02

Pressdo inspiratoria (cm H20 [hPa]) (Médias, desvios-padréo)

21

-0,25,0,02 /0,54,
0,02
-0,31,0,03/-0,58,
0,02
-0,36,0,02/-0,67,
0,02

Pressao expiratoria (cm H.0 [hPa]) (Médias, desvios-padrao)

17
-0,33,0,01/-0,58,
0,01
-0,38,0,01/-0,62,
0,02

-0,43,0,02 /0,65,
0,02

25
-0,20,0,02/-0,51,
0,02

-0,30, 0,05/-0,60,
0,03

-0,36,0,03 /-0,69,
0,02

21
-0,34,0,01/-0,60,
0,02

-0,42,0,02 /0,66,
0,01

-0,48,0,02 /0,68,
0,02

Nota: a tabela acima baseia-se em dados que cobrem entre 60,1% e 88,8% das duragdes da fase inspiratéria e 66,1% e 93,4% da fase
expiratoria. Estes intervalos de tempos de dados comegam imediatamente ap6s os periodos transitérios iniciais de
subregulagdo/sobrerregulacéo e terminam no ponto em que o fluxo diminui para um valor absoluto equivalente ao respetivo ponto inicial, em
direcgdo ao fim das fases respiratdrias (isto corresponde aos intervalos de % dos valores fornecidos imediatamente acima).
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Fluxo (maximo) as pressoes definidas

Os seguintes aspectos sao medidos de acordo com a norma ISO 80601-2-70:2015 na extremidade da tubagem de ar
especificada:

Pressdo AirCurve 10 e AirCurve 10, AirCurve 10 e AirCurve 10,

cm H0 (hPa) Standard humidificacéo e SlimLine humidificagdo e
I/min Standard I/min ClimateLineAir

I/min I/min

4 180 143 162 151

8 168 135 151 142

12 157 136 140 135

16 144 134 128 121

20 131 123 117 109

25 120 115 96 84

Resisténcia ao fluxo
0 quadro ilustra a resisténcia ao fluxo da tubagem de ar:

Tubagem de ar No fluxo (I/min) com Resisténcia ao fluxo (cm H20/I/min)

pressdo de 20 cm H.0 Tubagem de ar com S0 tubagem de ar
cotovelo

Padrdo 30 0,006 0,005
15 0,005 0,004

SlimLine 30 0,008 0,007
15 0,006 0,006

ClimateLineAir 30 - 0,01
15 - 0,008

ClimateLineAir Oxy 30 - 0,004
15 - 0,002

Complacéncia
0 quadro ilustra a complacéncia da tubagem de ar:

Tubagem de ar Complacéncia (cm H20/l/min) com pressdo de 60 cm H20
Tubagem de ar com cotovelo S6 tubagem de ar

Padréo 1,074 1,056

SlimLine 0,467 0,454

ClimateLineAir - 0,482

ClimateLineAir Oxy - 0,729

Simbolos

Os simbolos gue se seguem poderao constar no produto ou na embalagem.

@ Ler instrucdes antes da utilizagao. A Indica um aviso ou precaugao. C[‘: Siga as instrucoes
antes de utilizar. d Fabricante. @[E Representante autorizado na Europa. @ Codigo de
lote. E Referéncia. @ NUmero de série. @ NuUmero do dispositivo. (1) Lig / Desl. E!l Peso
do dispositivo. P22 Protegido contra objectos do tamanho de um dedo e contra o gotejamento de
4gua quando inclinado até 15 ° desde a orientacdo especificada. — — — Corrente continua. Peca
de aplicacao tipo BF. E Equipamento de Classe Il g Limites de humidade. ~tz Limites de

©

ol . - - . L. o .
temperatura. ((‘n”f' Radiacédo néo ionizante. Logétipo 1 de controlo de poluicdo na China.

Portugués 23



@@ Logotipo 2 de controlo de poluicdo na China. Rx DI‘IW Sujeito a receita médica (nos EUA, a lei
federal limita a venda destes dispositivos por médicos ou por ordem destes.) _A.AM Nivel de
agua méaximo. @ Utilizar apenas agua destilada. @ Altitude de funcionamento: “@m Limitacao
de pressao atmosférica. O Em conformidade com RTCA DO-160 seccédo 21, categoria M. & Data
de producéo. m Neutralizacdo de alarme. @ Importador. - Dispositivo médico.

Ver glossario de simbolos em ResMed.com/symbols.

=== Informacgdes ambientais

Este dispositivo deve ser eliminado separadamente e ndo como residuo urbano indiferenciado. Para
eliminar o dispositivo, use os sistemas adequados de recolha, reutilizacéo e reciclagem disponiveis na
sua area. O uso destes sistemas de recolha, reutilizacao e reciclagem tem o propésito de poupar os
recursos naturais e evitar danos ao ambiente causados por substancias perigosas.

Se necessitar de informacdes sobre estes sistemas de gestao de residuos, entre em contacto com o
centro de recolha de residuos da sua localidade. O simbolo que indica o uso destes sistemas de
gestao de residuos é constituido por um contentor de lixo barrado com uma cruz. Se necessitar de
mais informagdes sobre a recolha e a eliminacdo do dispositivo ResMed, entre em contacto com os
escritérios da ResMed ou o distribuidor da sua area, ou visite www.resmed.com/environment.

Manutencao

O dispositivo AirCurve 10 destina-se a proporcionar um funcionamento seguro e fidvel quando
utilizado em conformidade com as instrucdes fornecidas pela ResMed. A ResMed recomenda que o
dispositivo AirCurve 10 seja submetido a inspeccgdes e operacdes de manutencdo por um Centro de
Assisténcia Técnica autorizado da ResMed caso exista algum sinal de desgaste ou preocupacdo com
o funcionamento do dispositivo. Caso contrario, ndo devem ser necessarias, em geral, operacoes de
inspeccao e manutencao dos produtos durante a respectiva vida Util.

Garantia Limitada

A ResMed Pty Ltd (doravante “ResMed") garante que o produto ResMed esté isento de defeitos de
material e fabrico durante o periodo de tempo abaixo especificado, a partir da data de compra.
Produto Periodo da garantia

o Sistemas de méascara (incluindo armagao da méscara, almofada, amés e tubagem) 90 dias
— exceto dispositivos de utilizagdo Unica

o Acessorios — exceto dispositivos de utilizagdo Unica
o Sensores de pulso para dedo de tipo flexivel
o (amaras de dgua de humidificadores

o Baterias para utilizagdo em sistemas de alimentac&o com bateria ResMed internos 6 meses
e externos

o Sensores de pulso para dedo de tipo clipe 1ano
o Madulos de dados de dispositivos CPAP e de dois niveis de pressao

e Oximetros e adaptadores para oximetros de dispositivos CPAP e de dois niveis de
pressao

o Humidificadores e respetivas camaras de dgua lavaveis
o Dispositivos de controlo de titulagao
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Produto Periodo da garantia

o Dispositivos CPAP, de dois niveis de pressao e de ventilagdo (incluindo fontes de 2 anos
alimentacgdo externas)

e Acessorios da bateria
o Dispositivos portateis de diagnéstico/rastreio

Esta garantia s6 se aplica ao consumidor inicial. Ndo é transferivel.

Durante o periodo da garantia, se o produto avariar nas condicées normais de utilizacdo, a ResMed
procederd, ao seu critério, a reparacdo ou substituicado do produto defeituoso ou de qualquer um dos
seus componentes.

Esta garantia limitada ndo cobre: a) qualquer dano resultante de utilizacao inadequada, abuso,
modificacdo ou alteracdo do produto; b) reparacdes efetuadas por qualquer entidade de assisténcia
técnica que nao tenha sido expressamente autorizada pela ResMed para efetuar esse tipo de
reparacao; ¢) qualguer dano ou contaminacao causado por fumo de cigarros, cachimbos, charutos ou
outros; d) qualquer dano causado pela exposicao a ozono, oxigénio ativado ou outros gases; e e)
qualquer dano provocado pelo derramamento de dgua sobre ou para dentro de um dispositivo
eletrénico.

A garantia deixa de ser vaélida se o produto for vendido, ou revendido, fora da regido da compra
original. Para os produtos adquiridos num pais da Unido Europeia ("UE") ou da Associacdo Europeia de
Comércio Livre ("EFTA"), "regiao" significa a UE ou a EFTA.

Os pedidos de reparacao ou substituicao de um produto defeituoso no &mbito da garantia devem ser
feitos pelo consumidor original no local de compra.

Esta garantia substitui todas as outras, explicitas ou implicitas, incluindo qualquer garantia implicita de
comerciabilidade ou de adequabilidade para um determinado fim. Algumas regides ou Estados nao
permitem limitacdes de tempo sobre a duragdo de uma garantia implicita, pelo que a limitacdo acima
pode nédo se aplicar ao seu caso.

A ResMed nao sera responsabilizada por quaisquer danos incidentais ou consequentes reivindicados
como decorrentes da venda, instalagdo ou uso de qualquer produto ResMed. Algumas regides ou
Estados nao permitem a exclusao ou limitacdo de danos incidentais ou consequentes, pelo que a
limitacao acima pode nédo se aplicar ao seu caso.

Esta garantia confere-lhe direitos legais especificos e também pode ter outros direitos que variam de
regido para regido. Para obter mais informacdes sobre os seus direitos de garantia, entre em contacto
com o seu representante ou escritério local da ResMed.

Visite ResMed.com para obter as informacdes mais recentes sobre a Garantia Limitada da ResMed.

Informacgobes adicionais

Se tiver quaisquer duvidas ou precisar de informacdes adicionais sobre como utilizar o dispositivo,
contacte o seu prestador de cuidados.
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EAAHNIKA

KaAwoopiocate

H cuokeury AirCurve™ 10 CS PaceWave €ival pia cuokeur| BeTIKAC Tieong agpaywyou TTOU AvrKEl oTNV
Katnyopia Twv mpocapUolOUEVWY OEPBOEAEYXOUEVWY QVATIVEUOTHPWV.

/\ NPOEIAOMOIHEH

o Alapdaote oAékANpo auté Tov 06nNyod MPOTOU XPNOIHOTIOOETE T CUCKEUN).

o XPNOIUOTIOLEITE TN CUOKEUN CUP@WVA UE TN XPHON Yla TV omoia mpoopiletal, n omoia
TapEXETAl O€ auTd TOoV 08NYO.

o Ot oupPouléc mou mapéxovtal amo Tov Bepamovta laTpo oag Ba mpémet va akoAouBouvtal
KATA TTPOTEPALOTNTA OE OXEON ME TIC TTANPOPOPIEC TTOU TTaPEXOVTAL OE AUTO TOV 08NYO.

o Autr n ouokeun Sev gival KATAANAN yla aoBeveic mou eapTwVTaAl ATTO AVATTVEUCTHPA.

evbeielg xpriong AirCurve 10 CS PaceWave

H cuokeur| AirCurve 10 CS PaceWave evdeikvuTal yia Tn 0Tabepomoinon Tou AgpIoUoU eVNAKWY
aoBeviv mou mapouctalouy Kevipikr dmvola Urvou (CSA), JIKTr drvola UTvou Kal TIEPIOSIKN
avamvor| UE 1 xwpig amoepakTikr dmvola urnvou. Mpoopiletat yia xprion kat' o{kov kal 0To
VOOOKOE(O.

O vypavtripag mpoopiletal yla xprion o évav acBevr) Kat’ oikov Kal emavaypnollomnoinon o
TIEPIBEANOV VOGOKOUEIOL/1OPVATOG

KAviKA o@éAn

Ta kAVIKA 0@ENN TNG Bepameiag CPAP eival n peiwon OTIC AMVOLEC, TIG UTTOTIVOLEG KAl TNV UTTVNAIQ,
Kabw¢ kat n BeAtiwon Tng moldtntac {wnc. To KAvikd dpehog Tng Bepameiag ASY yia tn Beparreia TG
KEVTPIKAC UTIVIKAC drvolag (CSA) eival n peiwon oTi¢ amvole kai Tig ummémvolec.

To KAIVIKO OQENOC TNG VYPAVONC Elval N LEIWON TWV TTAPEVEPYEIWY TTOU OXeTi(ovTal e TN BETIKA TTieon
TOU agpaywyou.

Avtevdeilelc

H Bepameia ASV avtevdeikvutal o acBeveic pe xpdvia CUMMTWHATIKY Kapdlakr avendpkeia (NYHA
2-4) L€ PEWUEVO KhNAoua e€mwBnonc aplotepnc Koiag (LVEF < 45%) pétpla éwg oofapri Kuplapxn
KEVTPIKN Arrvola UTvou.

H Bepameia pe BeTikr Tieon agpaywyol Umopel va avtevdeikvuTal O OPIOUEVOUC AOBEVEIC LE TIC

akOAoUBEC TPOUTTIAPXOUTEC TTABNCEIC:

o Bapid euoANEWEN VOGO TWV TVEUUOVWY

e TIVEUHOBWEAKA 1) TIVEUUOUEGOBWPEAKIO

e TaBoloyIkd XaunAn mieon alpatog, 1dlaitepa dtav cuvSLAleTal LE PEIWoN Tou VEOAYYEIAKOU
GYKOU

e apudatwon

o SlaQUYN EYKEQAAOVWTIAIOL UYPOU, TTPOCEATN KPAVIAKH EMEURACN 1 TOAULATIOLO.
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AvemBOunTeg evépyeleg

Oa TTPEMEL VA avaQEPETE oTov Bepdmovta 1aTpd 0ag av VIWOETE AoUVABIOTO TTOVO OTO OTrBOC,
Suvatod TTOVOKEPAAO 1) EVTOVO AaXAVIAoHa. 2 € TTEPIMTWOon o&elag Aoipwéng TNg avitepng
QAVATIVEUOTIKAC 060U umopei va anaitnBei mpoowpivry Siakomr TS Bepareiag.

Katd tn Siapkela e Beparmeiag Ue TN OUOKEUr] EVOEXETAIL VA EUPAVIOTOVV Ol AKONOUDEG
TIAPEVEPYEIEG:

e ENPOTNTA TG MUTNG, TOU OTOUATOC 1) TOU AAIoU
e pvoppayia

o TIPAGIHO

e EVOXAOEIC QUTIWV 1] PIVIKAC KOINOTNTAG

o £peBIOUOC paTIV

e cfavOnuata.

> UVOTTTIKA

To AirCurve 10 mepihapBdavel ta e€AC

e 2 UOKeUN

e Yypavtrpag HumidAir" (eav mapéxetal)

e JWAAVWON aépa

o Tpo@oSOTIKO

e Toavta ta&idiov

e Képta SD (Sev SiatiBetal og ONEG TIC CUOKEUVEQ).

EMKoIVWVAGTE e TOV TTAPOXEA IATPIKAG TEPIBOAYNG YIa TN YKAUA TWV TTAPEAKOPEVWY TTOU Eival

SlaBéaoiua yia xprion Le Tn CUOKEUT, CUPTTEPINAUBAVOUEVWY TwV EEAC

o JWAAVWOoN aépa (Bepuaivopevn kat un Beppaivopevn): ClimatelLineAir”, SlimLine™, ClimateLineAir
Oxy, TUTTIKn

o [MAeUPIKO KANUUMA YIa XPr0oN XWPIC Tov LypavTrpa

o Oi\tpo: YmoaMepyikd @iATpo, TUTIKS QIATpO

o Metatpornéag DC/DC Air10™ (12 /24 V)

e JUOKeLN avayvwong kaptwy SD

o [poocapuoyéac ofupétpou Airl0

e [lpooappoyéac USB Air10

o Power Station |l

o [WVIAKOC oUVOECUOC CWAVWonG Airl0.



Y XETIKA YE TN OUOKEUN 0OG

1 'E€odoc aépa

2 Kéhuppa eiktpou aépa
3 Eicodo¢ Tpopodoaiag
4

Y ElplakdS aplBUoG kat aplBpog GUCKEUNG

Y XETIKA JIE TOV TTIVAKA EAEYXOU

Koupuni Start/Stop

() (Evapén/&iakomr)

O Emoyéac

@& ) KoupmiHome (Apxikn 0Bovn)

uypavtrpag HumidAir
00Bbvn
KaA\uppa mpooapuoyéa

o0 N O u»n

Kadhuppa kaptag SD

MatroTe 1o yla évapén/diakomt Tng Bepareiac.
lNatroTe To Kal KPATAOTE TO TATNHEVO YIa Tpia
OEVTEPONETTTA YIa VA EICENDETE O€ KATAOTACN AEITOUPYIAG
£€OIKOVOHNONC EVEPYELQG

[NeplOTPEYTE TOV Yl TTEPIYNON OTO HevoU Kal TaTAOTE
TOV Y10 VA KAVETE A ETTAOYH.

MePIOTPEWYTE TOV YIA VA TTPOCAPUOCETE LA EMMAOYT TTOU
€xeTe SIONECEL KAL TTATHOTE TOV YIA VA amoBnKeVUoETE TNV
alayr oac.

MaTroTE TO Yla va eMOTPEPETE oTnV 0686vn Home
(Apxikry 086vn).

Evbéxetal va spgavifovtal SIapopeTika eikovidia atnv 08dvn og S1apopa Xpovikda oneia,

oupmEPINAPBAVOPEVWY TWV EENG
Ramp Time (Xpdvog
e KMUAKWONC)

Q Yypaoia

Humidifier warming

ﬁi (©¢puavon vypavtrpa)

Humidifier cooling (Yuén
* uypavTPa)

alll
alll
)
>

loxUg orjpatog acupuatou Siktvou (mPdoivo)

H aocUpuatn petagopd Sev gival evepyomoinuévn
el

Amoucia acuppaTng oUVOESNG

Airplane Mode (Katdotaon Aertoupyiag
agPOTAAVOU)

EMnuika
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Eykatdotaon

®
i 17
> €

A\ NPOsOXH

Mnv uePTTANPWVETE TOV LYPAVTHPA, KABWC UTOPE( va E10€ABEl VEPO OTN CUCKEUN Kal OTN
owArjvwon agpa.

1.
2.

TomoBeTAOTE TN CUOKELT O 0TABEPN, EMMESN EM@PAVELQ.

Juvdéote To BUoHA TPOPOOOCIag OTO THOW HEPOG TNG CUCKELNG. ZUVOEDTE TO €va AKPO TOU
KaAwSiov PeUATOC OTO TPOPOSOTIKO Kal TO AANO AKPO OTNnV TPICa PEVATOC.

. JuvdéaTe TN owARVwWon aépa otabepd otny €000 aépa Tou PpiokeTal oTo TMow PEPOC TNG

OUCKEUNG.

. Avoi€Tte Tov UypavTrPa Kal TTANPWAOTE TOV UE VEPO UEXPL TO ONUASL UéYIoTNG OTABUNG VEPOU.

Mnv MANPWVETE ToV LYpPAVTAPA UE KAUTS VEPO.

. Kh\eiote Tov vypavTripa Kat El0aydyeTé ToV OTO TTAAL TNG CUOKEUNG.
. 2uvdéate otabepd To ENeUBEPO AKPO TNG CWARVWONG A€PA OTN CUVAPHOAOYNHEVN HATKA.

Agite TIC 00NYIEC XPrIONG TNG UACKAC 0AG VIO AEMTTOUEPEIC TANPOPOPIEC.

Ol ouvIoTWHEVEG PAOKEG gival SlaBéotipeg otn Sladiktuakr TomoBecia www.resmed.com.
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Aevépyela eNéyxou Asrtoupyiag
1. Me tn ouokeun amevepyomolnuévn:
o EAéyTe TNV KATAOTOON TNG OUOKEUNG KAl TWV TTAPEAKOUEVWV.

EmBewpnOTe TN CUOKELT KAl OAA TA TIAPENKOUEVA TTOU TTAPEXOVTAL AV UTTAPXOLY 0paTd
TPoPAuaTa, To cUoTNUa Sev TIPETEL VA XPNOILOTTOINBEL.
o EAéyTe TN pUBUION TG CWANVWONG TOU aépa.

EAéYETE TNV AKEPAIOTNTA TNG CWARVWONG TOU aépa. YUVOEDTE TN CWARVWON Tou aépa otabepd
OTO CTOMIO TOU AéPa Kal G AANA TIAPENKOUEVA, AV XPNOILOTTIOIE(TE.
2. EvepyormoloTe TN CUCKEUN.

3. ENéy€te Tov uypavtripa HumidAir (v xpnolpomoleitay).
Matrote To koupi Start/Stop (Evapén/Alakorry) otn cuokeur). H 08évn Sleep Report (Avapopd

Umvou) Ba eppavioTel m OTO KATW PEPOC TNE 066VNG AV 0 LYPAVTHPAC XPNOIUOTOLETAL.
‘Evapén Bepaneiag
1. E@apuodoTe T pdoka oag.

Agite TIC 00ONYIEC XPrioNG TNG MACKAC yia 0dNYiEC EpapOYAG 1] XPNOILOTTOINOTE TN AslToupyia
Mask Fit (Epappoyr) HAoKag), yia va eENEYEETE TNV EQAPUOYT KAl TN OTEYAVOTTo{non TG HAoKag.

2. Matrote To Koupn{ Start/Stop (Evap&n/Alakorn) ri QvamvéeTe KavovIKA AV Eival EVEQYOTTOINUEVN
n Aerroupyla SmartStart™

Oa Epete 6Tl ival evepyomoinuévn n Bepareia dtav epgpaviotei n 086vn Sleep Report (Avagopd
Umvou).

H ypauur mieong epeaviCel TN EI0TIVEUCTIKN KAl TNV EKTIVEUOTIKA TTECN UE
mpdoivo Xpwia. H mpdaacivn ypaupr 6a SiactéMetar kat 0a cUGTEMETAL KABWC
EIOTIVEETE KAl EKTTVEETE.

H 086vn Ba paupioel autduata PETA amd CUVTOUO XPOVIKO SIdoTnua. MIopEiTe va aTHOETE TO
mAKTPo Home (Apxikr) 08vn) 1} Tov emMAOYEQ YIa va TNV EVEPYOTTOINCETE Kal TIAAL EQv Siakorel To
pelpa katda T Sidpkela TNG Bepareiag, n cUoKeLr Ba eMavekkIviOel auTOATA TN Beparmeia dTav
enavéNDeL To pevpa.

H ouokeury AirCurve 10 éxel alobnTrpa eWToE ToU TPOCAPUALEL TN GWTEIVOTNTA TNS 006vNC e Bdon
TOV QWTIOUO TOU SWUATIOU.

Awakomn Bgpaneiag

1. Apalpéote Tn pdoka oac,

2. Matrote To Koupr{ Start/Stop (Evapén/Atakorn) i dv eival evepyomoinuévn n Asitouvpyia
SmartStart, n Oepameia Ba Sakorel autopaTa PETE amd Alya SeutepdAeTTA.
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H 0B6vn Sleep Report (Avagopd Umvou) oag Sivel Twpa pia cuvon Tng ouvedpiag Bepameiac oag.
—— % Usage hours (Qpec xpriong)-Ymodeikvuel Tov aplBud Twv wpwv Beparmeiag
< Home mou Adfate otnv TeheuTaia cuvedpia.

Mask Seal (XZteyavomoinon pdokag)-YmodelkvUel TOOO KAAr gival n
oTeyavorno{non TnG HAoKag 0ag:

R 7:15

hours

Mask
s::| @ © Kahrj oteyavomoinon tng Haokag.

Humidifier @ . Xpelaletal mpooapuoyn, BA. Mask Fit (Epappoyr) paokag).

Humidifier (Yypavtriipag)-Ymodeikviel Qv 0 LypavTrAG AEITOUPYE KAVOVIKA:

© O uypavtripag AsItoupyel.

. O vypavtripag pmopei va mapouctalel CQANUQ, ETTIKOIVWVYAOTE LE TOV TTAPOXEQ IATPIKNAG
nepiBaine.

Edv éxel puBpioTel amd Tov mapoxéa 1aTpIknC mepiBaApng, Ba BAénete emlong Ta e€AG

Events per hour (Zupfdavta avd wpa)-YmodelkvUel TOV aplBud TWV aArmvolwy Kal TWV UTTOTTVOIWY TTOU
eppavioate ava wpa.

More Info (Meploodtepe MANPOPOPIEC)-MEPIOTREYTE TOV EMAOYEQ YIQ VA EKTENEGETE KUAION TTPOG
Ta KATW Yia va Sefte meploodTepa SSOUEVA YIA TIC AETTTOUEPEIEG XPNONG.

Katdaotaon Asitoupyiag e€olkovounong evépyelag

H cuokeun] AirCurve 10 kataypdeel ta dedopéva tng Bepaneiac oac. MNa va eivat duvatr n uetaddoon
Twv Sedopévwy OToV TTAPOXEQ IATPIKNAG TTePIBaAPNG, Sev Ba MEEMel va amocuVEECETE T GUOKEUN).
QoTO00, UIMOPE(TE Va TN BECETE G KATATTAON AEITOUPY(AG EEOIKOVOUNONG EVEPYELQG YIA VA PNV
£obeleTe MO peva.

lNa va 10€\0eTe o€ Katdotaon Aettoupyiag eE0IKOVOUNONG EVEPYELQG:
o [latoTe Kal KpaTtroTe aTNUéVo To Koupuni Start/Stop (Evapén/Alakorm) yla Tpia deutepdAiemnta.

H 0Bdvn yivetal pavpen.
MNa va e€€NOete amd tnv Katdotaon Aeitoupyiag eE0IKOVOUNONG EVEPYELAC:

e [latrote To Koupn( Start/Stop (Evapén/Awakorm) pia gopd.
EugaviCetal n o86vn Home (Apxikr 086vn).



My Options (Ot emAoy£G pov)

H cuokeun| AirCurve 10éxel puBIOTEl Pe BAon TIC avAyKeS 0ag amd TOV TAPOXEA LATPIKNAG TTEPIBaAYNG,
aANA Prmopel va BeNACETE va KAVETE UIKPEC TTPOCAPUOYEC TTOU Va KAvVouV Tn Bepareia oag akoun mio
Avetn.

Home

D?)

. I My Options Pl  Crionuavete Ty emhoyr My Options (Ot em\oyég pou)
KQl TTATAOTE ToV EMAOYEQ YIa va OE(TE TIC TPEXOUOEC
pubuioelc oac. Amé edw, UMope(Tte va eEATOUIKEVOETE TIG

EMAOYEC 0aC.

Ramp Time 20min.

Humidity Level 4
Mask Nasal
Run Mask Fit >
Airplane Mode Off

Sleep Report

Ramp Time (Xpdvo¢ KAlpdkwonc)

O xpdvoc KAILAKWAONG, 0 omolog éxel oxeSIaoTel yia va KAVEL TNV apxn TNE Bepameiag 1Mo avetn, givai n
niepiodog katd tnv omoia n mmieon au&dvetat amd A XapNAY apxIKr TTiEON €we TN CUVTAYOYPAPNLEVN
niieon Beparneiac.

Mmopeite va puBuicete Tnv emioyr) Ramp Time (Xpdvoc khipdkwonc) o Off (Amevepyomoinon) n
HETAEU 5 €wg 45 Aemtd.

My Options " My Options Al [0 va puBpioete To Xpdvo KAIMdKkwonc:

S Ramp Time 1. StV emdoyr) My Options (Ot emAoyEG pov),
Ramp Time  20min. TIEQIOTPEPTE TOV EMAOYEQA YIA VA ETNIONUAVETE TO
Ramp Time (Xp6vog kKAipdkwong) kal Katormy
TIOTAOTE TOV EMAOYEQ.

Humidity Level 4 '
Mask Nasal 20

Run Mask Fit > 2. TePIOTPEPTE TOV EMAOYEA YIA VA TIPOCAPUOCETE TOV
Airplane Mode  Off XPOVO KAIUAKWONG 0TNV eMOUPNTH 0ag puBUIoN Kal
TIOTHOTE TOV EMAOYEQ YIA VA ATTOBNKEVOETE TNV
alayn.

Humidity Level (Emime&o vypaoiag)

O vypavtripag Lypaivel Tov agpa Kal €xel oxeSlaoTel yla va KAvel Tn Bepareia oag mo dvetn. Edv
Enpaivete n LUTN 1 TO 0TOUA 0a¢, av€roTe TNy Lypacia. Edv urdpyel vypacia otn PAoka oag,
MEWWOTE TNV Lypaoia.

Mmopeite va puBuioete Tnv emioyry Humidity Level (Eninedo vypaciag) oe Off (Amevepyomoinon) 1
HETACU 1 ka8, drmou 1 eival n xaunAdTePN pUBLION Lypaciag kal 8 ival N uYNAGTEPN PLBUION
uypaolac.
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My Options ai |l My Optians 0 va TpooapudoEeTe To eninedo vypaociac:
€< Home

Humidity Lavel 1. Ztnv emoyr) My Options (Ot em\oyég pou),
Ramp Time  20min. TIEQIOTPEPTE TOV ETMIAOYEQ YIA VA ETTIONUAVETE TO
Humidity Level Humidity Level (Emimedo vypaaiac) kai katomv

Mask | Nasal TIOTHOTE TOV EMAOYEQ.

Run Mask Fit > 2. MNeploTpEPTE TOV EMAOYEA YIA VA TIPOCAPUOCETE TO
Airplane Mode  Off enimed0o UypPAOIAC KAl TTATAOTE TOV EMAOYEA YIa Va
amoBnkeVOETE TNV aAayn.

Edv ouvexioete va VOIWBETE TN LUTN 1 TO OTOWA 0ac Enpo, 1 €av UTTAPXEL LyPAG(a 0T UACKA 0ag,
€€ETAOTE TO evOEXOUEVO XPrioNnG Bepuatvépevng cwirvwonc aépa ClimatelineAir. H cwhfjvwon
ClimateLineAir padi ue tn Aertoupyia Climate Control xopnyouv mio dvetn Beparneia.

Mask Fit (Eqpappoyr} pdokac)

H Aertoupyia Mask Fit (Epappoyr pdokac) €xetl oxeSlaoTel yia va oac Bon6roet va a&loAoyrnoeTe Kal
va avayvwpiocete mbavég Slappoég aépa yUpw armo Tn JAoKa oag.

My Options Bl 0 va e\éyEete TNV EQapuOyH TNG LAOKAG:

( Mask Fit 1. E@apudote Tn pdoka 6mwg meplypd@etal otig odnyieg xpriong TG HAoKAg.

2. Ytnv emhoyr) My Options (Ot emAOY£G LOV), TTEPIOTPEWTE TOV EMAOYEQ VI
va emonudvete To Run Mask Fit (Ekté\eon pappoyng HAoKAC) Kal
KATOTTIV TIOTHOTE TOV EMIAOYEQ.
H cuokeun Eexiva va Tapéxel aépal.

3. MpooapudoTe TN HACKA, TO HAEIANAPAKL TNG HACKAG KAl TOV IMAVTA KEQAARG
HEXPL VA EQaPUOOEl KAAG N pdoka.

la va Slakoete TN Aertoupyia Mask Fit (Eeapuoyr| HAokac), matroTe ToV MAOYEA 1) TO KOUUTT
Start/Stop (Evap&n/Alakorr). Edv Oev UImOPE(Te va EMITUXETE KAAT OTEYAVOTIOINON TNG HAOKAG,
ENEYETE Qv €XETE TO OWOTS PéyeBOC ri/Kat TUTTO PACKAG 1) ANOTE UE TOV TIAPOXO PPOovTIOAG.

More options (MeploodtepeC EMAOYEQ)

YTIAPXOULV OPICLEVEC TTEPIOOOTEPEG EMAOYEC OTN CUOKEUN OAC, TIC OTTOIEC UMOPEITE Val

€COTOUIKEVOETE.

Leak Alert Orav eivar evepyoronpévn n poBion Leak Alert (Mpogidomoinon dlapporic), n ouakev napdyel

(Mposidomoinan  évav nxnuko Tévo edv undpyel moAU peydAn dtappor] aépa 1) eQv aQaIpéoeTe T PAoKa KATd T

Slappong)* didpxela T Bepaneiag.

SmartStart* Orav eivar evepyoronpévn n Aettovpyia SmartStart, n Bepaneia Sexivd autépata 6tav elomvéete
{éoa otn pdoka oag. Otav apalpeite T PAoka 0ag, oTaatd autopata Petd amd Aiya deutepoemta.

*Otav eival evepyorotnuévn amod Tov mapoxea [ATPIKAG TepBaiPng mou cag mapakoAouBEd.

®povtida TNG CUOKEVUNG 0aC

Eival onuavtikéd va kabapilete TakTika TS ouokeur] AirCurve 10 mou Siabétete yia va BeBaiwbeite 6Tl
AapBavete tn BEATioTn Bepareia. O mapakdtw evotnTeC Ba oag Bonbricouy otnv
QIOOUVAPHOAOYNON, TOV KABAPIOHO, TOV EAEYXO KAl TNV EMAVACLVAPHOAOYNON TNG OUCKEUNE OaC.
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/\ NPOEIAOMOIHEH

KaBapiete Taktikd tn Stata&n cwArivwong, Tov uypavtrpa Kat Tn pdoka oag yla va AafBete
BéNTioTn Beparmeia kal va amoTpéPeTe TNV avantuén Twv PIKpofiwv mou umopoulv va
€MNPEACOLV APVNTIKA TNV LYEia 00G.

Amocuvappoléynon

1. Kpatote Tov uypavtripa amd To mavw Kal KATw PEPOG TOU, TTIECTE TOV armaid Kal TpaBr&te Tov
HAKPLA a1Td TN CUOKEUN.

2. Avoi€te Tov LypavTHpa Kal armoppiPTe TUXOV TOGAHTNTA VEPOU TTOU EXEL ATTOUEIVEL
3. Kpatrjote tov agpoBaiapo TnG CwARvVWoNng aépa Kal TPaBnETe Tov Jakptd amd T CUOKEUN.

4. KpatrioTe TO00 ToV agpoBANauo TS CWARVWoNS aépa 600 Kal TO TTEPICTPEPOLEVO EAQTNA TNG
HAOKAG Kal, KAToTy, armocuVEECTE TA HE ATTIEG KIVAOELG,

EMnuika
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KaBapiopog
Oa mpénel va kabapilete TN cuokeur K&Be eRSouAda e Tov TPATIO TTOU TIEPLYPAPNKE. AVATPEETE OTIC
o8nyieg xpriong TG HACKAG Yia AemTopepeic 08nyleg kaBaplopou TN HAokag oag.

1.

MAUVTE ToV UyPaVTHPA Kal TN CWARVWOoN aépa os (eaTd VEPO, XPNOILOTIOIWVTAG HTTIO
QAMOPPUTMAVTIKO.

2. EKmAUOVETE KaAG TOV UyPaVTHEA Kal TN CWARVWOoN aépa Kal a@roTeE Ta VA OTEYVWOOUY LAKPIA ard
apeon nAakr aktivoBoAia ri/kat Bepudtnra.

3. KaBapiote 10 e€WTEPIKO TNG CUCKEUNG HE €va LYPS TV,

2 NMEIWOEIG:

o O uypavtripac umopei va muBei og mAuvTHEIo TATWY, OTOV KUKAO Yid EuaioBnTa mpoidvTa i
YUdAva €idn (udvo oTo emavw pdel). Aev Ba mpémel va mAévetal o Beppokpacieq uPnAOTEPEC amd
65 °C.

o Mnv MAEVETE TN CWAriVWON aépa e TTALVTAPIO TIIATWV 1) TTAUVTHPLO POUXWV.

o AdeléleTe KABNPEPIVA TOV UYPAVTAPA KAl OKOUTTICETE TOV KAAJ, e KaBapod, AvaAWDGIUO TTavi.
AQAOTE TOV VO OTEYVWOEL aKPLA amd Apeon nAlakr aktivooAia ri/kat Bepudtnra.

‘EAeyxog

Oa TTPETTEL VA ENEYXETE TAKTIKA TOV UYPAVTHRQ, TN CWARVWOoN aépa Kal To GIATEO aépa yia TUXOV

Qi

1. ENéy€te TOV LypavThpa:
e AVTIKOTAOTHOTE TO €AV TAPoUolAlel SIapPOEC 1 edv Exel payloel, eivat BoAd 1 éxel

Babouiwpata.
e AVTIKOTAOTAOTE TO €4V TO TTAPEUBUOUA EXEL payioel ry PBape.
o AQaIpEDTE TUXOV EVATTOBETEIG AEUKIG OKOVNG XPNOILOTTOIOVTAG €va OIAALLA E éva uépog V0L
OIKIOKNG XPriong o€ 10 pépn vepou.

2. ENéyETe TN CWARVWOoN aépa Kal avTIKATaoTACTE TNV GV UTTAPXOUV TUXOV OTTEC, OKIG{LATA 1
payioparta.

3. EAéyxeTe 1O @IATPO aépa Kal va TO avTIKABIoTATE TOUAAYIOTOV KABE €€ urivec. Na o avtikabiotdte

TTO CUXVA €AV UTTAPXOLV TUXOV OTIEG 1 AITOPPA&EIG AOYW akaBapolwv i okovNG.



Ma avtikataotaon Tou eiATpou aépa:

1. Avoi€te To KAALLUA TOU GIATPOU aépa Kal APAIPETTE TO TTAMO GIATPO aépa.
To @idtpo aépa dev pmopei va muBei oUTe va emavaypnotpomoinBet.

2. TomoBeTOTE éva VEO PINTPO aé€pa OTO KAAULUA TOU GIATPOL aépa Kal KATOTTV KAEIOTE TO.
BeBaiwbeite 611 T0 PiATPO aépa elval TAVTOTE TTPOCAPTNEVO YIA VA ATTOTPEPETE TNV €i00O0
VEPOU KAl OKOVNG OTr CUOKEUN.

EmavacuvappoAéynon

‘Otav 0 LYpPaAVTAPAC Kal N CWAAVWON A€0A OTEYVWOOULVY, UMOPE(TE VA EMAVACUVAPUONOYHOETE Ta

eCaptriparta.

1. Yuvdéote Tn cwAvwon aépa otabepd otny €080 aépa mou BpiokeTal 0To oW UEPOC TNG
OUOKEUNG.

2. Avoi€Te ToV LypPaVTHPA Kal TTANPWOTE TOV HE VEPO 0€ Beppokpacia dwuatiou péxpt To onudadt
HEYIOTNG OTABUNG VEPOU.
3. KheioTe ToV UyPaVTHPEA Kal EI0AYAYETE TOV OTO TIAAL TNG OUCKEUNAG,

4. Yuvdéote oTabBepd TO ENeUBEPO AKPO TNG CWANVWONG A€PA OTN CUVAPHOAOYNHEVN HAOKA.

Aebdopéva Bepaneiag

H cuokeur] AirCurve 10 kataypdeel Ta Sedopéva tng Beparneiag 0ag WOoTe va UMOPE(TE €0E(C Kal O
TIAPOXEQC 1ATPIKAG TIERIBaAMPNG va Ta BAEMETE Kal va KAVETE alayEég otn Bepareia, edv anaiteital Ta
Oedopéva Kataypa@ovTal Kal KATOTIV ETAPEPOVTAL OTOV TIAPOXEA LATPIKNG TEPIBaAYNC acUpuaTa,
edv umdpxel Slabéaoipo acvpuato SikTuo, f Héow uiag kaptag SD.

Metadoon dedouévwv

H ouokeun] AirCurve 10 6106étel SuvatdTNTa ACUPHATNG EMIKOIVWVIAC, WOTE Va UMopoLy Ta
Sedopéva tng Beparmeiag oag va petadidovTal 0Tov TApoxEa IATPIKAG TEPIBaAPNG, yia va BeATIwOe n
oloTNTA NG Beparmeiac oac. Autr eival TpoalpeTikr duvatdtnTta mou Ba eival StaBéaoiun povo dv
EMAEEETE va EMWEPENNDE(TE amd auTr Kal €Av LTTAPXEL SlaBéaio aclpuato diktuo. Emtpénel emiong
OTOV TIAPOXEQ LATPIKAG TTEPIBAAYNG 0ag va evnUePWVEL TIG puBbpioelg Bepareiag o éykaipa ) va
avafBadpilel To Aoylopikd TNG CUCKEUNG 0ag, Yia va e€a0@aNioeTe OTI AaUBAVETE TNV KAAUTEPN
Suvarr Beparneia.

EMnvika n



Ta &edopéva petadidovrat ouvrBwe petd t Slakorr NG Beparmeiag. Na va BeBaiwbeite 611 Ta

Sedopéva Ba peTapepBoly, aprveTe TAVTOTE OUVOESEUEVN TN CUOKEUN) 0AC OTNV KEVIPIKY TTAPOXN

pevpatoc SIkTVoU Kal BeBaiwbeite &TI Sev €xel Tebel otnv emhoynr Airplane Mode (Katdotaon

Aertoupyiag agpomidvou).

ZNUEINOELG:

e Ta bedopéva tne Bepameiag evoéxetal va pnv HeETadoBolv edv TNV XPNOILOTIOIEITE EKTOC TNG
XWPEAG 1 TNG TEPLOXNAG OTNV omoia TV ayopdoate.

e Haouppatn emkowwvia e€aptdrat amd tn diabeciudtnta ToL SIKTUOU.

e YUOKEUVEC e SuvatdTNTA AcUPUATNG EMIKOIVWVIAG eVOEXETAl va NV gival SIaB€01UeS 08 OAEC TIC
TIEPIOXEG.

Kdapta SD

Evag eVaAaKTIKOG TROTOC HETAPOPAS Twy Sedouévwy TNG Bepareiag 0ag oTov APOXEA IATPIKNG
nepiBalPng eival péow tng kaptag SD. O mapox€ac 1aTpIkAG epBaiPng umopel va oag (nTrioet va
amootelete TNV KAPTA SD TaxUSPOUIKWE H va TV @épete padi oag. Otav oag SoBolv odnyleg amd
TOV TTAPOXEQ IATPIKNAC TTEPIBAAYNC, apalpéoTe TNy KapTa SD.

Mnv agatpeite Tnv k&pta SD and T cuokeur étav n Auyvia SD avaoofrvel yiati mpayuatornoleital
eyypaer Twv dedopévwy oTny KAPTA.

MNa va agaipéoete Tnv Kapta SD:

1. Avoi&te T0o KGALPPA TNG KAPTAG SD.

2. TpaPrite Tnv kapta SD yla va Tnv amoSeopeVOETE. AQalpéoTe TNV KAPTA SD armd Tn CUCKEUN.
TomoBetrioTe TNV K&pTa SD GTOV TPOCTATEUTIKO GAKEAD KAl ETIIOTPEPTE TNV OTOV TAPOXEA
LATPIKAG TIEPIBaAPNG.

I'a EPIOOATEPEC TTANPOPOPIEC OXETIKA UE TNV KAPTA SD, avatpélTe OToV MPOOTATEVTIKO GAKEND TNG
kdpTag SD mou mapéxetat pad{ e Tn CUCKELT GG,

Inueiwon: H kapta SD dev Ba mpémel va xpnOIHOTOLETal YIa KavEVay GANO OKOTTO.



Ta&idl
Mmopeite va mdpete T cuckeur| AirCurve 10 padi cag omoudnmoTe mnyaiveTe. AAG va €XeTe KaTd
VOU T EENC:

o Xpnolpomoote TNV Todvta Tagidiou mou APEXETAL YIA VA AMTOTPEPETE TNV TPOKANON {NUIAG 0TN
OUOKEUN.

o ASEIA0TE TOV UYPavTrpa KAl CUCKEUAOETE TOV EEXWPIOTA 0NV TodvTa TagIiou.
o OpovTioTe va MAPETE TO KATAMNAO KAAWSIO PEUUATOG YIa TNV TIEPLOXH) 0TNV omoia TagIOeveTe. MNa
TTANPOPOPIEC OXETIKA HE TNV AYOPd, EMIKOIVWVAOTE JUE TOV TAPOXEA ATPIKAC TTEPIBAAPNG.

e Edv xpnowomoleite e§wtepikr prmatapia, Ba mpéEmel va amevepyorolfOETE TOV LYPAVTHPA YIA Va
eylotonoroete TN Sidpkela (wnE TN UMatapiag oag. I'a va To KAVETE auTo BECTE TNV emAoyn
Humidity Level (Emime&o vypaaiag) oto Off (Anevepyomoinaon).

Aepotopiké tagidl
Mrmopeite va mdpete T cuokeur] AirCurve 10 Tou SIABETETE WG XEIPATTOOKEUT) OTO AEPOTAGVO. Ta
LATPOTEXVOAOYIKA TTPOidVTA eV urmoloyilovtal 0To 6PIo BAPOUC XEIPATTOOKEUWV.

Mmopeite va xpnolpomoleite Tn cuckeur] AirCurve 10 o agpommhavo, KaBwg mANEol TIG amaTACELS TNG

Ouoomovdiaknc Yrnpeoiag MoAtikng Aspomoplag Twv H.M.A. (Federal Aviation Administration, FAA).

Mmopeite va AABETE Kal VA EKTUTTWOETE EMOTOAEG CURHOPPWONG YIa AgPOTTOPIKA Taidla amod

SadikTuakn Tomobecia www.resmed.com.

Katd tn xprion TG SUCKEUNG O€ agPOTTAGVO:

o Befaiwbeite &T1 0 ypavTrpag eival eviehwg Adelog kal OTL €xel eloayBel oTn cuokeur| oag. H
ouokeur Oev Ba Aeitoupyel eav Sev éxel eloayBel o ypavTrpag.

e Evepyomoiriote Tnv emoyn Airplane Mode (Katdotaon Aeitoupyiag agpomidvou).

My Options

My Qpticns [ va evepyorolfjoete to Airplane Mode (katdotaon

< Home Aertoupyiag agpomidvou):

Airplane Made
Careal 1. Ztnv emAoyr) My Options (Ot emAoy£g pov),

oFf TIEPIOTPEYTE TOV EMAOYEQ VI VA EMONUAVETE TO
Airplane Mode (Katdotaon Aettoupyiag

agPOTAAVOU) Kal KATOTTIV TTATHOTE TOV ETMAOYEQ.

Ramp Time 20min.
Humidity Level 4
Mask Nasal

On

Run Mask Fit >
2. MeploTPEPTE TOV EMAOYEQ YIa VA €TTIAEEETE On
(Evepyomoinon) kal Katomiv matioTe ToV EMAOYEQ
Yla va amoBnKeVoETe TNV alayn.
EugaviCetal éva eikovidio Airplane Mode
(KaTAoTaoNG AEITOLPYIAC AEPOTTAGVOU) =010 endvw
Oe€i Turua Tng 0Bdvnc.

/A NPOZOXH

Mnv XpNnOIUOTIOIEITE TN GUOKEUT PE VEPS OTOV LYPAVTHPA O€ AEPOTTAAVO, AOyw KivoUvou
€10TIVONG vEPOUL KaTd TN SIdpKela avaTtapAgewv.
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Avtipetwmion mpoAnudTwy

Edv éxete omoiodrimote GAo mpodRANUa, KoTdETe Ta akdAouBa Bépata avTueTWmong MEOBANUATWY.
Edv Sev Umopeite va amokataoTHOETE TO MEOBANUA, ETTIKOIVWVHOTE HE TOV TTAPOXEA IATPIKNAG
niepiBaiPng 1y pe TN ResMed. Mnv mpoomabricete va avoieTe Tn CUCKEUN,

levIKr QvTIPETWITION TTPORANUATWY

Mp6BAnpa/MBavi artia

Eniluon

Yndpxet Slappon aépa yopw amd T pdoka pov

H eappoyn ¢ pdokag pmopei va eivat eapatuévn.

H potn pou Enpaivetal f amogpdooeTal

H puByton Tov emmédou uypaciac umopei va eivat ToA XapnAn.

BeBaiwBeite 011 éxel epappooTel 0woTd N pdoka oag. Acite Ti
obnyie¢ yprong T¢ udokac yia odnyiec epappoyg
ypnotomoate T Aerroupyia epappoyng TG udoka, yiava
ENEYEETE TNV EQapIOyr Kal TN Teyavomoinan Tng pdokag oac,

Mpooappoote 1o enimedo vypaoiac.

Edv éxete T Beppawdpevn cwhivwon aépa ClimateLineAir,
beite i odnyiec ypriong ClimateLineAir.

TynuatiCovtat otaydveg vepol ot POTN pou, 0Tn AoKa Kat 6Tn 6wAveon aépa

H puByton Tov emmédou ypaoiag pnopei va eivat oA vPnA.

To oT6pa Hov eival moAY Enpd kat atoBdvopal Suogopia

Mnopei va dlapedyel aépag péoa amé 1o oToa odg,

Mpooappoote 1o enimedo ypaciac.

Edv éxete T Beppamopevn owhjvwon aépa ClimateLineAir,
beite i oOnyec ypriong ClimateLineAir.

Avérote To enimedo ypaoiag,

Mnopei va xpelaoteite évav [dvta yia 1o mnyoovi yia va
dlatnpel 10 010 00 KAEIOTO 1) GTOUATOPIVIKT HAOKA.

H mieon Tov aépa otn pdoka pou gaivetat va ival moAd vPnAn (awobdvopar 6Tt Aappavw mapa moAd aépa)

H k\ipidkwon Lmopei va efval amevepyomolnévn.

Xpnolpomourote v emhoyr Ramp Time (Xpdvog khudkwonc).

H mieon Tov aépa ot paoka pov aivetar va givat moAD xapnAr (awebdvopar 6Tt dev Aappdvw apketd aépa)

Mnopei va Bpioketar oe e6EMEn N kKAaKwon.

H 0B6vn pov eivat pavpn

Mnopei va éxel amevepyonoin et o omioBiog pwTioudg g
0Bovnc. Amevepyomoleital aUTOLATA UETA amo GUVTOHO XPOVIKG
b1Gotnpa.

Mepupévete va auéndei n mieon aépa, dlagopeTikd
anevepyomonote TV emhoyr; Ramp Time (Xpdvoc kNipdkwonc).

Matrjote Home (Apyikr 086vn) | Tov emhoyéa yia va o
evepYoToufaeTe Kat L,



Mp6BAnpa/MBavi artia

Eniluon

Mnopei va nv efvar ouvdedepévn n tpoeodooia.

YuvO£0Te T0 TpOPOBOTIKO Ka BeBalwbeite T éxel eloayBe
TR pWG TO BUoa TOU.

Exw dlakoper T Bepanmeia aMd n ouokeun e§akolouBei va mapéyel aépa

H ouokeun kpuwvel.

0 vypavtrpag pou mapouatalel dtappon

0 uypavtpag pmopei va pnv éxet ovvappoloynBei awotd.

0 uypavtrpag pmopei va éxel umootel {nuid 1 €xet payioeL.

H ouokeun mapéyer pikpry mooOTNTA aEPa yia va amoTPEPEL TN
OUUMOKVGON LEPATUWY 0T CWAVWON aépa. Ba oTapaToel
auTopata Hetd amd 30 Aerd.

EAéy&re av umdpyel {nuid kat emavaouvapohoyroTe 0ot Tov
uypavpa.

EmikowwvroTe e Tov mapoxéa 1aTpikn¢ mepiBaung yia
QVIMaKTIKO.

Ta dedopéva g Bepaneiag pov dev €xouv amootalei oTov mapoyéa laTpiki mepiBahyng mov pe mapakohoudei

H kahuyn Tou aolppatou diktiou pmopei va evat xapnv.

EppaviCetar éva eovidio anouatag aolppatng obvdeong il
070 €mdve 0¢&i TuRua g 0Bovng. Aev umdpyel dlabéoto
aobppato diktuo.

H ouokeur pmopei va Bpioketar e Airplane Mode (Katdotaon
Aermoupyiag agpomidvou).

H petagopd dedopévawv dev eival evepyomotngévn yia
0UOKEUR 0a¢.

H 066vn ka1 ta koupmd pov avaBoaprvouv

Bpioketal o¢ €6€NEn avaBdBiion Tou hoylopitkov.

BeBaiwBeite 611 n ouokewr Bpioketal o€ onieio 0To omoio
unapxetkahuyn (onhadn oto kopodivo oac, Oyt o€ oUPTAPIA
0T0 MATWHA).

To ewkovidio 1oyUog oratog aobppiatou Siktoou will
umodelkvUel kahr kaAupn 6Tav epgaviovial OAEG ol ypapie Kal
kakr kaAuyn 6tav epgaviCovat NyoTepeg ypauéc,

BeBaiwBeire 611 n cuokeur BpiokeTal oe onieio oto omoio
undpyxet kahuyn (6nAadn oto kopodivo aag, Oyt oe oupTapl
0T0 MATWHa).

Edv oag doBouv avtioTorxec 0dnyiec, amooteihete Ty kapta SD
0ToV Tapoyéa latpikng mepiBakync oag. H kapta SD
nepthapBavel emiong ta dedopéva Bepameiag oac,

Anevepyonoirote v Airplane Mode (Katdotaon Aertoupyiag
agpomhavou), deite Ty evotnTa «Agpomopiko Tasibr.

Yu{nToTe e Tov Mapoyéa 1aTpIKnG TepiBakyng yia Tig
puBiaeiC oag.

H avaBdBuion Tou hoylopikol pmopet va dlapkéoet mepinou 10
Aemtd.
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Mnvuiuata TnG GUOKEUNG

Mrvupa Tn¢ ouokevi¢/mBavn artia Emilvon

High leak detected, check your water tub, tub seal or side cover (Aviyveitnke uypnhod BaBpol diappor, eéyéte To doyeio vepou, To
napépBuapa tov doeiov 1y To Mevptkd kAAvppa)

0 uypavtipag Umopei va puny éxel eloayBei 0woTd. BeBaiwBeite 61t €l loayBel awatd o uypavtrpac.
To mapépBuopa Tov bypavtrpa [mopei va pnv éxel eloayBet Avoi€te Tov uypavtrpa Kai BeBaiwdeite 611 T0 mapépBuopa éxel
0wotd. el0ayBel owota.

High leak detected, connect your tubing (AviyvedBnke uynAol Babuou diappon, cuvdéate T cwhivwer oag)

H owhivwon aépa pmopet va pnv éxel auvdedel owotd. BeBaiwBeite 611 n cwAfvwon agpa éxel ouvdebei otabepd kal
0Ta 600 dkpa.
H epappioyr TG pdokag pmopei va eivat eapanyiévn. BeBaiwBeite 011 éyel epappootel 0wotd N pdoka oa. Aette Tig

odnyiec xpriong e Hdokac yia 0dnyieg epappoyrc
Xpnotpormolrate T Aettoupyia epappoyns tTng pdokag, yia va
ENEYEETE TNV EQapOYI Kal T 0TEyavomoinan TG LAokag oac,

Tubing blocked, check your tubing (H swhqvwon éxel amogppayBei, ehéyEte T owhivwen oag)

H owhivwon aépa evoéxetal va exet amoppaydei. EAéy&te T 0wAvwon agpa kat amopakpuveTe Tuxov egmodia.
Matrote Tov emhoyéa yia va ekkabapioeTe To prvupia Ka,
katom, matfjote Start/Stop (Evapén/Awakomn) yia
EMAVEKKIVNON TG OUOKELIC.

SD card error, remove your card and press Start to begin therapy (Zedhua g kdptag SD, agaipéote v KdpTa Kal matrote Start
(Evapén) ya va §ekvnioet n Bepanceia)

H kapta SD evdéxetat ve Uy €yl eloayBel owatd. Apaipéote kal emaveloayayete Ty kdpta SD.

Read-only card, please remove, unlock and re-insert SD card (Kdpta pévo yia avayvwon. Zek\eldwoTe kal emaveloayayete T KapTa
SD)

0 dlakdmtng e kdptag SD pmopei va pioketal on Béon Metakwrote To dtakémn e kaptag SD amd ) Béon
Khedwpatog (Hovo avayvwan). Khedopatoc @ oty Eekheidom Béonml kal
ETAVELOQYAYETE TV KAPTA.

System fault, refer to user guide Error 004 (ZpdAua ouotipato, avatpé€te oto apdhpa 004 Tou eyxelpidiou xprio)

H auokeur) pmopei va éxel mapapeivel ae Beppd mepiBaiov. AQroTE TV va KPUGOEL TIPWY TN YN OIHOTOI0ETE TIAN.
AmoouvéaTe T0 TPOPOBOTIKG Kal KATOMLY EMAVACUVO£0TE TO yia
va yivel emavekkivon g ouoKeur.

To oihtpo aépa evbéxetal va eyet amo@paydei. EAéy&te 10 0iktpo aépa kal avtikataoTote To €Qv umdpxouy
TV elmooia. AmoouvOEaTE TO TPOYOSOTIKG Kal KaTomy
EMAVAOUVOEDTE TO YL va Yivel EMaveKKivan TG OUOKEURC.



Mrvupa ¢ ouokevn¢/mBavn artia

Eniluon

H owhivwon aépa evbéxetar va éxel amoppaydei.

Evoéyetal va umapyel vepd otn 0wAfvwon agpda.

EAéyéte T owhivwon aépa Kat anopakpuveTe Tuyov eumodia.
Matote Tov emhoyéa yia va ekkabapioete To privupia kay,
katomw, natfote Start/Stop (Evapén/Awakor) yia
EMAVEKKIVNON NG OUOKEUIC,

Abetdate T0 vepd amd T GwARvwon aépd. Amoouvoéote 10
TPOQOSOTIKO Kat KATOTIV EMAVAGUVAEDTE TO Yia va yivel
EMAVEKKIVNON TG GUOKELIC.

MNa 6Ma ta d\a pnvopata opadpatog, yia mapddetypa, System fault, refer to user guide Error 0XX (Z@dApa ouotipato, avatpédte

010 opahyua OXX Twv odnytwv xprione)
MapouoidotnKe pn amokataotdolyo 6QaNya otn GUOKELN.

Emkovwvrote e Tov mapoxéa 1atpikng mepibaApric oag. My
QVOIYETE TN GUOKEL.

Emavacuvappoloynon e€aptnudtwv

Opiopéva 6APTANATA TNG CUCKEUNG 0aG EXOLV OXEOIAOTE! WOTE va Byaivouv UKOAA yia va
amotparei N mpdkAnon (nuIag o dMa e€apTripaTa r oTn cuokeur). Mmopeite va ta
EMAVACUVAPHONOYHOETE EUKOAQ LE TOV TPOTTO TTOU TIEPLYPAPETAL TIAPAKATW.

lNa elcaywyr) Tou MapePPUOHATOC TOU LYPAVTHPA:

1. TomoBeTroTe TO MAPEUBLUCUA OTO KATAKL.

2. Migote mPog Ta KATW OAEC TIG AKPEG TOU TIAPEUBUOHATOG, HEXPL VA KOUUTWOEL KOAG 0Tn B€0n Tou.

lNa emavacuvappoAdynon Tou KAmakiol Tou Uypavthpa:

1. Eloaydyete T pia PePIA TOU KATTAKIOU OTNV TTEPIOTPEPOUEVN OTTH TNG Bdonc.
2. JUpETe TNV AAN TTAEUPA TTPOG TA KATW OTO OIAKEVO, UEXPL VA KOUUTTWOEL TN B€0n Tou.

ENMnvikd



[evIKEC TPOEIOOTTOINCELG KL TIPOPUAAEELS
A MPOEIAOMNOIHZH

Opovrtiote va Slappubpicete TN CWAVWON a€Pa LE TETOLOV TPOTTO WOTE VA YNV UMOPEL va
TEPIOTPAPEL YUPW arrd TO KEPAAL 1] TOV AAIUO.

EAéyxete TOKTIKA Ta KAAwS1a peVATOC, Ta KAAWSIA Kal TO TPOPOodoTIKO yia {npiég i onuddia
@BopAg. AlakOYTE TN XPrioN Kal QVTIKATACTAOTE av €xel urmooTei {nuid.

Kpatriote To KaAwd10 pelPATOC HAKPLA amd BepUéG EMPAVELEC.

Edv mapatnpnoete Tuxov aveénynteg alayég otnv amddoon TNG CUOKEUNG, €AV TTAPAYEL
aouviBIoTOUG NXOUG, EQV 0OG TIECEL I UTTOOTEL KAKI) UETOXEIPION N CUCKEUN 1} TO TPOPOSOTIKO,
€AV n KN €xel OMACEL, SIOKOYTE TN XPHON KAl EMKOIVWVAOTE LUE TOV TTAPOXEA LATPLKAG
mepiBaAPNG 1 To kKévtpo o€pPig Tng ResMed tng meploxng oag.

Mnv avoiyeTe Kal unv TPOTTOTIOIEITE T CUOKEUN. AEV UTTAPXOUV OTO ECWTEPIKO TNG CUCKEUNG
e€aptripata emokevdcipa amd to xpriotn. Ot EMOKeVEC Kal To o€pPIg pémel va SlevepyouvTal
pévo amd e€ovctodotnuévo avtmpoowo oépfig Tng ResMed.

Mpooéxete yia evdexopuevn nhektponAnéia. Mn Bubilete Tn cuokeur, To TPOPOSOTIKO 1| TO
KOAWSI0 pevpaTOG o€ vePO. Edv xuBolv uypd péoa ry emdvw OTn CUCKEUT, AmOCUVOEDTE TN
OUOKEUN Kal apnoTe Ta e€apTHUaATa va oTeyvwoouv. Na armocuVOEETE TTAVTOTE T CUOKEUN
ano 1o pevua mptv amd Tov Kabaplopo kal va BeBaiwveote 6T1 OAa Ta e€apTriparta ivat
oTeyVA MPOoToU TNV EavaBdalete otnv mpila.

Agv TpEMEL va XPNOIPOTIOLEITAL CUUTTANPWHATIKG 0§UYOVO KATA TO KATIVIOHA 1) OTAV UTTAPXEL
YUupvA @AOya.

Mpw amd tnv evepyomoinon TnG mapoxng o§uydvou, va emPBeBAWVETE TTAVTOTE OTL N CUCKEUN
glval evepyormolnpévn Kat 0Tt mapdyetal por agpa. Na armevepyoToleiTe MAVIOTE TNV TAPOXN
o&uyodvou TPV amo TNV ATTEVEPYOTTOINGN TNG CUOKEUNG, WOTE VA PN CUCOWPEVETAL TO 0§UYOVO
mou Sev €xel xpnolpomolnBei péoa oto mePiBANLA TG CUCKEUNE KAl VA ATOQEVYETAL O
Kivuvog mupkayldg.

Mnv TTPAYHATOTIOLEITE OTTOIECONTTOTE EPYATIEC CUVTHPNONG EVOOW AEITOUPYEI N CUCKEUN.

H ouokeun Sev mpémel va xpnotpomoleital Simha 1) otolBaypévn e Ao e€omAiopo. Av
anarteitat n xprion ¢ oUokeung Simha ) otolfaypévn pe AAov e€omAiopo, n cuokeur] Ba
TIPEMEL va ENEYXETAL YIa va SlamoTwOei 6Tt Aeitoupyei kavovikd otn Slapop@waon otny omoia
Ba xpnoipomoinBei.

Agev oLVIOTATAL N XPHON TTOPEAKOUEVWY S1APOPETIKWY amd autd mou kabopilovtal yia tn
ouokeun. H xprion S1apopeTikwv mapeAKOpEVWY evOEXETAL va 0dNYOEL O auénuéveg
EKTTOMTTEG I LEIWUEVN ATPWOiA TNG CUOKEUNAG.

EAéyxeTe TAKTIKA TO avTIBAKTNPLOKO QIATPO Yia evOei€elg uypaciag ff AAWY HOAUCHATIKWY
oualwy, €181KA Katd Tn SIAPKELA TNG VEPEAOTTOINONG 1 TNG UyPavoNC. Z€ avtiBeTn mepinTwon
umopei va mpokAnOei au€npévn avtiotaon Tou avamveuoTIKOU CUCTHATOG.

Mn XPNOIUOTIOLEITE TN CUCKEUN EKTOC TWV EYKEKPIUEVWV OUVONKWV Agltoupyiag. H xprion tg
OUOKEUNG O€ UPOUETPO PEYANUTEPO ammd 2.591 m r)/Kal EKTOG Tou BEpOKPACIaKOU EVPOUG
amd 5°C éw¢ 35°C pmopEl va JELWOEL TNV AMOTEAECUATIKOTNTA TNG Bepareiag riy/kat va
mipokoAéoel BAGBN oTn CUoKeLN.

A\ NPOsOXH

Xpnoluomoleite povo e€apTAaTa Kal mapeAkopeva TnG ResMed pe Tn ouokeun. E€aptrpata
mou Sev kataokevalovtal amod Tn ResMed evdéxetal va PEIWOOUV TNV AMOTEAEGUATIKOTNTA
¢ Bepareiag r/kat va TPoKaAéoouv {nuLd oTn CUCKELN.

XPNOIUOTOLEITE HOVO TIG MAOKEG HE avoiypata e€agplopol Tou cuvioTwvtal and Tn ResMed Ry
ano Tov BepamovTa lTPo 0aG PE AUTH TN CUCKELN. H epappoyr TnG HAoKag Xwpig va Tapéxel
0a€pa n CUOKEUN UMOPEIL va TIPOKANEDEL ETTAVELIOTIVON TOU EKTIVEOUEVOU aépa. DpovTioTe va
Slatnpeite Ta avoiypata e€agplopou TNG HAokag Kabapd Kal va Jnv Ta amo@pAcoeTe, yia va
SlatnpnBein pon kabapou aépa péoa otn PAoKa.



Mpooéte va TomoBeToETE TN OUOKEUN o€ onpeio mou Sev Ba xtunnBei kat Sev mpdkeital
KAVEIC VO OKOVTAYPEL TTAVW 0TO KAAwS10 peIATOC.

H améppaén Tng cwAnvwong aépa ri/kat Tng £l0080U agépa TG CUCKEUNG KATA TN S1apKela TG
Aertoupyiag umopei va mpokaléoel uTepBEpuavon TG CUCKEUNC.

AlaTnPEITE TOV XWPO YUPW amrd T CUCKEUN OTEYVO Kal KaBapd Kal Xwpig va urdpyel
otidrmote (m.x. okemdopata, pouxa) mou Ba pmopouoe va amo@pdéel Tnv eicodo agpa n va
KAAUYEL TO TPOPOSOTIKO.

Mnv tomoBeteite Tn cuokeur] 0To TAAL ylaTi UTOpPE( va £10€AO€L vepO 0T GUOKEUN.

H eo@alpévn pUBUION TOU CUCTAHUATOC EVEEXETAL VA TIPOKANEDEL EOPANUEVN EVEEIEN TTieoNC
pdokag. BeBawwBeite 611 To cUOTNHA €XEl PUOUIOTEl CWOTA.

Mnv xpnotuomnoleite SIOAUATA TTOU TIEPIEXOUV AEUKAVTIKO, XAWPLO, AAKOOAN 1 APWHATIKA
Slalbparta, evudatikd 1} avtifakTnelakd camouvia rf ApwWHATIKA EAald yia Tov KaBaplopd tng
OUOKEUNC, TOU LYpavTipa 1 TG cwAnvwong aépa. Ta Stlahvpata autd pnmopsi va
mpokaAéaouv {npid ) va emnpedoouv TNy andédoon Tou LypavTripd KAl Va HEWWOOUV TN
Sidpkela {wng autwy Twv MPoidvtwy. H €ékBeon oTtov Kanvo, cuunepIAapBavouévou Tou
KAmvou Talydpwv, Toupwv 1 Tmag, Kabwg kat Tou 6{ovtog 1 AAwV agpiwv, pmopei va
nipokaAéael BAGRN otn cuokeun. Ot {npIEC Tou TpoKaAoUvTal Ao omoloSAmoTe and Ta
napandvw Sev kaAuntovtal amd TNV MEPLOPLOEVN Eyyunon tng ResMed.

Edv xpnoipomoleite uypavtrpa, va TomobeTeiTe MAVTOTE TOV LYPAVTHPA O€ EMIMESN EMPAVELQ,
KATW arré To €MimeSo Tou KEQAAIOU 0ag, YIA VA N YEUIOEL N AoKaA Kal N CWARVWOon e VEPO.

A@ROTE TOV LYPAVTHPA VO KPUWOEL Yia §€ka Aerrtd piv amd To XEIPIop6 Tou, yla va
EMTPEYPETE OTO VEPO VA KPUWOEL Kal va BeRaiwbdeite 0TI 0 uypavtrpag dev gival ToAU KauTtdg
Y10 VA UITOPEITE VA TO ayYI&eTE.

BeBaiwBeite 611 0 UypaAVTAPAC Eival ASEI0C TTPOTOU HETAPEPETE TN CUOKEUN.

nueiwon: Omoladrmote coapd TEPICTATIKA TTOU CUKBAVOLY G OxEON HE QUTH TN CUOKELN, Ba
TIPEMEL VA avapépovTal otny ResMed kat otnv appodia apyr TS xweag oag.

Texvikég mpodlaypa@Eg

Ot povddeg ekppalovtat o cm H20 kat hPa. 1 cm H20 1ooutal pe 0,98 hPa.

Tpogodotikd 90 W

Elpog e16dou evalaaoojievou pespatoc: 100240V, 50-60Hz, 1,0-1,5 A, katnyopia |
115V, 400 Hz, 1,5A, katnyopia Il (ovopaoTikr Ty yia xpron o€
agpomAdvo)

E€oB0g ouveyolg peopartoc; 14V === 375A

Tumiki katavahwan 1ox0oc; 53W (57 VA)

Méylo katavahwaon (oyboc: 104 W (108 VA)

NepiBaovtiké ouvBrKee

Oeppokpacia Aeroupyiag: +5 °Céwg+35°C
Inpeiwon: H Beppokpacia e pon Tou a¢pa yia Ty avamvor oy
mapdyetat ané autrv T cuokevr Bepaneiag pmopei va eivat upnrotepn
an6 ) Bepplokpaoia ov dwpatiou. H ouokevr mapapével aopakrc yia
Xpron o€ akpaie¢ ouvrikeg Bepplokpaciag mepiBaMovtog (40 °C).

Yypaoia Aermoupyiac: Yypaoia Aeroupyiag 10% éwg 95%, ywpic oupnikvwon

YPopeTpo Aertoupyiac; An6 1o eninedo ¢ Bahaoaac pexpt ta 2.591 m. Eopo mieong aépa
1013 hPa éw¢ 738 hPa

Oeppokpacia pUAAENC Kat PETAPOPAC: -20 °C éwg +60°C

Yypaoia @UAGENG kat LeTapopdc: YxeTikn vypaota 5 éwg 95%, ywpic ouumuKvwon LdPaTHEY
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H\ektpopayvntikr ouppatétna

H AirCurve 10 ouppope@veTal e OAeg TiC loxbouaeg mpodiaypagé mepi nhektpopayvnTikic oupBatotntag (EMC) katd IEC 60601-1-2:2014, yia
TEPIBANNOVTA KATOIKIWY, EAMOPIKG Kat EAappdg Blopnyaviag. Zuviotaral ny S1aTripnon KIvRToV OUGKEURY EMKOVWVIAS o€ andataon TouldyloTov
1'm ané m ovokeur.

Mmopeite va Bpeite mnpo@opiec GXETIK e TIC NAEKTPOLAYVNTIKEG EKTIOMEG Kal TV aTpwola yia autr T ouakeur) Th¢ ResMed atnv (otooehida
www.resmed.com/downloads/devices

Ta&wopnon: EN 60601-1:2006/A1:2013
Khdon I (8im\ povwan), tomog BF, mpootacia and eicodo IP22.

AwgBntrpeg

AtoBntipag nieong: Bpioketat 010 £0wTEPIKO T €660V TNG GUOKELRG, TUMOC AVAAOYIKOD
petpn miean, 0 éw¢ 40 cm Ha0 (0 éwg 40 hPa)

AtoBntipag pong: Bpioketat 010 £0WTEPIKO TG £16660U TE GUOKEVNC, TOMOC PNPLAKNG

pon¢ udadag, -70 éw¢ +180 L/min

Méyiotn nieon otaBepric katdotaong o ouvOrke piac BAAPNg
H auokeun) Ba amevepyomotnBei mapovoia iag BAaPng edv n mieon otabepric katdotaong unepBaivel Ta:
30 cm Hy0 (30 hPa) yia meploabtepa ané 6 deuteporema fy ta 40 cm H;0 (40 hPa) yia mepioodtepa and 1 devtepohento.

‘Hyog

Eninedo mieong omwe petpdtar obppwva pe To mpdtumo 150 80601-2-70:2015 (katdotaon Aertoupyiag CPAP):
SlimLine: 25 dBA pie apeBaiotna 2 dBA
Standard (Tumkr): 25 dBA pie apepadtnra 2 dBA
SlimLine r} Standard (tumikn) kai Gypavon: 27 dBA pie apepadtnra 2 dBA
Eninedo 10x00¢ 6mw¢ petpdtat aupewva pe To mpotumo 80601-2-70:2015 (katdotaon Aertoupyiag CPAP):
SlimLine: 33 dBA pe apeBaiotna 2 dBA
Standard (Tumkr): 33 dBA pie apepadtnra 2 dBA
SlimLine r} Standard (tumikn) kai Gypavon: 35 dBA pie apepadtnra 2 dBA

Anhwpévec TIpég pe d0o apoe yia Ty exmopm Bop0Bou abpgwva e To mpdtumo 150 4871:1996.
Oualkéc — GLOKeUR Kat bypavtipag

Maotdoec (Y x 1x B) 116 mm x 255 mm x 150 mm

E¢odog aépa (ouppopewvetal e To mpotumo 150 5356-1:2015): 22 mm

Bapog (ouokeun kat kaBapi(opevog vypavtipac): 1248 g

Kataokeur mepiBAjuatoc; Bpadikavato Beppomiactiko

XwpnukétTa vepou: Fo¢  ypapn péyotne mjpwang 380 ml

KaBapiZopevog uypavtiipac — UIKO: Maotikd yuteupévo e éyxuan, avoseibwroc ydhuBag kal
ateyavomoinan ohikévng

Oiktpo aépa

Standard (Tumkn): YAKO: MoNUEOTEPIKES, [N VOAVTEC iveg
Méon SuvatétnTa ouykpdTnong: >75% yia okovn ~7 UIKPOPETPWY

YnoaMepyIko: YAKO: Akpulikéc veg kat {veg moAumporuleviou oe popéa
moAumpomueviou
Anodoan: >98% yia akovn ~7-8 pikpopétpwy, >80% yia okovy
~0,5 HIKPOPETpWY

Xprion o€ agpomhdvo

H ResMed empeBaicvel ot n ouokeur mnpol Tig anartroel g Opoomovdiakrg Ymnpeoiag Mohikng Aeponopiag twv H.MLA. (Federal Aviation
Administration, FAA) (mpdtumo RTCA/DO-160, evotnta 21, katnyopia M) yia 6Aa ta otédta T mmong.

Acvppatn povada

Teyvohoyia mou ypnotponoteirat: 46,36, 2G

Yuviotdrai va agrivete eAAyIoTn anéataon 2 cm Petay T GUOKEVRG Kal ToL 0wHAToq, katd tn dldpkela e Aertoupyiag. Aev epappoetal yia
Ldokec, owArveg ) mapehkopleva. H texvoloyia pmopel va pnv eivar dlaBeotpn e Oheg Ti Tieployec,
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Afwon ouppopewang (Declaration of Conformity [DoC] pe v odnyia yia tov padioe§omhiopo) C €

H ResMed dnwvet 011 n auokeun AirCurve 10 (povtéha 370xx 1} 371xx) OUHHOPPWVETAL L€ TG BAOIKEC ANAITAOEIS KAl TIC UTONOITE OXETIKEC

mpoBewelg e odnyiag 2014/53/EE (RED). Avtiypago ¢ Afdwang ouppépewong (DoC) mopeite va Ppeite o dielBuvon

Resmed.com/productsupport

0 padioe¢omhiopoc 2G Aermoupyet e Tic akohouBeg (iveg ouyvoTATWY Kal LEYIOTN LoXU PaSIOoUYVOTHTWY:

(GSM 850/900: 35 dBm
(GSM 1800/1900: 32 dBm

H auokeun 4G pmopei va ypnatponoinBei oe OAEC TIC EUpWGIKES XWPES XWPIC TEPIOPLOROUS.

0hec ot auokevéc ResMed ta§vopobval wg latpotexvohoyikd mpatdvta ouppwva fe T 0dnyia mept latpoteyvoloyikwy

Mpoi6vtwy. OmoladnmoTe emonaven Tou MPoidvTog kat Tov évtumou UAIKoD, pe T évdeién C €01 23, oxetiCeTa pe Ty

odnyia 93/42/E0K tou ZupBouliov, aupmepiapiavopévng g tpomomoinang e 08nyiag mepl LTPOTEXVONOYIKGY TTPOTBVTWY

(2007/47/EK).

EVpo¢ Tipwv mieong Aettoupyiag
ASY, ASVAuto:
(PAP

TupmAnpwpatiko o§uyovo
Méyiom ponj:

Aladpopn Mveupatikic porig
1 2 3 4

Aidpkela {wng Tou oxediov

YUOKELN, TPOPOJOTIKO:

KaBapi(opevog vypavtipac:

Ywhvwon agpa:

levikd

0 aoBevrc dev eivar o mpoPhemdpevoc xelploTrc.

Anodoon vypavtipa

Mieon paokag MNooootd (%) oxETIKNAC

cm Hy0 (hPa) uypaoiac (RH) o€
Beppokpacia
nepiBaMovtog 17 °C
P0OBon 4

3 85
85

10 85

20 85

25 85

' AH - Anéhtn uypacia oe mg/L

4 ¢0¢ 25 cm Ha0 (4 éwg 25 hPa)
4 ¢0¢ 20 cm Ha0 (4 éw¢ 20 hPa)

15 L/min (CPAP, ASV), 4 L/min (ASVAuto)

1. AtoBntipag por¢

2. Tewnpia pong

3. AloBntipag misong

4. Mask (Mdoka)

5. 2wMvwon aépa

6. Humidifier (Yypavtrpac)

7. 2u0Keun

8. Oiktpo e10000U

5¢m
25¢ém
6 [veg

Moooatd (%) oyeTikrg
vypaciag (RH) o€
Beppokpacia
nepaMovtog 22 °C
PoBpion 8

100

100

100

90

90

Ovopaotikn £€0d0¢ ouotripatog AH', BTPS?

P0OBon 4 PoBpion 8
>10
>10
>10
>10

>10

o Oon Oy O O

2 BTPS - Body Temperature Pressure Saturated (Bepiiokpacia oGyatoc, aTpoogaipiki miea, Kopeapevoc e udpatyiolc)

EMnvika
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Twhvwon aépa

Twhvwon aépa YAiko Mrkog Eowtepiki
didpetpog
(limateLineAir EOkapmro maotiko kat nhektpikd e€apTruata m 15mm
(limateLineAir Oxy EOkapmmo maotiké kat nAekTpIKd e&apTrpata 19m 19mm
SlimLine EOkapmo maotiko 1,8m 15mm
Tumiko EOkapmro maotiko 2m 19mm

Oeppokpaoia diakomrc B¢ppavong ¢ Beppawdpevng owhivwong aépa: < 41°C

Ynuewoelc:

o () kataokevaotrg dlatnpei 1o dikaiwpa aMayrig auTwv Twv TPodlaypagwv wpic mpogidonoinan.

o To dkpo oOvdeong oto pevpla TG Beppavopevn cwhivwong aépa eival oupBatd povo pe Ty €6080 aépa ato dkpo TG Guokeurc kai dev Ba
TpémeLva epappoletal otn pdoka.

®  Mn ypnotponoleite nAeKTPIKA aywylun 1 QvTioTaTki 0wANVwan aépa.

o (1 puBpioeic Beppokpaoia kat ayeTikig vypaiag mou epgaviCovial Oev eival TIEG PETPROEWV.

Tiuég mou mpoBaiovTal

Ty Eopog Awakprrikn kavotnta g évoeiing
AtoBntipag nieong otny €€odo aépa:

Mieon péokag 4-25 cm H0 (4-25 hPa) 0,1cmH,0 (0,1 hPa)

Tipiéc mou §ayovat and T por:

Aappon 0-120L/min 1L/min

Avanvedpievog ykog 0—4000 ml Tml

Avanveuotikiy ouyvotnTa 0-50 BPM 1BPM

Katd Aerrtd aeptopoc 0-30 L/min 0,1L/min

T Axpipeia’

Métpnon niconc:

Mieon paokag? +[0,5 cm H0 (0,5 hPa) + 4% ¢ petpolpevng Tirc]

Tigéc pong kai Tipég mou e€dyovrat and T pon’:

Pon +6 L/min 1} 10% ¢ évbeigng, 6moto elval peyahitepo, og Betikr por 0 éwg 150 L/min
Mapporf? +12 L/min 1} 20% ¢ évdei§ne, omolo efvat peyahitepo, 0 éwg 60 L/min
Avanvedpievog ykocs +20%

Avanveuotik ouyvotnta® +1,0BPM

Katd hemto aeplopoc™? +20%

"Ta anotehéopara ekgpddovral g STPD (Standard Temperature and Pressure, Dry) (101,3 kPa ot Bepyiokpacia Aettoupyiac 20°C, €p0c). Otav ot ApALETOI poriG eTaTpénovial o
BTPS (Beppokpacia owpatoc kat miiean, kexopeopévog aépag o€ udpatpolg), o udpatyidc pmopel va oupBaMel oe emmhéov oyko éw kat 13%.

2 H akpiBeta pmopei va iewei and T mapouaia 81appotdv, GUEMAN pWHIATIKOD 0EuyGvoU, avamvedyieviv oy < 100 ml i Katd Aemto aepiapiod <3 L/min.

3 H akpiBeta ¢ ETpnonG emkupaBinke obgwva e To mporumio EN 150 10651-6:2009 yia auokeuéc unootipiéng e avanvoric yia gpovtida kat’ oikov (Eiéva 107 kat Mivakag 101),
€ XPri0n TwV OVOHAOTIKWY POWV HE0W TwV aVOIyHATWY AEPIOOU TwV Haokay ResMed.

ABeBaIOTNTEC CUOTAMATOC METPNONG
Y0uowva pie To mpotumo 150 80601-2-70:2015, n aBefaidtnta Twv LeTprioewv Tou 60MAIGHOL GOKILMY TOU KATAOKEVAOTH €ival:

Ma petpnoeig pori +1,5L/min ) £ 2,7% g évdeiéng (6molo €ival peyahutepo)
Ma petprioeig dykou (< 100 mL) + 5mlL1 6% e évbetng (Omoto ival peyahutepo)

Ma petprioeic dykou (> 100 mL) + 20 mL 1 3% g evbeitng (6moto fvar peyahuTepo)

[a [ETPAOEIC OTATIKAG TieonG +0,15cmH;0 (hPa)

[a petpAoeig Suvapkng mieong +0,27 cm Ha0 (hPa)

[0 peTpoel xpovou +10ms

Y nieiwon: Oheg ot avagepdpievec Tipég akpiBetag katd 150 80601-2-70:2015 kai Ta amotehéopata GOKILWY OV TApéXOVTal G€ AUTO TO
eyxelpidio yia autd ta mpoidvra mephapBavou 11N T ayeTikn aBePaidTnTa LETpnong amé Tov mapandve mivaxa.
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AkpiPela migong
Méyiotn Slakdpavon otatikig mieong ota 10 cm Ha0 (10 hPa), abpgpwva pe To mpétumo 150 80601-2-70:2015

Tumkn 6wAivwon aépa owhivwon aépa SlimLine
Xwpic bypavon +0,5emH0 (£0,5hPa) +0,5emH0 (£0,5hPa)
Me Gypavon +0,5emH0 (& 0,5hPa) +0,5cmH0 (& 0,5hPa)

Méyiot lakdpaven duvagukrig mieong sbpgwva pe to mpétumo SO 80601-2-70:2015
Yuakeur xwpic bypavon kat Tumki owhfvwon agpa / Yuakeur e bypavan Kai Tumikr cwhivwon aépa

Nieon [cm H0 (hPa)] 10 BPM 15BPM 20 BPM
4 05/05 05/05 08/08
8 05/05 05/05 08/08
12 05/05 05/05 08/08
16 05/05 05/05 08/08
20 05/05 05/05 08/08
25 03/03 05/04 07/07
Yuakeur ywpic bypavon - kat awAqvwon aépa SlimLine/ Zuokeur e bypavon kat owhivwon aépa SlimLine

Nieon [cm H0 (hPa)] 10 BPM 15BPM 20 BPM
4 05/05 05/05 08/08
8 05/05 05/05 08/08
12 05/05 05/05 08/08
16 05/05 05/05 08/08
20 05/05 05/05 08/08
25 04/03 06/05 08/08

AkpiBela mieong - dvo emmédwv
Méyiotn btakopavon Suvapikig mieong oupwva e To mpétumo 150 80601-2-70:2015.
Yuakeun xwpic bypavon kat Tumkr awAqvwon aépa / 2uakeur pe bypavan Kat Tumkr owAiveon aépa

Yuyvétnta Ewonvevotikn migon (cm H20 [hPa]) (Méoeg tpéc, Tumkéc amokioeiq)

avamowy 6 10 16 21 25

10 BPM -0,09,0,01/-0,22,  -0,01,0,07/-0,22,  0,07,0,05/-0,24, -0,03,0,09/-0,29,  0,12,0,01/-0,26,
0,01 0,01 0,01 0,03 0,02

15BPM 0,02,0,08/-0,22, 0,12,0,01/-0,22, 0,15,0,01/-0,26, 0,15,0,01/-0,31, 0,16,0,12/-0,30,
0,01 0,01 0,01 0,02 0,02

20 BPM 0,17,0,01/-0,23, 0,21,0,01/-0,28, 0,25,0,01/-0,34, 0,21,0,17/-0,38, 0,32,0,02/-0,40,
0,01 0,01 0,01 0,02 0,03

Tuyvotnta Exmvevatikn mieon (cm H20 [hPa]) (Méoeg Tipéc, Tumikég amokhioeiq)

avamvowv 2 6 1 17 21

10 BPM -0,14,0,01/-0,27,  -0,16,0,01/-0,29,  -0,11,0,10/-0,34,  -0,16,0,05/-0,33, ~ -0,17,0,05/-0,33,
0,01 0,02 0,02 0,01 0,02

15BPM -0,16,0,01/-0,25  -0,20,0,01/-0,33,  -0,20,0,05/-0,35,  -0,21,0,05/-0,38, ~ -0,23,0,08/-0,38,
0,01 0,02 0,01 0,02 0,02

20 BPM -0,27,001/-037,  -0,26,0,02/-0,34,  -0,25,0,01/-0,38,  -0,29,0,01/-0,43, ~ -0,31,0,01/-0,45,
0,01 0,01 0,01 0,02 0,03
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Yuakeur xwpic bypavon kat cwAijvwon aépa SlimLine / 2uokeur e Gypavon kat awAqvwon aépa SlimLine

Tugvotnta Ewonvevotikn mieon (cm H20 [hPa]) (Méoeg Tipég, Tumikég amokhioelq)

avamvowy 6 10 16 21 25

10 BPM -0,26,0,01/-0,52,  -0,25,0,02/-0,53,  -0,24,0,02/-0,53,  -0,25,0,02/-0,54,  -0,20,0,02/-0,51,
0,01 0,02 0,01 0,02 0,02

15BPM -0,26,0,01/-051,  -0,25,0,01/-0,54,  -0,26,0,01/-0,56,  -0,31,0,03/-0,58,  -0,30,0,05/-0,60,
0,01 0,01 0,01 0,02 0,03

20 BPM -0,25,0,02/-0,52,  -0,29,0,02/-0,58,  -0,34,0,02/-0,62,  -0,36,0,02/-0,67, -0,36,0,03/-0,69,
0,01 0,01 0,01 0,02 0,02

Yuyvétnta Exnvevotikn mieon (cm H.0 [hPa]) (Méoeg Tipéc, Tumkég amokhioeiq)

avamvowy 2 6 12 17 21

10 BPM -0,28,0,01/-043,  -0,30,0,03/-0,50,  -0,30,0,01/-0,54,  -0,33,0,01/-0,58,  -0,34,0,01/-0,60,
0,01 0,01 0,01 0,01 0,02

15 BPM -0,24,0,02/-037,  -0,29,0,02/-047,  -0,35,001/-0,55,  -0,38,0,01/-0,62,  -0,42,0,02/-0,66,
0,01 0,01 0,01 0,02 0,01

20 BPM 0,05,0,21/-0,38, -0,31,0,02/-0,50,  -0,37,0,02/-0,57,  -0,43,0,02/-0,65  -0,48,0,02/-0,68,
0,01 0,02 0,02 0,02 0,02

Inueiwon;: 0 mapandvw nivakag BaciCetat o dedopéva mov kahimouv mooootd petacy 60,1 kat 88,8% ¢ SidpKelag Twy paoewv TG €10MVor¢ Kal moaooTo petay 66,1 kat 93,4% g
lAPKELAg TV (AoEwY TG eKTVOIC. AUTEC 01 XPOVIKEC OY10pEC SeOOHEVRY EEKIVOUY QREOWC HET amd TIG apyIKEC TAPOBIKES TEPIOBOUC UTEPUPWONC/VTOTYKWONG Kat Katahiyouv oTo
onleio e\dTTwonG TG porig o¢ jita 1odUvapn amoAuTn TIr Tov onpeiou ekkivnorg TG, Tpog To Téhog Twv pdogwv avamvorq (auté aviioTolyel ata nocooTiaia ebpn TIHEY mov
napatifevral apéow¢ napandvw).

Pon (péylotn) og KaBoplouéveg TECELG

Tanapakdtw petpriBnkav obpewva e To mpatumo IS0 80601-2-70:2015 ato dkpo ¢ kaboplapévng cwivwang aépa:

Pressure ([lieon) AirCurve 10 kartumkry ~ AirCurve 10, Oypavon  AirCurve 10 kat SlimLine  AirCurve 10, bypavon kat
«m H,0 (hPa) L/min KL TUTTIK L/min ClimateLineAir
L/min L/min
4 180 143 162 151
8 168 135 151 142
12 157 136 140 135
16 144 134 128 121
20 131 123 17 109
25 120 115 9% 84

Avtiotaon otn pon
0 nivaxag beiyvel Ty avtiotaon ot por} ¢ swAqvwong aépa:

Twhivwon aépa Xe por) (L/min) pe migon 20 cm  Avtiotaon otn por (cm H20/L/min)
H0 Ywhqveon aépa pe yovia TwMvwon aépa povo
Tomki 30 0,006 0,005
15 0,005 0,004
SlimLine 30 0,008 0,007
15 0,006 0,006
(limateLineAir 30 - 0,011
15 - 0,008
(limateLineAir Oxy 30 - 0,004
15 - 0,002
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Zuppdpewon
0 nivakag beiyvel T ENAOTIKOTNTA TG GWARVWONG Aépa:

Twhivwon aépa ENaotikdtnta (cm H20/L/min) pe mieon 60 cm H,0
TwMvwon aépa pe ywvia Twhqvwon aépa povo
Tumkn 1,074 1,056
SlimLine 0,467 0,454
(limateLineAir - 0,482
(limateLineAir Oxy - 0,729
> 0ufBoAa

Ta mapakdtw cVuBoAa umopei va epgeavifovtal oTo meoidy i 0T cuoKeuaacia.

() Alapdote Tic odnyiec mptv amd T xprion. A YmodelkvUEL Uia TPOEIGomoinon 1y Wia oUoTaon
TIPOCOXNG. D:‘: AkoAouBnoTe TIG 0dnyieg TV arod T xprion. d Kataokevaotngc.

@@ E€ouoiodotnuévoc avTimpdowmog yia TNV Eupwmm. [LoT Kwdikée maptidac.

[REF_ ApIBUOC KATAAOYOU. [SN_ YEIPIAKOC ApIOUOC. [DN_ ApIBUOC CUOKEUNG. Gon
(Evepyomoinpévo) / Off (Arevepyomolnuévo). £ Bapog ouokeunc. P22 e mpooTacia and
avTike{peva peyéBoug GakTUAOU Kal EvavTl KABETNG TTWONG VEPOU, HE KAioN €wg 15 poipeg amd Tov
TIPOKABOPIOUEVO TTPOCAVATONOMO. === SUVEXEC PEVHA. (] Epappolduevo e€aptnua tumou BF.
=1 E€omhiopdc khaonc I & MeplopIoUOC LYPAGIAC. A7 Meploplopde Bepuokpaciac. @ Mn
loviCouoa aktivofoAia. © AoydTuro ehéyxou poluvong Kivag 1. (01D AOYOTUTIO EAEYXOU
uéAuvone Kivag 2. Rx Only JUOKeUH yla TNV onola amatteitat laTpikr ouvtayr CTic H.IMA, n
opoomovdlakr vouobeaia meplopilel TNV MWANCN TwY CUCKEUWY AUTWY HOVO GE 1aTPOUE 1) KATOTTIV
EVTONAG lATPOV). _A_AM Méyiotn otdBun vepou. [% XPNOWUOTIOIE(TE HOVO AITECTAYHEVO
vePO. @ YPOUETpO AelToupyiac. e [eploplopdC aTHOOPAlPIKAG TTH{EONG,. @ 2 UMHOPPWVETAL e
1o mpotuno RTCA DO-160 evotnta 21, katnyopia M. Huepounvia Kataokeunc. & AvaoTolr
ouvaygpuou. Eg Eloaywyéac. laTpikr) ouokeun.

Agite T0 yY\woodapt cupBoiwv otn SievBuvon ResMed.com/symbols.

mmm  [epIBaNNOVTIKEG TTANPOPOPIES

H cuokeun autr| Ba mpémel va amopp(mTeTal xweIotd Kat Oxl hadi Ke Ta pn Tagvounpéva aoTika
anéBAnTa. MNa va amoppiPeTe TN CUCKEUN GAC, XPNOIHMOTTOINOTE T KATAMNAQ CUGTHLATA CUNOYNAG,
EMAVAXPNOCILOTTOINONG KAl AVAKUKAWGONC TTou ival SIaBEaipa otny TTePLoxr) 0ag. H xprion autwy Twv
OUOTNUATWY CUAOYAG, EMAVAXPNOIMOTTONONG KAl AVAKUKAWONG £ival OxeSIaoUEVN VA LEIWVEL TNV
Ti{e0N OTOUC PUCIKOUG TTOPOUG KAl Va ATOTEETEL TIC (NUIEC OTO TTEPIRAMOV amd emiKiVEUVEC OUGIEC,

Av XpeldleaTe TANPOPOPIEC OXETIKA e auTd Ta ouatrpata S1aBeonc amoBAATWY, EMKOIVWVNAOTE LE
TNV ToTkr urnpecia dlaxeipiong amoBArtwv. To cuPBoAo Tou dlaypappéVOL KAOOU Gag TAPAKIVE!
VA XPNOILOTTIOICETE AUTA Ta ouoTAPaTa SidBeong amoPARTWY. Av XPelAleaTe TTANPOPOPIEC OXETIKA
e TN cuAoyn Kat S1dBeon Tng cuokeung ResMed, emikolvwvroTe [e Ta ypageia Tng ResMed, ue Tov
Tomiko Slavopéa 1y nyaivete otn SlevBuvon www.resmed.com/environment.
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ZépPic
H ouokeun AirCurve 10 ipoopileTal va AelToupyei e aopAela kat aflomoTia dtav Xpnaolpomnoleital
oUpPwva Pe Tig 0dnyieg mou mapéxovtat amod T ResMed. H ResMed cuviotd n cuokeur AirCurve 10
va emBewpeital Kat va urmoaMeTal og oépig amd éva e€ouaiodoTnuévo kKévTpo aépRIc Tng ResMed
edv umdpxouv evSeitelg eBopAc ry avnouxia yla Tn AeItoupyia TG SUCKELN G AAMIWG, TA TTPOTOVTA
YeVIKa Sev ypetdlovtal oépPIic kal embempnon katd tnv didpkela (wrig Tou oxediou.
MNeploplopévn eyyunon
H ResMed Pty Ltd (epe€rig «ResMed») eyyudtal 6Ti To mpoidv ResMed mou ayopdoarte Ba sival
ENeVOEPO amd ENATTWHATA OO0V APOPA TA UAIKA Kal TNV KATAOKELN yia Tiepiodo amd Tnv
nUEPOLINVIA ayopdc Tou n omoia kabopileTal mTapaKATw.
Mpoiov Aidpkeia yyonong
e Jyotipata pdokag (mepthapBavovtar to maioto paokag, To pagapdxt, ot 1HAvTeg 90 npiépec

ke@ahic kat ) awivwon) — dev mepihapBavovtal ol GUOKEVEC pifag xpriong
o [lapehkdpeva — dev mephapBavovtart ol GUOKEVES piag xpriong
o AwBntipec makpwv daktoov, eukaprmtou Timou
o Noyelavepol vypavtrpa
o Mnatapie yia xprion 0Ta e0wTePIKA Kat e§wTepika ovotrata pmatapiag ResMed 6 vee
o AwBntpec makpwv daktoou, Tomou KA 1¢t0¢
o Movabdeg dedopiévwv ouokeuwv CPAP kai d0o emmédwy
o 0¢0uetpa kat mpooappoyels 0§uuTpwY yia cuokevés CPAP kat 6uo emmédwy
o Yypavtrpeg kat kaBapilopeva doyeia vepol uypavtrpwy
®  JU0KeVEG ENEyxoU TIThoToinang

o Juokevéq CPAP, duo emmédwv kat agptopiot (nephapBdvovtal Ta ewtepika 2ém
TPOPOAOTIKA)

o [lapehkdpieva ymataplav

o Dopntég oLakeLES didyvwong/dlahoyrc

H mapouvoa eyyunon sivat S1aBéoiun povo otov apxikd KatavolwTr. Aev ival petaBiBaotun.

Katd tn xpovikn mepiodo TN eyyunong, av To MPoidv apousctAcel BAABN 0 CUVOrKES KAVOVIKAG
xpnong n ResMed Ba emokeudoel fi Ba avtikataotroel, Katd tn SIaKPITIKY TN EUXEPELA, TO
ENATTWUATIKO TTPOIOV ) Ta €€QPTANATA TOU.

H mapouoa meploplopévn eyyunon dev KANUTTTEL @) TUXOV (NUIES TTOU TTPOKARBNKAVY amd akatdAMNAN
XPON, KOKM XPron, LETATPOTTA 1] AAAAYT) TOU TTPOIOVTOG, [3) EMMOKEVEG TTOU TTPAYHATOTTOBNKAY arnd
KEVTPO 1) TEXVIKO 0€pPIC Tou Sev éxel e€oualodoTnBel pntwe amd tn ResMed yia Tnv eKTéNeoN Twv
ETMOKEVWY, V) TUXOV (nULA 1} poAuvon amé Totydpo, Tiima, moupo f GAo karmve, O) Tuxov (nuid Adyw
¢kBeonc oe 0lov, evepyd 0&uydvo 1 ANa aépla Kal €) Tuxov (nuid amd vepod mou xUBNKe otnv
EMPAVELQ 1] OTO E0WTEPIKO HIAG NAEKTPOVIKIG CUCKEUNG.
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H eyyunon Sev 10XUEL G TIEPITTWON TTOU TO TTPOIOV TTWANBET 1) LETATTWANBE(, EKTOC TNG TTEPLOXNG TNG
APXIKNAG ayopdc Tou. [Na Ta mpoidvta mou ayopddlovtal og xwpa tng Eupwmaikig Evwong ("EE") 1 Tng
Eupwraiknc Zwvng EAeBepwv Zuvalaywv ("EZES"), wg "meploxny" voeitai n EE kat n EZES.

Tuxdv a8IWOoELC yyUNONG OE MIEPIMTTWON EAATTWHATIKOU TTROIOVTOC Ba TTpémel va eye{povTal amd Tov
APXIKO TTEAGTN OTO ONEID ayopdc.

H eyyunon autr| avtikabiotd OAeG TIG AMEC PNTEC 1 CLWTTNPEG EYYUNCELS, CUPTEPINAUBAVOLEVWY
TUXOV ClWTTNPWV EYYUNOEWY EUTOPEVCIUOTNTAG I KATOAMNAOTNTAG YIA GUYKEKPIUEVO OKOTTO.
OPIOEVEC TIEPIOKEC 1) XWPEC SEV ETTITRETOLV TIEQIOPIOHOUE OTNV TTEPI0O0 10XVOG UIAC CLWTTNPENAG
€yyUnong, OUVETIWGE O TTAPATTAVW TTEPLOPIOUOG MIMOPE( va PNV IOXVEL Y1 0Ag.

H ResMed Sev @épel kapia euBUVN yia TUXOV CULMTWHATIKEC 1] CUVETTAYOUEVES (NUIEC TTOU
unooTnpileTal 6T TPOEKLYPAV Ao TNV TTWANON, EYKATACTACN K XProN OTTOIoUOATTOTE TTPOIOVTOC TNG
ResMed. Oplopéveg TEPIOXEC 1 xWpPEeG Oev emTpémouy €alpeon K TIEPIOPICUO TWV CUUTTTWHATIKWY 1
OUVETAYOUEVWY {NUIWVY, CUVETTWG O TTAPATTAVW TIEPIOPICHOC UMTOPEL va Unv IOXVEL yla 0aG,

H mapouoa eyyunon odg TapEXEL CUYKEKPIEVA VOUIKA SIKAUWUATA KAl EVOEXOUEVWG VA EXETE Kal
AN\, Ta omoia Slagépouy amnd Teploxr| o€ TTePLoXN. Ma TTEPICCOTEPES TTANPOPOPIEG OXETIKA LE TA
SIKAIWUATA TTOU ATTOPPEOLY ATTd TNV EYYUNOT GAG, ETIKOIVWVAOTE JUE TOV TOTIIKO AVTITPOCWTTO TNG
ResMed n pe ta ypageia Tng ResMed.

Emioke@Beite To ResMed.com yia TIC TTIO TPOGPATEC TTANPOPOPIEC OXETIKA UE TNV TIEPIOPICHEVN
gyyunon tg ResMed.

MeploooTEPEC TANPOPOPIEC
Edv éxete omoleadnmoTe epWTATELG ) XPEIALEOTE TPOOOETEC TANPOPOPIES OXETIKA [IE TOV TPOTIO
XPNONG TNC CUOKEUNC, ETTIKOIVWVAOTE LE TOV TTAPOXEQ IATPIKNAG TTEPIBaAPNC.
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TURKCE

Hos geldiniz
AirCurve™ 10 CS PaceWave adaptif servo-ventilator kategorisinden bir pozitif havayolu basinci
cihazidir.

A\ UYARI

e Cihaz kullanmadan 6nce tiim kilavuzu okuyun.

e Cihazi bu kilavuzda saglanan kullanim amacina gore kullanin.

e Yazan doktorunuzun sagladigi 6neriler bu kilavuzda saglanan bilgiye gore 6ncelik tasir.
e Bu cihaz ventilatére bagimli hastalar igin uygun degildir.

AirCurve 10 CS PaceWave kullanim endikasyonlari

AirCurve 10 CS PaceWave obstriktif uyku apnesi ile veya olmadan santral uyku apnesi (SUA), mikst
uyku apnesi ve periyodik solunumu olan yetiskin hastalarda ventilasyonu stabilize etmek icin endikedir.
Evde ve hastanede kullanilmasi amaclanmistir.

Nemlendiricinin ev ortaminda tek hastada kullaniimasi ve hastane/kurumsal ortamda tekrar
kullanilmasi amaclanmistir.

Klinik faydalar

CPAP tedavisinin klinik yarari, yasam kalitesini artirmasinin yani sira apne, hipopne ve uykulu olma
durumunda azalma saglamasidir. ASV terapisinin CSA tedavisi icin klinik faydasi, apne ve hipopnede
azalma saglamasidir.

Nemlendirme etkisinin klinik faydasi, pozitif hava yolu basinci tedavisi ile iliskili yan etkilerin
azalmasidir.

Kontrendikasyonlar

Azalmis sol ventrikuler ejeksiyon fraksiyonu (LVEF < %45) olan kronik semptomatik kalp yetmezligi
hastalarinda (NYHA 2-4) ve orta derece ila siddetli predominant santral uyku apnesi olanlarda ASV
tedavisi kontrendikedir.

Pozitif hava yolu basinci tedavisi, asagida siralanan 6nceden mevcut rahatsizliklar olan bazi hastalarda
kontrendike olabilir:

o siddetli bulloz akciger hastaliklari

e pnomotoraks veya pnomomediastinum

e patolojik disuk kan basinci, ézellikle intravaskuler hacim deplesyonuyla iliskiliyse
e dehidratasyon.

e serebrospinal sivi sizintisi, yakin zamanda gegirilmis kraniyal cerrahi veya travma.
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Olumsuz etkiler

Olagandisi gogus agrisi, siddetli bas agrisi veya nefessiz kalma durumlarinda artis oldugunda, bunlari
yazan doktorunuza bildirmelisiniz. Akut st solunum yolu enfeksiyonu gecici olarak tedaviye ara
verilmesini gerektirebilir.

Cihaz ile tedavi uygulanmasi esnasinda asagidaki yan etkiler ortaya cikabilir:

burun, agiz veya bogazda kuruluk
burun kanamasi

siskinlik

kulak veya sinlste rahatsizlik
g0z iritasyonu

cilt dokuntuleri.

Bir bakista

AirCurve 10 sunlari igerir:

Cihaz

HumidAir™ nemlendirici (temin edilmisse)
Hava tlpu

Gug kaynag Unitesi

Seyahat gantasl

SD kart (tim cihazlarda saglanmaz).

Cihaziniz ile kulllaniimak Uzere asagidakiler dahil gesitli aksesuarlar icin saglik bakimi saglayicinizla
irtibat kurun:

Hava tlpU (isitmali ve 1sitmali olmayan): ClimateLineAir™, SlimLine™, ClimateLineAir Oxy, Standart
Nemlendirici olmadan kullaniimak Uzere yan kapak

Filtre: Hipoalerjenik filtre, standart filtre

Air10™ DC/DC donistarict (12 V / 24 V)

SD kart okuyucu

Air10 oksimetre adaptoru

Air10 USB adaptorl

Power Station Il

Air10 hortum dirsegi.



Cihaziniz hakkinda

—_

2
3
4

Hava cikisi
Hava filtresi kapagi
Gug girisi

Seri numarasi ve cihaz numarasi

Kontrol paneli hakkinda

|I| Baslat/Durdur digmesi

O Kadran

(& ] Anasayfa digmesi

Ekranda asagidakiler dahil cesitli simgeler ¢esitli zamanlarda gosterilebilir:

A Rampa Zamani

Q Nemlilik

99 Nemlendirici iIsinma
AAA

* Nemlendirici soguma

HumidAir nemlendirici
Ekran
Adaptor kapagi

0 N O o

SD kart kapagi

Tedaviyi baslatmak/durdurmak icin basin.
Gug tasarrufu moduna girmek icin basip Uc saniye basil
tutun.

Menude gezinmek icin ¢evirin ve bir secenek secmek
Uzere basin.

Secilmis bir secenegi ayarlamak icin cevirin ve
degisikliginizi kaydetmek icin basin.

Anasayfa ekranina dénmek igin basin.

|||| Kablosuz sinyal guicu (yesil)

I||| Kablosuz transfer etkinlestirilmemis (gri)
1 ]

I@ Kablosuz baglant yok

p)- Ucak Modu
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/\ DiKKAT
Nemlendiriciyi asir doldurmayin yoksa cihaz ve hava ttipine su girebilir.
1. Cihazi stabil duz bir ylizeye koyun.

2. Gug konektornl cihazin arkasina takin. Glg kablosunun bir ucunu giic kaynagi Unitesine ve diger
ucunu gug cikisina takin.

3. Hava tUpunu cihazin arkasinda bulunan hava cikisina sikica takin.

4. Nemlendiriciyi acin ve azami su seviyesi isaretine kadar suyla doldurun.
Nemlendiriciyi sicak suyla doldurmayin.

5. Nemlendiriciyi kapatin ve cihazin yan tarafina yerlestirin.

6. Hava tlpunun serbest ucunu kurulu maskeye sikica takin.
Ayrintili bilgi icin maske kullanici kilavuzuna bakiniz.

Onerilen maskeler www.resmed.com adresinden saglanabilir.



islev testi gerceklestirme
e Cihaz kapaliyken:
e Cihaz ve aksesuarlarinin durumunu kontrol edin.

Cihaz ve tum sag@lanan aksesuarlari inceleyin. Gozle gorulur bir bozukluk varsa, sistem
kullanilmamalidir.
e Hava hortumunun kurulumunu kontrol edin.

Hava hortumunun batinliginu kontrol edin. Hava hortumunu saglam bir sekilde hava cikisina
ve varsa diger aksesuarlara baglayin.
e Cihazi acik konuma getirin.

e HumidAir nemlendiriciyi kontrol edin (kullaniliyorsa).
Cihaz Uzerinden Baslat/Durdur’a basin. Nemlendirici kullaniliyorsa Uyku Raporu gdstergesi ekranin

altinda gorlnecektir. m

Tedaviye baglama
1. Maskenizi takin.

akma talimatlari icin maske kilavuzuna bakin veya maske uyumunu ve sizdirmazhidini kontrol etmek
icin Maske Uyumu islevini kullanin.
2. Baslat/Durdur kismina basin veya SmartStart™ etkinlestirilmisse normal sekilde nefes alip verin.

Uyku Raporu ekrani gosterildiginde tedavinin acik oldugunu bileceksiniz.

Basing cubugu inspiratuar ve ekspratuar basinglari yesil olarak gosterir. Yesil
cubuk siz nefes alip verdikce genisler ve daralir.

Ekran kisa bir slire sonra otomatik olarak sonecektir. Tekrar agmak icin Anasayfa kismina veya kadrana
basabilirsiniz. Tedavi sirasinda glg¢ kesilirse cihaz glc¢ geldiginde tedaviyi otomatik olarak tekrar
baslatacaktir.

AirCurve 10 cihazinin ekran parlakligini odadaki 1siga gore ayarlayan bir 1sik sensord vardir.

Tedaviyi durdurma
1. Maskenizi ¢ikarin.

2. Baslat/Durdur kismina basin veya SmartStart etkinse tedavi birkac saniye sonra otomatik olarak
duracaktir.
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Uyku Raporu simdi tedavi seansinizin bir 6zetini verir.
Uyku Raporu Pl  Kullanim saat-Son seansta aldiginiz tedavi saati sayisini gosterir.
< Anasayfa | Maske Mihiir-Maskenizin ne kadar iyi muhurlendigini gosterir:

Kullarim .
saat 7:15 © lyi maske muhra.

Maske
Mahiir e . Ayarlanmasi gerekli, bakiniz Maske Oturumu.

Nemlendirici e

Nemlendirici-Nemlendiricinizin uygun sekilde calisip calismadidina isaret eder:
© Nemlendirici calisiyor.

. Nemlendirici arizali olabilir, bakim saglayicinizla irtibat kurun.
Bakim saglayiciniz tarafindan ayarlanmissa, sunlari da géreceksiniz:
Olaylar saatte-Saatte yasanan apne ve hipopne sayisina isaret eder.

Detayli Bilgi-Daha ayrintili kullanim verileri gérmek icin asagdi kaydirmak Uzere kadrani ¢evirin.

Gl tasarrufu modu

AirCurve 10 cihaziniz tedavi verilerinizi kaydeder. Verileri bakim saglayiciniza gonderebilmesi icin
cihazinizin fisini cekmemeniz gerekir. Ancak elektrik tasarrufu icin guc tasarrufu moduna koyabilirsiniz.

Gug tasarrufu moduna girmek icin:

e Baslat/Durdur kismina basip U¢ saniye basili tutun.
Ekran kararir.

Gu¢ tasarrufu modundan ¢ikmak igin:

e Baslat/Durdur kismina bir kez basin.
Anasayfa ekrani gortntulenir.

Seceneklerim
AirCurve 10 cihaziniz bakim saglayiciniz tarafiindan gereksinimleriniz icin ayarlanmistir ama tedavinizi
daha rahat hale getirmek icin klcuk ayarlamalar yapmak isteyebilirsiniz.
Anasayfa r Seceneklerim Bl  Seceneklerim kismini vurgulayip kadrana basarak
V' < Anasayfa mevcut ayarlarinizi goérin. Buradan seceneklerinizi
D[:]E > STl Kisisellestirebilirsiniz.

Nemlilik Dazeyi 4

Seceneklerim

Maske Burun
Maske Uyum Bslt >
Ucak Modu Kph

Uyku Raporu




Rampa Zamani

Tedavi baslangicini daha rahat kilmak i¢in tasarlanmis olan Rampa Zamani, basincin dusuk bir baslangig
basincindan yazilan tedavi basincina yukseldigi suredir.

Rampa Suresini Kapali olarak veya 5 - 45 dakika arasinda ayarlayabilirsiniz.

Segeneklerim Segeneklerim a Rampa Zamanini ayarlamak igin:

Sanasayie Rampa Zmn 1. Segeneklerim kisminda Rampa Zmn kismini
vurgulamak igin kadrani cevirin ve ardindan kadrana

Nemlilik Dazeyi 4 basin.

Maske Burun 20 2. Rampa zamanini tercih ettiginiz ayara ayarlamak igin

Maske Uyum Bslt > g kadrani gevirin ve degisikligi kaydetmek igin kadrana

Ugak Modu Kpli basin.

Nemlilik Duzeyi

Nemlendirici havayl nemlendirir ve tedaviyi daha rahat hale getirmek tzere tasarlanmistir. Burnunuz
veya agziniz kuruyorsa nemliligi arttirin. Maskenizde herhangi bir nem olusuyorsa nemliligi azaltin.

Nemlilik Duzeyini Kapali olarak veya 1'in en dusuk nem ayari ve 8'in en yluksek nem ayari oldugu 1 ile
8 arasinda ayarlayabilirsiniz.

Segeneklerim a Segenaklerim a Nemlilik Diizeyini ayarlamak Igln
< Anasa . e .. .
5 Nemlilik Dazeyi 1. Segeneklerim kisminda Nemlilik Dizeyi kismini
Moy R vurgulamak icin kadrani cevirin ve ardindan kadrana
basin.

Maske Uyum Bslt >

2. Nemlilik dizeyini ayarlamak icin kadrani cevirin ve
Ugak Modu Kpli degisikligi kaydetmek icin kadrana basin.

Burnunuz veya agziniz kurumaya veya maskenizde nem olusmaya devam ederse ClimateLineAir
1sitmali hava tupu kullanmayi distndn. ClimateLineAir ve Climate Control daha rahat bir tedavi saglar.

Tiirkce 7



Maske Oturumu
Maske Oturumu maskeniz etrafinda olasi hava kagaklarini degerlendirmeniz ve tanimlamaniza yardimci

olmak Uzere tasarlanmistir.

Segeneklerim B Maske Oturumunu kontrol etmek igin:

(# Maske Oturumu 1. Maskeyi, maske kullanici kilavuzunda belirtildigi sekilde oturtun.

cevirin ve ardindan kadrana basin.

e 2. Seceneklerim kisminda Maske Uyum Bslt kismini vurgulamak icin kadrani
Cihaz hava Uflemeye baslar.

3. Maske, maske yastigi ve basligi iyi sonuc elde edilinceye kadar ayarlayin.

Maske Uyumunu durdurmak icin kadrana veya Baslat/Durdur kismina basin. iyi bir maske sizdirmazligi
saglayamiyorsaniz, dogru maske ebadi ve/veya turinl kullandiginizdan emin olun ya da saglik
gobrevlinize danisin.

Daha fazla segenek

Cihazinizda kisisel tercihlerinize gore ayarlayabileceginiz birka¢ secenek daha vardir.

Kagak ikazi* Kagak ikazi etkinlestirildiginde eger maske cok fazla hava sizdirirsa veya maskeyi tedavi sirasinda
cikarirsaniz cihaz bip sesi gikarir.

SmartStart* SmartStart etkinlestirildiginde, tedavi maskenize nefes verdiginizde otomatik olarak baslar.
Maskenizi ¢ikardifinizda birkag saniye sonra atomatik olarak durur.

* Bakim saglayiciniz tarafindan etkinlestirildiginde.

Cihazinizin bakimi

AirCurve 10 cihazinizi optimum tedavi aldiginizdan emin olmak igin dizenli olarak temizlemeniz
onemlidir. Asagidaki kisimlar cihazinizi sdkme, temizleme, kontrol etme ve tekrar kurmaniza yardimci
olur.

/\ UYARI

Hortum tertibati, nemlendirici ve maskenizi optimum tedavi almak ve sagliginizi olumsuz
etkileyebilecek mikroplarin Gremesini 6nlemek i¢in diizenli olarak temizleyin.



—_

Nemlendiriciyi Ust ve alttan tutup yavasca bastirin ve cihazdan uzaga dogru gekin.

2. Nemlendiriciyi agin ve varsa kalan suyu atin.
3.
4

. Hem hava tlpd mansonu hem maskenin donen kismini tutun ve yavasca birbirinden ayirin.

Hava tUpunidn mansonunu tutun ve cihazdan yavasca uzaga cekin.

Temizleme

Cihazi tanimlandigi sekilde her hafta temizlemelisiniz. Maskenizi temizlemek hakkinda ayrintili talimat
icin maske kullanici kilavuzuna basvurun.

1.
2.

3.

Nemlendiriciyi ve hava tlplnu hafif deterjanla ilik suda yikayin.

Nemlendiriciyi ve hava tupunu iyice durulayin ve dogrudan glnes 1sig1 ve/veya isi olmadan
kurumaya birakin.

Cihazin disini kuru bir bezle silin.

Notlar:

Nemlendirici, bir bulasik makinesinde narin veya cam esya dongusUnde (sadece Ust raf) yikanabilir.
65°C’'den yUksek sicakliklarda yikanmamalidir.

Hava tUpunu bir bulasik makinasi veya camasir makinasinda yikamayin.

Nemlendiriciyi glindelik olarak bosaltip temiz ve tek kullanimlik bir bezle iyice silin. Dogrudan gines
1SIg1 ve/veya Isidan uzakta kurumasini bekleyin.
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Kontrol Etme

Nemlendirici, hava tlpU ve hava filtresini diizenli olarak herhangi bir hasar agisindan kontrol
etmelisiniz.

1. Nemlendiriciyi kontrol edin:
e Bir sizdirma varsa veya catlamissa, bulaniksa ya da klcUk gukurlar olustuysa degistirin.
e Muhdr catlamis veya yirtiimissa degistirin.

e Herhangi bir beyaz toz birikintisini bir kisim ev tipi sirke ile 10 kisim su ¢ozeltisi kullanarak
giderin.

2. Hava tUpunu kontrol edin ve herhangi bir delik, yirtik veya catlak varsa degistirin.

3. Hava filtresini kontrol edip en az alti ayda bir degistirin. Herhangi bir delik veya toz ya da kirden
tikanma varsa daha sik degistirin.

Hava filtresinin degistirmek icin:

1. Hava filtresi kapagini acin ve eski hava filtresini gikarin.
Hava filtresi yikanamaz veya tekrar kullanilamaz.

2. Hava filtresi kapagina yeni bir hava filtresi yerlestirin ve sonra kapatin.
Cihaza toz ve su girmesini 6nlemek igin hava filtresinin daima takilmis oldugundan emin olun.

Tekrar kurma

Nemlendirici ve hava tlpu kurudugunda parcalari tekrar kurabilirsiniz.

1. Hava tUpUnu cihazin arkasinda bulunan hava cikisina sikica takin.

2. Nemlendiriciyi acin ve maksimum su seviyesi isaretine kadar oda sicakliginda distile suyla doldurun.
3. Nemlendiriciyi kapatin ve cihazin yan tarafina yerlestirin.

4. Hava tUpunun serbest ucunu kurulu maskeye sikica takin.

Tedavi verileri

AirCurve 10 cihaziniz tedavi verilerini tedavinizi gorp gerekirse degistirebilmesi icin bakim saglayiciniz
ve sizin igin kaydeder. Veriler kaydedilip sonra bakim saglayiciniza kablosuz ag varsa kablosuz olarak
veya bir SD kart yoluyla aktarilir.



Veri iletimi

AirCurve 10 cihazinizin tedavi verilerinizin tedavinizin kalitesini arttirmak Gzere bakim saglayiciniza
iletilebilmesi icin kablosuz iletisim kapasitesi mevcuttur. Bu istege bagl bir 6zellik olup sadece bundan
faydalanmayi secerseniz ve kablosuz ag varsa kullanilabilir. Ayrica bakim saglayicinizin tedavi ayarlarini
olasi en iyi tedaviyi alabilmenizi saglamak Uzere daha zamanli bir sekilde glincellemesini veya cihaz
yaziliminizi yukseltmesini mimkuin kilar.

Veri genellikle tedavi durduktan sonra iletilir. Verilerinizin aktarildigindan emin olmak igin cihazinizi
daima ana sebeke glclne bagli birakin ve Ugak Modunda olmadigindan emin olun.

Notlar:
o Satin aldiginiz Ulke veya bdlge disinda kullanirsaniz tedavi verileriniz iletiimeyebilir.
o Kablosuz iletisim, ag bulunmasina baglidir.

e Kablosuz iletisimli cihazlar tim bolgelerde bulunmayabilir.

SD karti

Tedavi verilerinizin bakim saglayiciniza aktariimasinin alternatif bir yolu SD karti yoluyladir. Bakim
saglayiciniz SD kartini postayla gondermenizi veya kendinizin getirmesini isteyebilir. Bakim saglayiciniz
talimat verdiginde SD kartini ¢ikarin.

SD 15181 yanip sonerken SD karti cihazdan gikarmayin ¢unku karta veri yazilmaktadir.

SD kartini gikarmak igin:

1. SD karti kapagini agin.

2. Serbest birakmak icin SD karti igeri itin. SD karti cihazdan gikarin.
SD kartini koruyucu kilifa yerlestirin ve bakim sagdlayiciniza geri gonderin.

SD karti hakkinda detayli bilgi igin cihazinizla saglanan SD kart koruyucu kilifiniza basvurun.

Not: SD kart baska herhangi bir amagla kullaniimamalidir.
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Seyahat

AirCurve 10 cihazinizi her gittiginiz yere goturebilirsiniz. Sadece sunlara dikkat edin:
o Cihazin hasar gormesini 6nlemek icin saglanan seyahat cantasini kullanin.

« Nemlendiriciyi bosaltin ve seyahat cantasinda ayri olarak paketleyin.

o Seyahat ettiginiz bolge icin uygun glc kablonuzun oldugundan emin olun. Satin almayla ilgili bilgi
icin bakim saglayicinizla irtibat kurun.

e Harici bir batarya kullaniyorsaniz bataryanizin émrinU azamiyecikarmak icin nemlendiriciyi
kapatmaniz gerekir. Bunu yapmak icin Nemlilik Diizeyini Kapali hale getirin.

Ucakla seyahat

AirCurve 10 cihaziniz kabin bagaji olarak yolcu kismina alinabilir. Tibbi cihazlar kabin ici bagaj limitinizi
etkilemez.

AirCurve 10 cihaziniz Ulusal Havacilik idaresi (Federal Aviation Administration) (FAA) gerekliliklerini
karsiladigindan bir ucakta kullanabilirsiniz. Hava seyahati uyum mektuplart www.resmed.com
adresinden indirilebilir ve yazdirilabilir.

Cihazi bir ucakta kullanirken:

e Nemlendiricinin tamamen bos ve cihaziniza yerlestiriimis oldugundan emin olun. Nemlendirici
yerlestiriimeden cihaz calismaz.

e Ucak Modunu acin.

Seceneklerim

Segeneklerim B Ucak Modu agmak igin:

Ugak Modu 1. Segeneklerim kisminda kadrani Ugak Modu kismini
< [ptal vurgulayacak sekilde cevirin ve sonra kadrana basin.

< Anasayfa
Rampa Zmn 20dk.

Nemlilik Ddzeyi 4 . ..
o 2. Kadrani Agik segcmek Uzere gevirin ve sonra

degisikligi kaydetmek icin kadrana basin.
Ekranin sag Ustiinde Ugak Modu »- simgesi
gosterilir.

Maske Burun

Maske Uyum Bslt >
Ucak Modu Kph

A\ DIKKAT

Tirbilans sirasinda su inhalasyonu riski nedeniyle nemlendiricide su varken cihazi ucakta
kullanmayin.



Sorun Giderme

Herhangi bir probleminiz varsa su sorun giderme konularina bakiniz. Problemi gideremiyorsaniz bakim
saglayiciniz veya ResMed ile irtibat kurun. Cihazi agmaya calismayin.

Genel sorun giderme

Problem/olasi neden Coziim

Maskem etrafindan hava siziyor

Maske yanlig takilmis olabilir. Maskenizin dogru takildigindan emin olun. Takma talimati igin
maske kullanma kilavuzunuza bakin veya maske oturumunu
veya mihriini kontrol etmek i¢in Maske Oturumu iglemini
kontrol edin.

Burnum kuruyor veya tikaniyor
Nemlilik dizeyi fazla dustik ayarlanmis olabilir. Nemlilik Diizeyini Ayarlayin.

ClimateLineAir 1sitmali hava tiipiiniiz varsa, ClimateLineAir
kullanicr kilavuzuna bakin.

Burnumda, maskede ve hava tiipiinde su damlaciklari oluyor
Nemlilik diizeyi fazla yiiksek ayarlanmis olabilir. Nemlilik Diizeyini Ayarlayin.

ClimateLineAir 1sitmali hava tiipiiniiz varsa, ClimateLineAir
kullanicr kilavuzuna bakin.

Agzim ¢ok kuru ve rahatsiz
Agzinizdan hava kagiyor olabilir. Nemlilik Diizeyini arttirin.

Agzinizi kapali tutmak igin bir cene bandi veya tam yiiz
maskesi gerekebilir.

Maskemde hava basinci fazla yiiksek gibi (fazla hava aliyor gibiyim)

Rampa kapatilmig olabilir. Rampa Zamani segenegini kullanin.

Maskemde hava basinci fazla diisiik gibi (yeterli hava almiyor gibiyim)

Rampa devam ediyor olabilir. Hava basincinin yiikselmesini bekleyin veya Rampa Zamanini
kapatin.

Ekranim siyah

Ekranin arka 151§1 kapatilmis olabilir. Kisa bir sire iginde Tekrar agmak igin kadrana veya Ana Sayfa kismina basin.
otomatik olarak kapanir.

Guig bagl olmayabilir. Guig kaynagini takin ve fisin tamamen yerlestiriimis
oldugundan emin olun.

Tedaviyi durdurdum ama cihaz halen hava ifliiyor

Cihaz soguyor. Cihaz hava tlptinde kondansasyonu 6nlemek igin az miktarda
hava tifler. 30 dakikadan sonra otomatik olarak durur.
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Problem/olasi neden

Coziim

Nemlendiricim sizdiryor

Nemlendirici dogru kurulmamis olabilir.

Nemlendirici hasarli veya catlak olabilir.

Tedavi verilerim, bakim saglayicima génderilmemis

Kablosuz kapsama alani zayif olabilir.

Ekranin sag st tarafinda Kablosuz baglantisi yok
simgesi @l gosterilir. Kablosuz agr yoktur.

Cihaz Ugak Modunda olabilir.

Veri transferi, cihaziniz igin etkinlestirilmemis.

Ekranim ve diigmelerim yanip séniiyor

Yazilim ytikseltmesi yapiliyor

Hasar kontroli yapin ve nemlendiriciyi yeniden dogru olarak
monte edin.

Yedegi igin servis saglayicinizla irtibata gegin.

Cihazin kapsama alanina yerlestirildiginden emin olun (8rn.
yatak bagi masaniza ama bir gekmece icinde veya zeminde
degil).

Kablosuz sinyal gicti simgesi alll tam cubuklar
gosterildiginde iyi kapsamaya ve daha az gubuk
gosterildiginde zayif kapsamaya isaret eder.

Cihazin kapsama alanina yerlestirildiginden emin olun (8rn.
yatak bagi masaniza ama bir cekmece icinde veya zeminde
degil).

Bu sekilde talimat verilirse, SD karti bakim saglayiciniza
gonderin. SD kart ayrica tedavi verilerinizi igerir.

Ucak Modunu kapatin, bakiniz Ucakla seyahat etme.

Ayarlariniz hakkinda bakim saglayicinizla konusun

Yazilim yiikseltmesinin tamamlanmasi yaklasik 10 dakika
srer.

Cihaz mesajlar

Cihaz mesaji/olasi neden

Coziim

Yiiksek kacak algilandi, su haznesi, hazne contasi veya yan kapag kontrol edin

Nemlendirici uygun yerlestirilmemis olabilir.

Nemlendirici miihrii dogru yerlestiriimemis olabilir.

Yiiksek kagak algilandi, hortumunuzu baglayin
Hava tiipti dogru baglanmamisg olabilir.

Maske yanlig takilmis olabilir.

Hortum tikali, hortumunuzu kontrol edin

Hava tiipii tikali olabilir.

Nemlendiricinin dogru yerlestirilmis oldugundan emin olun.

Nemlendiriciyi agin ve mihriin dogru yerlestirildiginden emin
olun.

Hava tiiptinG her iki ugta dogru baglandigindan emin olun.

Maskenizin dogru takildigindan emin olun. Takma talimati igin
maske kullanma kilavuzunuza bakin veya maske oturumunu
veya miihriinii kontrol etmek igin Maske Oturumu islemini
kontrol edin.

Hava tiiptinG kontrol edin ve varsa tikanikliklari giderin.
Mesaji gidermek igin kadrana basin ve sonra cihazi tekrar
baglatmak igin Start/Stop (Baslat/Durdur) kismina basin.



Cihaz mesaji/olasi neden Coziim

SD kart hatasi, karti ¢ikarin ve tedaviyi baslatmak igin Baslat'a basin
SD kart dogru takilmis olmayabilir. SD karti gikarin ve tekrar takin.
Salt okunur kart, liitfen ¢ikarin, kilidini agin ve SD kartini tekrar takin

SD kart kilitli, salt okunur pozisyonda olabilir. SD Kart tizerindeki anahtari kilitli pozisyondan 8 «iitsiz
pozisyona o’ getirin ve tekrar yerlestirin.

Sistem arizasi, kullanim kilavuzuna bakin Hata 004

Cihaz sicak bir ortamda birakilmis olabilir. Tekrar kullanmadan 6nce sogumasini saglayin. Giig kablosunu
sokiin ve cihazi yeniden baglatmak icin tekrar baglayin.

Hava filtresi tikali olabilir. Hava filtresini kontrol edin ve tikaniklik varsa degistirin. Giig
kablosunu sokiin ve cihazi yeniden baslatmak icin tekrar
baglayin.

Hava tiipii tikali olabilir. Hava tiiptinG kontrol edin ve varsa tikanikliklari giderin.

Mesaji gidermek igin kadrana basin ve sonra cihazi tekrar
baglatmak igin Start/Stop (Baslat/Durdur) kismina basin.

Hava tiiptinde su olabilir. Hava tlipinden suyu bosaltin. Giig kablosunu sokiin ve cihazi
yeniden baglatmak igin tekrar baglayin.

Sistem arizasi, kullanim kilavuzuna bakin Hata 0XX (kullanici kilavuzu Hata 0XX'e atifta bulunur)

Cihazda geri dontilemez bir hata olmustur. Bakim saglayicinizla irtibat kurun. Cihazi agmayin.
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Parcalari tekrar kurma
Cihazinizin bazi parcalari cihaz veya parcalarin zarar gérmesini dnlemek igin kolayca gikacak sekilde
tasarlanmistir. Bunlan asagida tanimlandigi gibi tekrar kurabilirsiniz.

Nemlendirici mihrind yerlestirmek igin:

1. Muhru kapaga yerlestirin.
2. Yerine saglamca oturuncaya kadar mUhra tim kenarlari boyunca asagi bastirin.

Nemlendirici kapagini tekrar kurmak igin:

1. Kapagin bir tarafini tabanin pivot deligine yerlestirin.
2. Diger tarafi yerine tiklayarak oturuncaya kadar kabariklik boyunca kaydirin.



Genel uyarilar ve 6nlemler
A\ UYARI

Hava tliplinii basin veya boynun etrafindan dénmeyecek sekilde ayarladiginizdan emin olun.

Glig kablolarini, kablolari ve gli¢ kaynagini hasar veya asinma belirtileri agisindan dizenli
olarak kontrol edin. S6z konusu unsurlar hasar gérmusse cihazi kullanmaya devam etmeyin
ve ilgili bilegenleri degistirin.

Glig kablosunu sicak ylizeylerden uzak tutun.

Cihaz performansinda herhangi bir agiklanamayan degisiklik farkederseniz, olagandisi sesler
cikariyorsa, cihaz veya glc kaynagi diistirtiliir veya yanlis muamele edilirse veya muhafaza
kirihrsa kullanmayi kesin ve bakim saglayiciniz veya ResMed Servis Merkezinizle irtibat
kurun.

Cihazi agmayin veya modifiye etmeyin. icinde kullanicinin servis verebilecegi bir kisim yoktur.
Tamir ve servis sadece yetkili bir ResMed servis sorumlusu tarafindan yapilmalidir.

Elektrik garpmasindan sakinin. Cihazi, gii¢ kaynagini veya gug kablosunu suya batirmayin.
Cihaz icine veya Uzerine sivilar dokilurse cihazin figini ¢ekin ve pargalarin kurumasini
bekleyin. Temizlik 6ncesinde cihazin fisini daima cekin ve cihazin fisini takmadan 6nce tim
parcalarin kuru oldugundan emin olun.

Sigara icilirken veya acikta bir ates varsa ek oksijen kullaniimamalidir.

Oksijen kaynagi agilmadan once cihazin acilmis ve hava akisinin gergeklestirilmis olmasini
daima saglayin. Cihaz kapatilmadan 6nce daima oksijen kaynagini kapatarak kullanilmamis
oksijenin cihaz muhafazasi iginde birikip bir yangin riski olusturmasini énleyin.

Cihaz calisirken herhangi bir bakim islemi yapmayin.

Cihaz baska ekipmanla yan yana veya (st Uste kullanilmamalidir. Yan yana veya Ust lste
kullanim gerekliyse cihazin kullanilacagi konfiglirasyonda normal ¢alistigi gézlenerek
dogrulanmalidir.

Cihaz i¢in belirtilenler disinda aksesuarlarin kullanilmasi dnerilmez. Bunlar cihazda artmis
emisyonlara veya azalmis bagisikliga neden olabilir.

Antibakteriyel filtreyi 6zellikle neblilizasyon veya nemlendirme sirasinda nem veya diger
kontaminan bulgular agisindan duzenli olarak kontrol edin. Bu islemi yapmamak artmis
solunum sistemi direncine yol acabilir.

Cihazi onaylanan kullanim kosullari disinda bagska amagclarla kullanmayin. Cihazin 2.591 m
rakimin tizerinde ve/veya 5°C - 35°C sicaklik araliginin disinda kullanilmasi tedavinin etkisini
azaltabilir ve/veya cihaza zarar verebilir.

A\ DIKKAT

Cihaz ile sadece ResMed parca ve aksesuarlari kullanin. ResMed disi pargalar tedavi
etkinligini azaltabilir ve/veya cihaza zarar verebilir.

Bu cihazla sadece ResMed veya yazan doktor tarafindan 6nerilen ventilli maskeler kullanin.
Maskeyi cihaz hava iflemezken takmak disari verilen havanin tekrar solunmasiyla
sonuglanabilir. Maske igine yeni hava akmasini stirdiirmek icin maske ventil deliklerinin tikal
olmayan ve acik bir durumda tutuldugundan emin olun.

Cihazi, kimsenin ¢carpmayacagi veya gli¢ kablosuna takilmayacagi bir yere yerlestirmeye
Ozen gosterin.

Calisir durumdayken cihazin hava tlipinu ve/veya hava girisini tikamak cihazin asiri
iIsinmasina neden olabilir.

Cihaz etrafindaki alanin kuru ve temiz oldugundan ve hava girisini tikayabilecek veya gli¢
kaynag unitesini ortebilecek herhangi bir carsaf, giysi veya diger nesne bulunmadigindan
emin olun.

Cihaza su girebileceginden cihazi yan tarafina yerlestirmeyin.
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e Hatali sistem kurulumu hatali maske basing okumasina neden olabilir. Sistemin dogru
sekilde kurulmasini saglayin.

e Cihaz, nemlendirici veya hava tliptiniin temizliginde camasir suyu, klor, alkol veya aromatik
bazl ¢ozeltiler, nemlendirici ya da antibakteriyel sabunlar veya kokulu yaglar iceren
maddeler kullanmayin. Bu solluisyonlar, hasara neden olabilir veya nemlendirici
performansini etkileyebilir ve Griinlerin kullanim dmriinu azaltabilir. Sigara, puro ve pipo
dumani da dahil olmak tizere dumana, ozona veya baska gazlara maruz kalmak cihaza zarar
verebilir. Bu tur zararlar ResMed'in sinirli garantisi kapsaminda degildir.

e Nemlendiriciyi kullaniyorsaniz maske ve hava tlpliniin suyla dolmasini 6nlemek igin cihazi
daima basinizdan daha duistik diiz bir yuzeye yerlestirin.

e Muameleden 6nce suyun sogumasina izin vermek ve nemlendiricinin dokunmayla fazla sicak
olmadigindan emin olmak i¢in nemlendiriciyi on dakika sogumaya birakin.

e Cihazi tagimadan 6nce nemlendiricinin bos oldugundan emin olun.

Not: Bu cihazla ilgili olarak ciddi vakalarin yasanmasi halinde, s6z konusu vakalar ResMed ve
Ulkenizdeki yetkili makamlara bildirilmelidir.

Teknik ozellikler
Uniteler cm H20 ve hPa olarak ifade edilir. 1 cm H20 0.98 hPa'ya esittir.
90 W gii¢ kaynag: iinitesi

AC giris araligi: 100-240 V, 50-60 Hz 1.0-1,5 A, Sinif Il
115V, 400 Hz 1,5 A, Sinif |1 (ugakta kullanim igin nominal)
DC gikis: 2\ — 7.\
Tipik gli tiketimi: 53 W (57 VA)
Tepe glic tiketimi: 104 W (108 VA)
Cevresel kosullar
Calisma sicakligr: 5°Cila+35°C

Not: Bu tedavi cihazi tarafindan solumak igin tretilen hava
akimi odadaki sicakligin tizerinde olabilir. Asiri sicak ortam
kosullari (40 °C) altinda cihaz giivenli olmaya devam eder.

Galisma nemi: %10 ila %95 bagil nem, yogunlagsmasiz

Galisma yiiksekligi Deniz diizeyi - 2.591 m; hava basinci araligi 1013 hPa -
738 hPa

Saklama ve tagima sicakligi: -20 °C ila+60 °C

Saklama ve tagima nemliligi: %>5 ila %395 bagil nem, yogunlasmasiz

Elektromanyetik uyumluluk

AirCurve 10 mesken, ticari amagli yer ve hafif endiistriyel ortamlar icin IEC 60601-1-2:2014 uyarinca 6ngdriilen, ilgili tim
elektromanyetik uyumluluk (EMC) gerekliliklerine uygundur. Moabil iletisim cihazlarinin cihazdan en az 1 m uzak tutulmasi
onerilir.

Bu ResMed cihazinin elektromanyetik emisyonlari ve bagisikhigr ile ilgili bilgi www.resmed.com/downloads/devices
adresinde bulunabilir.

Siniflandirma: EN 60601-1:2006/A1:2013
Sinif Il (gift yalitim), BF tipi, Girig korumasi IP22.

Sensérler

Basing sensori: Dahili olarak cihaz ¢ikisinda bulunur, analog 6lger basing tipi
0ila 40 cm Hz0 (0 ila 40 hPa)

Akis sensori: Dahili olarak cihaz girisinde bulunur, dijital kitle akis tipi

-70 ila +180 L/dk



Azami tekli hata kararli hal basinci
Kararli hal basinci sunu asarsa cihaz tek hata durumunda kapanir:
6 saniye tzerinde 30 cm H,0 (30 hPa) veya 1 saniye tzerinde 40 cm H,0 (40 hPa).

Ses

ISO 80601-2-70:2015 uyarinca dlgiilmiis basing seviyesi (CPAP modu):

SlimLine: 25 dBA, 2 dBA kesin olmama durumuyla
Standart; 25 dBA, 2 dBA kesin olmama durumuyla
SlimLine veya Standart ve nemlendirme: 27 dBA, 2 dBA kesin olmama durumuyla
ISO 80601-2-70:2015 uyarinca dlctilmiis gtic seviyesi (CPAP modu):

SlimLine: 33 dBA, 2 dBA kesin olmama durumuyla
Standart; 33 dBA, 2 dBA kesin olmama durumuyla
SlimLine veya Standart ve nemlendirme: 35 dBA, 2 dBA kesin olmama durumuyla

ISO 4871:1996 uyarinca beyan edilen gift rakamli giiriilti emisyon degerleri.
Fiziksel - cihaz ve nemlendirici

Boyutlar (Y x G x D): 116 mm x 255 mm x 150 mm

Hava gikigi (ISO 5356-1:2015 ile uyumludur): 22 mm

Agirlik ( cihaz ve temizlenebilir nemlendirici): 1248 g

Muhafaza konstriiksiyonu: Aleve dayanikli mihendislik termoplastik

Su kapasitesi: Azami dolum gizgisine kadar 380 mL

Temizlenebilir nemlendirici- materyal: Enjeksiyonla kaliplanmis termoplastik, paslanmaz celik ve
silikon kapama

Hava filtresi

Standart: Materyal: Polyester, oriili olmayan lif
Ortalama tutuklanma: >~7 mikron toz igin %75

Hipoalerjenik: Materyal: Bir polipropilen tasiyicida akrilik ve polipropilen
lifler

Etkinlik: >~7-8 mikron toz igin %98; >~0,5 mikron toz igin %80

Ucakta kullanim
ResMed cihazin tiim hava yolculugu evreleri igin Federal Havacilik Dairesi (FAA) gerekliliklerini (RTCA/DO-160, boltim 21,
kategori M) karsiladigini dogrular.

Kablosuz modiil
Kullanilan teknoloji: 4G, 3G, 2G

Galistirma sirasinda cihazin viicuttan minimum 2 cm uzakta bulunmasi énerilir. Maskeler, tipler veya aksesuarlar igin gegerli
degildir. Soz kanusu teknoloji tiim bélgelerde bulunmayabilir.

Uygunluk Beyani (Telsiz Ekipmanlari Direktifi'ne Uygunluk Beyani) c €

ResMed AirCurve 10 cihazinin (370xx veya 371xx modelleri) 2014/53/EU sayili AB Direktifi'nin (RED) temel gereklilikleri ve
diger ilgili hikiimleri ile uyumlu oldugunu beyan eder. Uygunluk Beyani'nin bir kopyasi Resmed.com/productsupport
adresinde bulunabilir.

2G radyo ekipmani, asagidaki frekans bantlarinda ve maksimum radyo-frekans glictinde galisir:
GSM 850/900: 35dBm
GSM 1800/1900: 32dBm

4G cihaz tiim Avrupa (lkelerinde higbir kisitlamaya tabi olmadan kullanilabilir.

Tibbi Cihaz Direktifi uyarinca tiim ResMed cihazlar tibbi cihazlar olarak siniflandiriimaktadir. Uriin etiketinde ve basili

materyallerde yer alan c €U123 kodu, 2007/47/EC sayili Tibbi Cihaz Direktifi degisikligini iceren 93/42/EEC sayili Konsey
Direktifi ile ilgilidir.
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Caligma basinci araligi
ASV, ASVAuto:
CPAP

Ek oksijen
Maksimum akis:

Pnomatik akis yolu

4ila25cmH.0 (4 ila 25 hPa)
4ila20 cm H0 (4 ila 20 hPa)

15 L/dk (CPAP, ASV); 4 L/dk (ASVAuto)

1 2 3 4 1. Akis sensorii
2. Ufleyici
3. Basing sensdrii
4. Maske
5. Hava tlipli
6. Nemlendirici
g8 7 6 5 7. Cihaz
8. Giris filtresi
Tasarim dmrii
Cihaz, gii¢ kaynag tnitesi 5yl
Temizlenebilir nemlendirici: 2,5yl
Hava tiipi 6 ay
Genel
Hasta bir amaglanan kullanicidir.
Nemlendirici performansi
Maske Basinci 17 °C cevre 22°C gevre Nominal sistem ¢ikisi AH', BTPS?
cm H20 (hPa) sicakliginda bagil sicakhiginda bagil
nem cikisi nem ¢ikisi
Ayar 4 Ayar 8 Ayar 4 Ayar 8
3 85 100 6 >10
4 85 100 6 >10
10 85 100 6 >10
20 85 90 6 >10
25 85 90 6 >10
T MN - Mutlak Nem, mg/L olarak
2 BTPS - Viicut Sicakligi Basing Satiire
Hava tlipu
Hava tiipii Materyal Uzunluk ig cap
ClimateLineAir Esnek plastik ve elektriksel bilesenler 2m 15mm
ClimateLineAir Oxy Esnek plastik ve elektriksel bilesenler 1.9m 19 mm
SlimLine Esnek plastik 1,8m 15 mm
Standart Esnek plastik 2m 19 mm

Isitmali hava tlpi sicaklik kesme noktasi: <41 °C

Notlar:
L]
o Isitmali hava tliptintin elektriksel konektdr ucu sadece cihaz

takilmamalidir.

Gosterilen sicaklik ve bagil nem ayarlari dlgtilen degerler de

20

imalatci bu dzellikleri 6nceden haber vermeksizin degistirme hakkini saklr tutar.

ucundaki hava cikistyla uyumludur ve maskeye

Elektriksel olarak iletken veya antistatik hava ttpleri kullanmayin.

gildir.



Gorlintilenen degerler

Deger Aralik Ekran ¢ozlindrligii
Hava ¢ikisinda basing sensori:

Maske basinci 4-25 cm H,0 (4-25 hPa) 0,1 cm H20 (0,1 hPa)
Akistan tiretilen degerler:

Kagak 0-120 L/dk 1 L/dk

Tidal Hacim 0-4000 mL 1mL

Solunum hizi 0-50 nefes/dk 1 nefes/dk
Dakikada Ventilasyon 0-30 L/dk 0,1 L/dk

Deger Dogruluk’

Basing dlgtimi:

Maske Basinci? +[0,5 cm H20 (0,5 hPa) + 6lglilen degerin %4't]

Akis ve akistan tiretilen degerler':

Hava akimi +6 L/dk veya 6lglimiin %10'u (hangisi biytkse), 0 ila 150 L/dk pozitif akista
Kagak? +12 L/dk veya dlciimiin %20'si (hangisi biytikse), 0 ila 60 L/dk
Tidal hacim?® +%20

Solunum Hizi%® +1,0 nefes/dk

Dakikada ventilasyon?® +%20

' Sonuglar STPD (Standart Sicaklik ve Basing, Kuru) (20°C galisma sicakliginda 101,3kPa, kuru). Akis parametreleri BTPS'ye (Viicut Sicakligi ve

Basinci, Doymus) dontsturtldigiinde, su buhar %13'e kadar ek hacim olusmasina neden olabilir.
% Kagaklar, ek oksijen, <100 mL tidal hacimler veya 3 L/dk dakikada ventilasyon bulunmasiyla dogruluk azalabilir.

3 Olciim dogrulugu Evde Bakim Ventilatuar Destek Cihazlari igin EN 1SO 10651-6:2009 uyarinca nominal ResMed maskesi hava agikligi akislari

kullanilarak dogrulanmistir (Sekil 101 ve Tablo 101).

Olgiim sistemi belirsizlikleri
ISO 80601-2-70:2015 uyarinca dreticinin test ekipmaninin 6lgtim belirsizligi soyledir:

Akis dlctimleri igin + 1,5 L/dk veya 6lglimiin +%2,7'si (hangisi btiytkse)
Hacim dlgtimleri igin (< 100 mL) +5mL veya 6lglimiin %6'sI (hangisi blyiikse)
Hacim dlgtimleri iin (> 100 mL) + 20 mL veya dlglimin %3t (hangisi bilytkse)
Statik basing 6lgtimleri igin +0,15 cm H0 (hPa)

Dinamik basing dlgtimleri igin +0,27 cm H0 (hPa)

Zaman odlgiimleri igin +10ms

Not: ISO 80601-2-70:2015 Bu kilavuzda bu maddeler igin saglanan belirtilen dogruluklar ve test sonuglarina, yukaridaki
tablodan ilgili 6lgtim belirsizligi zaten dahil edilmistir.

Basing dogrulugu

10 cm H20 (10 hPa) ile maksimum statik basing degisikligi suna goredir: 1ISO 80601-2-70:2015

Standart hortum SlimLine hortum
Nemlendirme olmadan +0,5 cm Hz0 (0,5 hPa) +0,5cm H0 (+ 0,5 hPa)
Nemlendirme ile +0,5 cm Hz0 (0,5 hPa) +0,5cm H0 (+ 0,5 hPa)

Tiirkce
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ISO 80601-2-70:2015 uyarinca maksimum dinamik basing degisikligi
Standart hortum ve Nemlendirme olmayan cihaz / Standart hortum ve Nemlendirme olan cihaz

Basing [cm H:0 (hPa)] 10 nefes/dk 15 nefes/dk 20 nefes/dk
4 05/05 05/05 08/0.8

8 05/05 05/05 08/08

12 05/05 05/05 08/08

16 05/05 05/05 08/08

20 05/05 05/05 08/0.8

25 03/03 05/04 0,7/07
SlimLine hortum ve  Nemlendirme olmayan cihaz /Nemlendirme ve SlimLine hortum olan cihaz

Basing [cm H20 (hPa)] 10 nefes/dk 15 nefes/dk 20 nefes/dk
4 05/05 05/05 08/08

8 05/05 05/05 08/0.8

12 05/05 05/05 08/0.8

16 05/05 05/05 08/08

20 05/05 05/05 08/08

25 04/03 06/05 08/08

Basing dogrulugu - iki dizeyli
ISO 80601-2-70:2015 uyarinca maksimum dinamik basing degisikligi.
Standart hava tipti ve Nemlendirme olmayan cihaz / Standart hava tiipii ve Nemlendirme olan cihaz

Nefes inspiratuar basing (cm H20 [hPa]) (Ortalama, Standart Sapmalar)

hiz 6 10 16 21

10 nefes/dk -0,09,0,01/-0,22, -0,01,0,07/-0,22, 0,07,005/-0,24, -0,03,0,09/-0,29,
0,01 0,01 0,01 0,03

15 nefes/dk 0,02,008/-0,22, 012001/-022, 0,15001/-026, 0,150,01/-0,31,
0,01 0,01 0,01 0,02

20 nefes/dk 017,001/-0,23, 021,001/-028, 0,25001/-0,34, 0,21,017/-0,38,
0,01 0,01 0,01 0,02

Nefes Ekspiratuar basing (cm H:0 [hPa]) (Ortalamalar, Standart Sapmalar)

hiz 2 6 12 17

10 nefes/dk -0,14,0,01/-0,27, -0,16,0,01/-0,29, -0,11,0,10/-0,34, -0,16,0,05/-0,33,
0,01 0,02 0,02 0,01

15 nefes/dk -0,16,0,01/-0,25, -0,20,0,01/-0,33, -0,20,0,05/-0,35, -0,21,0,05/-0,38,
0,01 0,02 0,01 0,02

20 nefes/dk -0,27,0,01/-0,37, -0,26,0,02/-0,34, -0,25,0,01/-0,38, -0,29,0,01/-0,43,
0,01 0,01 0,01 0,02

Nemlendirme ve SlimLine hava tiipti olmayan cihaz / Nemlendirme ve SlimLine hava tiipii olan cihaz

Nefes inspiratuar basing (cm H.0 [hPa]) (Ortalama, Standart Sapmalar)

hiz 6 10 16 21

10 nefes/dk -0,26,0,01/-0,52, -0,25,0,02/-0,53, -0,24,002/-0,53, -0,25,0,02/-0,54,
0,01 0,02 0,01 0,02

15 nefes/dk -0,26,0,01/-051, -0,25,0,01/-054, -0,26,0,01/-0,56, -0,31,0,03/-0,58,
0,01 0,01 0,01 0,02

20 nefes/dk -0,25,0,02/-052, -0,29,002/-0,58, -0,34,0,02/-0,62, -0,36,0,02/-0,67,
0,01 0,01 0,01 0,02

22

25
0,12,0,01/-0,26,
0,02

0,16, 0,12 /-0,30,
0,02

0,32,0,02 /-0,40,
0,03

21
-0,17,0,05/-0,33,
0,02
-0,23,0,08/-0,38,
0,02
-0,31,0,01/-0,45,
0,03

25
-0,20,0,02/-0,51,
0,02

-0,30, 0,05/ -0,60,
0,03

-0,36, 0,03 /-0,69,
0,02



Nefes Ekspiratuar basing (cm H0 [hPa]) (Ortalamalar, Standart Sapmalar)

hiz 2 6 12 17 21

10 nefes/dk -0,28,0,01/-043, -0,30,0,03/-0,50, -0,30,0,01/-054, -0,33,0,01/-058, -0,34,0,01/-0,60,
0,01 0,01 0,01 0,01 0,02

15 nefes/dk -0,24,0,02/-0,37, -0,29,0,02/-047, -0,35,0,01/-0555 -0,38,0,01/-0,62 -0,42,0,02/-0,66,
0,01 0,01 0,01 0,02 0,01

20 nefes/dk 0,05,021/-038, -031,0,02/-050, -0,37,0,02/-057, -0,43,0,02/-0,65 -0,48,0,02/-0,68,
0,01 0,02 0,02 0,02 0,02

Not: Yukaridaki tablo inspiratuar faz siiresinin %60,1 ile %88,8'i arasini ve ekspiratuar faz siiresinin %66,1 ile %93,4'U arasini kapsayan verileri
temel alir. Bu veri zaman yuvalari ilk gegici fazla gitme/az gitme donemlerinden sonra hemen baslar ve akigin baslangi¢ noktasinin mutlak
degerine esdegder bir noktaya azaldigi noktada, solunum fazlarinin sonuna dogru sonlanir (burasi hemen yukarida verilen degerlerin %
araliklarina karsilik gelir).

Ayarl basinglarda akig (maksimum)
Asagidakiler ISO 80601-2-70:2015 uyarinca belirtilen hava tiiptiniin ucunda olgtiimistir:

Basing AirCurve 10 ve AirCurve 10, AirCurve 10 ve AirCurve 10,
cm H20 (hPa) Standart nemlendirme ve SlimLine nemlendirme ve
L/dk Standart L/dk ClimateLineAir
L/dk L/dk
4 180 143 162 151
8 168 135 151 142
12 157 136 140 135
16 144 134 128 121
20 131 123 117 109
25 120 115 96 84
Akis direnci
Tablo, hava tliptiniin akig direncini gdstermektedir:
Hava tiipii 20 cm H:0 basing ile akis  Akis direnci (cm H20/L/dk)
degeri (L/dk) Boru dirsekli hava tiipii Sadece hava tiipii
Standart 30 0,006 0,005
15 0,005 0,004
SlimLine 30 0,008 0,007
15 0,006 0,006
ClimateLineAir 30 - 0,01
15 - 0,008
ClimateLineAir Oxy 30 - 0,004
15 - 0,002
Uyumluluk
Tablo, hava tliptiniin ilgili uygunluk dederlerini géstermektedir:
Hava tiipii 60 cm H20 basing ile uyumludur (cm H20/L/dk)
Boru dirsekli hava tiipii Sadece hava tiipli
Standart 1,074 1,056
SlimLine 0,467 0,454
ClimateLineAir - 0,482
ClimateLineAir Oxy - 0,729
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Semboller
Su semboller Urlin veya ambalajda belirebilir.

G Kullanmadan énce talimati okuyun. & Bir uyari veya dikkat edilecek noktaya isaret eder.

D:i: Kullanmadan énce talimati izleyin. d imalatct. @@ Avrupa Yetkili Temsilcisi. @ Parti
kodu. IE Katalog numarasi. @ Seri numarasi. @ Cihaz numarasi. (!)A(;Ik/ Kapall Q Cihaz
agirhgi. IP22 gejirtilen yonlendirmeden 15 dereceye kadar egildiginde damlayan suya ve parmak
biyiikliigiinde nesnelere karsi korumall. — — — Dogrudan akim. BF tipi uygulanan kisim.

E Sinif Il ekipman. .@ Nemlilik sinirlamasi. r.-ftlﬁ Sicaklik sinirlamasi. ((‘i’:j Non iyonizan radyasyon.
@ Cin kirlilik kontroll logosu 1. @@ Cin kirlilik kontroll logosu 2. Rx Dnl\" Sadece receteyle
(ABD icinde federal yasa bu cihazin satisini doktor tarafindan veya onun siparisi ile yapilmasi tzere
sinirlar). _I\_AM Azami su duzeyi. [@ Sadece distile su kullanin. @ Calisma yUuksekligi.
13.@";: Atmosferik basing sinirlamasi. ® RTCA DO-160 bolim 21, kategori M ile uyumludur.

& Uretim tarihi. m Alarm engelleme. @ ithalatc!. Tibbi cihaz.

Sembol s6zIGgu icin bkz. ResMed.com/symbols.

=== Cevre bilgisi

Bu cihaz ayristirlmamis belediye atigi olarak degil, ayri atilmalidir. Cihazinizi atmak igin bolgenizde
mevcut uygun toplama, tekrar kullanma ve geri donusturme sistemlerini kullanmalisiniz. Bu toplama,
tekrar kullanma ve geri donustirme sistemlerinin kullaniimasi tehlikeli maddelerin gcevreye zarar
vermesini onlemek ve dogal kaynaklar Uzerinde baski olusmasini azaltmak Uzere tasarlanmistir.

Bu atma sistemleri hakkinda bilgiye gereksinimiz olursa Iutfen yerel atik idarenizle irtibat kurun.
Uzerinde carpi isareti olan ¢ép tenekesi sembolii sizi bu atma sistemlerini kullanmaya davet eder.
ResMed cihazinizin toplanmasi ve atilmasi hakkinda bilgi gereksiniminiz varsa litfen ResMed ofisiniz
veya yerel distribltorinUzle irtibat kurun veya www.resmed.com/environment adresine gidin.

Servis

AirCurve 10 cihazinin, ResMed tarafindan saglanan talimat uyarinca calistirildiginda emniyetli ve
glvenilir sekilde calisacak bicimde tasarlanmistir. ResMed, AirCurve 10 cihazinin yipranmis olduguna
dair herhangi bir isaret veya cihazin galismasina dair bir endise varsa, yetkili bir ResMed Servis
Merkezi tarafindan kontrol edilmesini ve bakiminin yapilmasini tavsiye eder. Bunun disinda, genel
olarak UrUnlerin tasarim O0mru boyunca servis ve incelemenin gerekli olmamasi beklenir.

%



Sinirli garanti

ResMed Pty Ltd (bundan bdyle "ResMed") ResMed cihazinizin satin aldiginiz tarihten itibaren asagida
belirtilen slre boyunca malzeme ve iscilik hatalarindan ari oldugunu garanti etmektedir.

Uriin Garanti siiresi

o Maske sistemleri (maske gergevesi, yastik, baslik ve hortumlar dahil}—tek 90 gin
kullanimlik cihazlar harig

o Aksesuarlar—tek kullanimlik cihazlar harig

o Esnek tipte parmak nabiz senstrleri

o Nemlendirici su hazneleri

o ResMed dahili ve harici batarya sistemleriyle kullanim igin bataryalar 6 ay
o Kilips tipte parmak nabiz sensorleri Tyl
o CPAP ve iki diizeyli cihaz veri modiilleri

o Oksimetreler ve CPAP ile iki diizeyli cihaz oksimetre adaptorleri

o Nemlendiriciler ve temizlenebilir nemlendirici su hazneleri

o Titrasyon kontrol cihazlari

o CPAP, iki diizeyli ve ventilasyon cihazlari (harici giic kaynag tiniteleri dahil) 2yl
e Batarya aksesuarlari

o Tasinabilir diyagnostik/tarama cihazlari

Bu garanti sadece ilk musteri icin gecerlidir. Devredilemez.

Garanti suresi boyunca Urln, normal kullanim kosullari altinda arizalanirsa, ResMed, tercih hakki
ResMed'e ait olacak sekilde arizali Grinl veya herhangi bir parcasini tamir edebilir veya degistirebilir.

isbu sinirll garanti sunlari kapsamamaktadir: a) yanlis kullanim, suistimal, driinde tadilat veya degisiklik
yapillmasindan kaynaklanan herhangi bir hasar; b) ResMed tarafindan acikga ilgili onarimlari yapmaya
yetkili oldugu belirtiimemis olan herhangi bir servis tarafindan gergeklestirilen onarimlar; c) sigara,
pipo, puro veya diger tltln Urlnlerinden kaynaklanan herhangi bir hasar veya kirlilik; d) ozon, aktif
oksijen veya baska gazlara maruz kalmaktan kaynaklanan hasarlar; e) elektronik cihaza su dokulmesi
veya icine su kagmasindan kaynaklanan herhangi bir hasar.

Garanti, Urindn ilk satin alinan bolgenin disina satilmasi veya yeniden satilmasi ile gegersiz hale gelir.
Avrupa Birligi (“AB") veya Avrupa Serbest Ticaret Birligi ("EFTA") sinirlari dahilinde satin alinan Grlnler
icin “bdlge” terimi AB ve EFTA anlamina gelir.

Arizali UrUnlere iliskin garanti talepleri, ilk musteri tarafindan satin alma noktasina bildiriimelidir.

isbu garanti, her tirli zimni ticari elverislilik veya belirli bir amaca uygunluk garantisi dahil olmak Uzere,
diger tum acik veya zimni garantilerin yerini almaktadir. Bazi bolgeler veya Ulkelerde, zimni garantinin
ne kadar sure ile gecerli oldugu konusunda herhangi bir kisitlamaya izin verilmediginden yukaridaki
sinirlama sizin i¢in gegerli olmayabilir.

ResMed, herhangi bir ResMed Urtndnin satilmasi, kurulmasi veya kullanilmasi sonucu ortaya cikan
iddia edilen arizi veya dolayl hasarlardan sorumlu olmayacaktir. Bazi bolgeler veya Ulkelerde, arizi veya
dolayli hasarlarin hari¢ tutulmasi veya sinirlanmasina izin verilmediginden yukaridaki sinirlama sizin i¢in
gecerli olmayabilir.
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isbu garanti size belirli yasal haklar vermekte olup, bolgeden bdlgeye degisiklik gdsteren baska haklara
da sahip olabilirsiniz. Garanti haklariniz ile ilgili daha ayrintili bilgi edinmek icin, yerel ResMed saticiniza
veya ResMed ofisine basvurunuz.

ResMed'in Sinirli Garantisine iliskin en glncel bilgiler icin ResMed.com adresini ziyaret edin.

Detayli bilgi
Cihazin kullanimiyla ilgili herhangi bir sorunuz varsa veya ek bilgi gerekiyorsa bakim saglayicinizla irtibat
kurun.
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